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del Corrun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto
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Senza categoria

’@‘*-‘@0&4{
R @

ﬂg_ ) ) Crocera per Rosario ovale BRACCIALE ELASTICO PALLINI
RIO_Sar'O in Yletrot'a_vorazloﬂe Madonna Miracolosa 2,1x 1,6 cm.  METALLO E ZAMA
ggr':g)””e riegato in metallo Confezione da 100 pezzi 3,28€ (BS-EL 1012/4 ZAMA)

20,49€ - 22,95€ (CR21) o Materiale:san-michele, s-teresa,

8,20€ - 9,84€ (CER dor) o Materiale:metallo-dorato, metallo- s-rita, s-benedetto, s-antonio,

° Qolore:rosso, rosa, nero, blu, argentato padre-pio, miracolosa, madonna-

b@nco . di-lourdes, madonna-di-
¢ Dimensione:8-mm, 6mm guadalupe, madonna-di-fatima
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-lavorazione-cloisonne-rilegato-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-ovale-madonna-miracolosa-21x-16-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-pallini-metallo-zama/
https://azzanocorone.com
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Articoli natalizi

g

PB11421
hS L.4

I
ST11421

4,30€ (ST11421)

ST 17107 PRESEPE CM 43 SET. NATIVITA' COMPONIBILE ~ SET RESINA 22 FIGURANTI CM
PRESEPE 11 ELEMENTI VESTITI IN STOFFA CM 43 3PZCM20 "
409,84€ 24,59€ (ST14895) 54,92€ (ST5884)

i

SET PRESEPIO CM 25,3 - 11
SOGGETTI

204,92€ (ST13911)

SET RE MAGI CM 25,6 X ART. SET PRESEPIO CM 26,7 - 11 SET PRESEPIO CM 20,7 - 11

SOGGETTI
147,54€ (ST14680)

14887 SOGGETTI
221,31€ (ST14681)

51,64€ (ST14888)

SET PRESEPIO CM 16 - 11
SOGGETTI

73,77€ (ST0495)

SET PRESEPIO CM 20,5 -9
SOGGETTI

SET PRESEPIO CM 11 - 47
PERSONAGGI

176,23€ (ST9903)

SET PRESEPIO 7 CM 11 PZ.
RESINA

118,85€ (ST14930) 19,67€ (ST0379)

w ot i e o —— - Er= ”» e e S—— £y e -
SET PRESEPE PICCOLO 20 SET PRESEPE E PERSONAGGI  SET PRESEPE CM 31 - 10 SET PRESEPE CM 30 - 5
SOGGETTI RESINA CM 12 27 87€ — 58.20€ SOGGETTI SOGGETTI

114,75€ (ST8024)

e Dimensione:9-cm, 7-cm, 10-cm 270,49€ (ST13132) 110,66€ (ST8026)

vy Yin

SET PRESEPE CM 25 - 10
SOGGETTI

173,77€ (ST13131)

SET PRESEPE CM 29 - 11
SOGGETTI

159,84€ (ST13845)

SET PRESEPE CM 15,2 - 11
SOGGETTI

73,77€ (ST13909)

SET PRESEPE CM 11,70 - 11
SOGGETTI

68,85€ (ST14679)
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https://azzanocorone.com/prodotto/5432/
https://azzanocorone.com/prodotto/st-17107-presepe-cm-43/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-componibile-3-pz-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-resina-22-figuranti-cm-11/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-re-magi-cm-256-x-art-14887/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-267-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-253-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-207-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-205-9-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-16-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-11-47-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-7-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-piccolo-20-soggetti-resina-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-31-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-30-5-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-29-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-25-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-152-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-1170-11-soggetti/
https://azzanocorone.com
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SET PRESEPE 43 CM 11 PZ
RESINA

487,70€ (ST0494)

SET NATIV. STILIZZATA CM 19
18,03€ (ST149013)

SET 5 COMPLEMENTI CM 17
100,00€ (ST0388)

SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 8,5X6,5

3,69€ (STS30268)

&

%%@30

SACRA FAMIGLIA CALAMITA
CM 7X5

2,46€ (STS29356)

£ %

SET NATIVITA' 8 PZ.
PORCELLANA CM 28

142,62€ (STS30403)

EA LR
2©T-

SET 8 PERSONAGGI X ART.

14930 CM 20,7
155,74€ (ST14931)

Saddl
i

SET 25 FIGURANTI CM 7
RESINA

36,89€ (ST0380)

SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 17

21,31€ (STS30668)

Prespe in resina completo cm
20x17

49,18€ (ST10264)

SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
946,72€ (STS24431)

SET 8 COMPLEMENTI CM 8 -
20

135,25€ (ST9904)

@& o

& T
YT
g 8

SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO
COL. ARGENTO

2,46€ (STS25553)

b LS

SACRA FAMIGLIA LIBRO CM
7,5X5X2

2,46€ (STS28210)

PRESEPIO IN GLOBO PICCOLO
VETRO

14,75€ (ST6482)

SET NATIV. STILIZZATA CM 20
16,39€ (ST14914)

Set 6 Figure personaggi/lavori cm
22

147,54€ (ST10171)

SACRA FAMIGLIA RESINA CM
17X10X8,5

9,84€ (STS30002)

SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
6,89€ (STS28635)

PRESEPE STILIZZATO CM 17,5
40,98€ (ST13099)
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https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-43-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-porcellana-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-cm-60/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-personaggi-x-art-14930-cm-207/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-complementi-cm-8-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-6-figure-personaggilavori-cm-22/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-5-complementi-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-25-figuranti-cm-7-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-12-pz-angeli-cadesivo-col-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-resina-cm-17x10x85/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-85x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-libro-cm-75x5x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-cm-10x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-calamita-cm-7x5/
https://azzanocorone.com/prodotto/prespe-resina-completo-cm-20x17/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepio-globo-piccolo-vetro/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-stilizzato-cm-175/
https://azzanocorone.com
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PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE PICCOLO CM 7
33 - 10 SOGGETTI 26 - 10 SOGGETTI 16 - 10 SOGGETTI STELLA

304,92€ (ST14627) 196,72€ (ST14626) 98,36€ (ST14625) 4,92€ (ST5456)

PRESEPE CM 60 CON 11 PRESEPE CM 25,3 - 10

PRESEPE LEGNO PT LIGHT
CM 20X17X10 ELEMENTI SOGGETTI
6,15€ (STS30571) 1.393,44€ (ST13875_76_77_78_79) 78,69€ (ST14935)

PB11472
h20 L.13,5

i)
Presepe componibile 2 pz.
24,59€ (ST11472)

Presepe cm 22 PRESEPE CM 19 PRESEPE CM 14 PRESEPE CM 100 CON 11

163,93€ (ST10170) 11,48€ (ST13640) 4,92€ (ST13639) ELEMENTI
4.918,03€ (PRESEPIO MT 1)

e 9
-

<
- ¢ f’& |

PRESEPE CAPANNA RESINA NATIVITA' STILIZZATACM 7,5 NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20 NATIVITA' RESINA BIANCO CM

CM 23,5 3,77€ (ST14649) 110,66€ (STS30760) 7X6X1,5

45,08€ (ST14906) 1,97€ (STS29495)
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https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-33-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-26-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-16-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-piccolo-cm-7-stella/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-legno-pt-light-cm-20x17x10/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-componibile-2-pz/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-60-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-253-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-22/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-100-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-capanna-resina-cm-235/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-stilizzata-cm-75/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-pz-8-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-bianco-cm-7x6x15/
https://azzanocorone.com

Page 5 of 110
AZZANO Catalogo Azzano

del Comun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I siNCE 1928 DN 2021

NATIVITA' MEZZOBUSTO NATIVITA' IN RESINA CM 8
NATIVITA' PZ 3 CM 34 PORCELLANA CM 12 2,05€ (STS28669) NATIVITA' IN RESINA CM 14
81,97€ (STS30179) 6,15€ (ST10359) 14,75€ (STS30761)

NATIVITA' GLOBO CM 10 NATIVITA' CON CARILLON CM NATIVITA' COMPONIBILE CM NATIVITA'CM 7

29,51€ (ST0385) 13 15 ALBERO 3,93€ (ST11419)
40,98€ (ST14929) 16,39€ (ST14894)

24,59€ NATIVITA'CM 18,5 NATIVITA' CAPANNA CM 26,8 NATIVITA' CAPANNA CM 19,80
19,67€ (ST14886) 34,43€ (ST14887) 31,15€ (ST14890)

NATIVITA' CAPANNA CM 18,6 NATIVITA' CAPANNA CM 14,7 NATIVITA' CAPANNA CM 11,3 NATIVITA' 8 PZ CM 40
18,85€ (ST14905) 19,67€ (ST14907) 9,84€ (ST14902) 368,85€ (STS29342)

PB14858
h7-8 L.6-6,8x4,2
C/LUCE

PB14851
h7-8L.6-63
~ PBE718

he

PB6T17

k h6S
Nativita cm 7 con luce Nativita 8 cm GRUPPO SACRA FAMIGLIA
NATIVITA' 8 PZ CM 28 5,33€ (ST14858) 4,51€ (ST14851) PICCOLO CM 6,5
94,26€ (STS30006) 2,46€ (ST6717)
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https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-pz-3-cm-34/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-mezzobusto-porcellana-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-globo-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-carillon-cm-13/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-componibile-cm-15-albero/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-20-dittico/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-185/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-268/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-1980/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-186/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-147/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-113/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7-luce/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-piccolo-cm-65/
https://azzanocorone.com
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GRUPPO SACRA FAMIGLIA
MINICM 6 GRUPPO NATIVITA' RESINA GRUPPO NATIVITA' CM 9,5 GRUPPO NATIVITA' CM 9,4

3,28€ (ST6718) CcM23 12,30€ (ST14631) 3,69€ (ST14545)
24,59€ (ST13726)

GRUPPO NATIVITA'CM 9 GRUPPO NATIVITA' CM 8 GRUPPO NATIVITA' CM 7 GRUPPO NATIVITA'CM 6,5
4,30€ (ST14535) 4,51€ 2,46€ (ST13670) 5,82€ (ST11420)

FiA_ = .S GRUPPO NATIVITA' CM 2
GRUPPO NATIVITA' CM 5 GRUPPO NATIVITA' CM 24,5 2,46€ (ST9380) GRUPPO NATIVITA' CM 15,5
4,30€ 34,43€ (ST14632) 13,93€ (ST14638)

70

HEY S

GRUPPO NATIVITA' CM 15 GRUPPO NATIVITA' CM 15 GRUPPO NATIVITA' CM 5,2 GRUPPO NATIVITA' CM 21
29,51€ (ST14634) 19,67€ (ST14636) 1,64€ (ST14546) 26,23€ (ST0395)

@@@@

- g yh>. ,
A axl aB8 =
GRUPPO NATIVITA' CM 15 Gruppo Nativita cm 4 CHIAVE SACRA FAMIGLIA CARILLON SACRA FAMIGLIA
22,95€ (ST0394) 2,66€ (ST14868) RESINA CM 19X11
1,97€ (ST13232) 18,85€ (STS30260)
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https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-mini-cm-6/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-resina-cm-23/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-95/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-94/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-9/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-65/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-5/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-245/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-155/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-52/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-21/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-4/
https://azzanocorone.com/prodotto/chiave-sacra-famiglia-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/carillon-sacra-famiglia-cm-19x11/
https://azzanocorone.com
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CANDELA ANGELO BIANCO
CM 10

4,43€ (STS28527)

0
ik &
) ¥

¢ v

27600 - 40cm

)
By

27599 - 30cm 27598 - 200
[

BAMBINO GESu IN RESINA CM
30

49,18€ (STS27599-1)

.
o
BOLLA B/NATALE ASSORTITA

CM 6X4,5
2,70€ (STS30564)

XY
¢ v v

27600 - 40cm 27599 - 30cm 27558 - 2061
2

BAMBINO GESu IN RESINA CM
20

18,85€ (STS27598)

BAMINELLO/TRON. MANG. CM
20

22,13€ (ST14897)

29503 29505

BAMBINELLO CM 26
24,59€ (STS29505)

BAMBINELLO CM 21,5
24,59€

APPENDINO NATALIZIO
ASSORTITO CM 9X9

2,21€ (STS30154)

ANGELO RESINA 2 ASS CM
23X14

26,23€ (STS30773)

BAMBINELLO CM 20
13,93€ (STS29504)

{ £ 3

APPENDINO LEGNO 10 CM
ASSORTITO BIANCO

3,07€ (STS29005)

BAMBINELLO CM 15
9,84€ (STS29503)

ANGELO SACRA FAMIGLIA CM
16

21,31€ (STS30658)

4 8

27599 - 30 27598 - 204
em g

BAMBINO GESu IN RESINA CM
40

27600 - 40cm

73,77€ (STS27600)

Bambinello cm 21,5 Resina
22,13€ (ST13947)

APPENDINO SACRA FAMIGLIA
CM 15

1,97€ (STS30058)

ANGELO SACRA FAMIGLIA CM
16

21,31€ (STS30657)
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https://azzanocorone.com/prodotto/candela-angelo-bianco-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/bolla-bnatale-assortita-cm-6x45/
https://azzanocorone.com/prodotto/baminellotron-mang-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-30/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-26/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-sacra-famiglia-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-natalizio-assortito-cm-9x9/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-legno-10-cm-assortito-bianco/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-resina-2-ass-cm-23x14/
https://azzanocorone.com

Page 8 of 110
AZZANO Catalogo Azzano

del Corrun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I sivcE 192 I 2021

Bracciali

Bracciali a molla

) Bracciale a molla in perle vetro
BRACCIALE/ROSARIO A cerato 6 mm e pater in cristallo

MOLLA IN MEZZO CRISTALLO azzurro. Rosario completo
2,46€ (BS-M-IR6) arrotololato a bracciale rigido
o Colore:bianco, azzurro, acqua 2,46€ (BS molla 436)
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https://azzanocorone.com/prodotto/braccialerosario-molla-mezzo-cristallo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-molla-perle-vetro-cerato-6-mm-pater-cristallo-azzurro-rosario-completo-arrotololato-bracciale-rigido/
https://azzanocorone.com
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Bracciali Elastico

Bracciale in elastico nero
annodato. Decina di pater zama
alternati a grani legno tondo 6
mm color palissandro. Croce a
chiusura in legno 1,6x1,6 cm
color palissandro.

| pater zama sono personalizzati con San Benedetto,
Santa Rita, Sant'Antonio, Madonna di Lourdes,
Madonna di Fatima, Madonna di Guadalupe, San
Michele, San Padre Pio,Santa Teresa, Madonna
Miracolosa

2,87€ (BS-EL-N- zama TT santi)

Bracciale in elastico con perle
cerate bianche e ematite da 8
mm interamente raccolte in una
coppetta in metallo argentato.
Croce dello Spirito Santo
riportante le maggiori devozioni

4,92€ (BS-EL 440-EM PIZZO)

BRACCIALE IN ELASTICO IN
EMATITE TONDA 6MM CON
CONTRANELLI DISTANZIATORI
ARGENTATI

Bracciale in elastico in ematite tonda 6mm distanziate
da anelli argentati.

3,28€ (BS-EL Emat 6 C/A)

Bracciale in elastico con legno
venato ovale, tau passante e
pater zama

4,10€ (BS-EL IMUL3 TAU)

e Materiale:san-michele, s-teresa,
s-rita, s-benedetto, s-antonio,
padre-pio, miracolosa, madonna-
di-lourdes, madonna-di-
guadalupe, madonna-di-fatima

Bracciale in elastico con 10
coccinelle in vetro distanziate da
grani in metallo dorato 4mm

4,10€ (BS-EL coccinella)

Bracciale in elastico a decina
vetro 8mm variegato intagliato
con doppia coppetta e
distanziatori in metallo dorato

4,10€ (BS rombo)
e Colore:rosso, rosa

BRACCIALE IN ELASTICO
CRISTALLO OVALE COLORI
MARMORIZZATI DISTANZIATI
DA PERLE IN METALLO
ARGENTATO.

VERIFICARE DISPONIBILITA'

4,10€ (BS-EL-KRO6/20)

L
Bracciale in elastico con legno 6

mm colori missionari. Tau
passante in ulivo

2,87€ (BS-EL LT2 miss-tau)

Bracciale in elastico a decina in
vetro trasparente nuvola 5mm.
Rosa o azzurro per bambini
2,46€ (BS-EL 800-5 nuvola bimbo)

e Colore:rosa, azzurro

Bracciale in elastico con tredicina
di cristalli multicolor 8 mm raccolti
da una parte da ghiera metallica
a effetto boccioli. Croce Santo
Spirito con le maggiori devozioni

4,10€ (BS-EL FN8 MC pizzo)

Bracciale in elastico con cristallo
8 mm accoppigliato in metallo
argentato. Color ematite e grani a
dividere le Ave Maria dai Padre
Nostro color lilla.

4,10€ (BS-EL A7 em-lilla)

BRACCIALE IN ELASTICO A
DECINA IN VETRO SATINATO
EFFETTO METALLIZZATO E
FILIGRANA IN METALLO
ARGENTATO 8 MM

4,10€ (BS-EL SAT)
e Colore:rosso, rosa, bianco, acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-nero-annodato-decina-pater-zama-alternati-grani-legno-tondo-6-mm-color-palissandro-croce-chiusura-legno-16x16-cm-color-palissandro/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-ematite-tonda-6mm-contranelli-distanziatori-argentati/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-ovale-colori-marmorizzati-distanziati-perle-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-tredicina-cristalli-multicolor-8-mm-raccolti-parte-ghiera-metallica-effetto-boccioli-croce-santo-spirito-le-maggiori-devozioni/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-perle-cerate-bianche-ematite-8-mm-interamente-raccolte-coppetta-metallo-argentato-croce-dello-spirito-santo-riportante-le-maggiori-devozioni/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-venato-ovale-tau-passante-pater-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-6-mm-colori-missionari-tau-passante-ulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-8-mm-accoppigliato-metallo-argentato-color-ematite-grani-dividere-le-ave-maria-dai-padre-nostro-color-lilla/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-10-coccinelle-vetro-distanziate-grani-metallo-dorato-4mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-vetro-8mm-variegato-intagliato-doppia-coppetta-distanziatori-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-vetro-trasparente-nuvola-5mm-rosa-azzurro-bambini/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-vetro-satinato-effetto-metallizzato-filigrana-metallo-argentato-8-mm/
https://azzanocorone.com
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Bracciale in elastico a decina di
pater in zama San Benedetto
alternati a roselline in metallo
dorate 6 mm. Croce passante in
zama

4,92€ (BS-EL SB-RM 6 dor)

BRACCIALE IN ELASTICO A
DECINA DI CRISTALLO E
FILIGRANA DI METALLO
ARGENTATO ALTERNATI

4,10€ (BS-EL IR8 FI8 C/A)
e Colore:rosso, perla, nero, lilla,
giallo, ematite, bianco, ametista

’
S

Bracciale in elastico a decina di
legno 5mm color grezzo alternati
a grani legno 3mm color naturale.
Tau mignon in legno naturale. Da
bambino

2,05€ (bs el It bimno)

Bracciale in elastico a decina con
pater Madonna di Lourdes o San
Benedetto in zama alternati a
croci passanti

4,10€ (BS-EL zama)
e Colore:san-benedetto, madonna-
di-lourdes

Bracciale in elastico a decina con
grani 8mm di roselline di plastica
colorata

2,46€ (BS -EL RPC8)
o Colore:rosso, rosa, bianco,
azzurro

Bracciale in elastico a decina con
grani 6 mm cerato colori
cangianti intervallati da perle 4
mm satinate in tinta

2,46€ (BS-EL P6 cang)
e Colore:viola, acqua, nero

P
BRACCIALE IN ELASTICO A
DECINA DI CUORI IN VETRO
ALTERNATI A CROCI
PASSANTI IN ZAMA
ARGENTATA

Bracciale in elastico a decina di cuori in vetro

6x6mm alternati a croci passanti in zama argentata.

Pater passante in zama a scelta fra Sant'Antonio,
Santa Rita, Santaa Teresa, Padre Pio, San

Benedetto, Mad. Miracolosa, Mad. Di Lourdes, Mad.

Di Fatima,San Michele

4,10€ (BS-EL CUORI/croci zama arg)
e Colore:rosso, ematite

Bracciale in elastico a decina con
pater in zama MADONNA di
FATIMA alernati a croci in zama
passanti

4,10€ (BS-EL zama Fatima)

BRACCIALE IN ELASTICO A
DECINA DI CUORI DI VETRO
6MM

Il grano in zama si puo scegliere fra San Benedetto,
Sant'Antonio , Santa Rita, Santa Teresa, Padre Pio,
Miracolosa, Madonna di Lourdes, Madonna di
Fatima o croce

4,10€ (BS-EL CUORE
VARIEGATO/RM®6)

Bracciale in elastico a decina con
grani tondi 8mm in pasta di
"fimo". Medaglia angioletto
pensoso in zama

3,28€ (BS-EL Gom8 angioletto)
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-pater-zama-san-benedetto-alternati-roselline-metallo-dorate-6-mm-croce-passante-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-legno-5mm-color-grezzo-alternati-grani-legno-3mm-color-naturale-tau-mignon-legno-naturale-bambino/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-cuori-vetro-alternati-croci-passanti-zama-argentata/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-cuori-vetro-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-cristallo-filigrana-metallo-argentato-alternati/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-pater-madonna-lourdes-zama-alternati-croci-passanti/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-pater-zama-madonna-fatima-alernati-croci-zama-passanti/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-grani-tondi-8mm-pasta-fimo-medaglia-angioletto-pensoso-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-grani-8mm-roselline-plastica-colorata/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-grani-6-mm-cerato-colori-cangianti-intervallati-perle-4-mm-satinate-tinta/
https://azzanocorone.com
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BRACCIALE ELASTICO
MURRINA DADO CON CROCI
IN ZAMA

4,10€ (BS-EL DADO MOS)
o Colore:multicolor, blu, arancione,
acqua, viola, nero, giallo

Bracciale elastico legno ovale
con pater zama

3,28€ (BS-EL L202)

o Materiale:san-michele, s-teresa,
s-rita, s-benedetto, s-antonio,
padre-pio, miracolosa, madonna-
di-lourdes, madonna-di-
guadalupe, madonna-di-fatima

3,28€ (BS-EL METAL)

Bracciale elastico in MURRINA
VENEZIANA. Perle di vetro di
Murano8 mm infilate a decina
racchiuse da doppia coppetta in
metallo dorato alternate da
cristalli ovali 6x5mm.

Varianti blu cobalto o multicolore

8,20€ (BS-EL Murano 8 acc dor)
e Colore:multicolor, blu

BRACCIALE ELASTICO PIETRA
DURA

4,92€ - 6,56€ (BS-EL 130-6)

« Materiale:pietra-dura-naturale-
turchese, pietra-dura-naturale-
quarzo-rosa, pietra-dura-naturale-
diaspro, pietra-dura-naturale-
onice-nera, pietra-dura-naturale-
corniola, pietra-dura-naturale-
avventurina, pietra-dura-naturale-
ametista, pietra-dura-naturale-
agata-blu, pietra-dura-naturale-
ematite, pietra-dura-naturale-
angelite, pietra-dura-naturale-
opale-rosa, pietra-dura-naturale-
agata-variegata-viola, pietra-
dura-naturale-serpentino,
mosaico-di-pietre-dure-naturali,
pietra-dura-naturale-quarzo-fume-
2, pietra-dura-naturale-occhio-di-
tigre, pietra-dura-naturale-
lapislazzuli

BRACCIALE ELASTICO LEGNO
TONDO CON CROCE LEGNO

2,46€ (BS-EL LT4)
o Colore:naturale-palissandro,
naturale, grezzo-palissandro,
grezzo

ol e =
Bracciale elastico in MURRINA
VENEZIANA

8,20€ (BS-EL A/MOS8)
e Colore:viola, verde, rosso, rosa,
nero, blu, acqua, bianco

Bracciale elastico perla FLUO 10
mm
3,28€ (BS-EL 480 FL)
e Colore:verde, rosso, rosa,
azzurro

Bracciale Elastico Legno Ovale
con Tau

3,28€ (BS-EL LL6 TAU)

Bracciale elastico in legno venato
ovale 6x8 mm alternato da pater
zama

4,10€ (BS-EL ZAMA / IMUL 3)
e Materiale:s-teresa, s-rita, s-
benedetto, s-antonio, padre-pio,
miracolosa, madonna-di-lourdes

Page 11 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-pietra-dura/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-perla-fluo-10-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-murrina-dado-croci-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-metallo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-tondo-croce-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-ovale-tau/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-ovale-pater-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-murrina-veneziana-perle-vetro-murano8-mm-infilate-decina-racchiuse-doppia-coppetta-metallo-dorato-alternate-cristalli-ovali-6x5mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-venato-ovale-6x8-mm-alternato-pater-zama/
https://azzanocorone.com
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BRACCIALE ELASTICO IN
CRISTALLO OVALE

3,28€ (BS-EL KRO6)
e Colore:verde, rosso, rosa, nero,

metallizzato, blu, azzurro, acqua,
bianco

Bracciale elastico in legno venato
con tau ulivo

3,28€ (BS-EL IM UL 3 Tau)

o™

Bracciale elastico decina in
madreperla 10 mm alternata da
ematite 4mm con croce passante
in madreperla 1,60x1,60 cm.

4,92€ (BS-EL-T500)

Bracciale elastico decina perla in
vetro cerato 8 mm e fiori plastica
argentata ossidata

3,28€ (BS-EL 440-Fiore)

ﬁ"""%

r
@'% ?’

P
Bracciale elastico decina con fiori
multicolor in pasta di "fimo". Da
bambina con angioletto pensoso
pendente

2,87€ (BS-EL fiore bimba-angioletto)

@M (amn, L

BRACCIALE ELASTICO
CRISTALLO OVALE E
PASSANTI IN ZAMA

| colori disponibili del cristallo sono bianco, rosa,
azzurro, blu, nero, rosso, metallizzato, verde e
viola. | pater in zama passanti a scelta tra
Miracolosa, S.Padre Pio, S.Teresa, S.Rita, San
Michele, S.Benedetto, Madonna di Lourdes,
Madonna di Fatima. Contattateci per indicarci le
vostre preferenze

4,10€ (BS-EL KRO5-ZAMA)

L o
L

AN
&
Bracciale elastico con grani legno
ovale 8x6 con croce incisa

alternati nel color naturale e
grezzo.

Bracciale elastico con perla
cerata raccolta da un lato da una
ghiera metallica a creare un
bocciolo bianco alternato a un
cristallo ovale 6x8 argento
metallizzato. Croce Santo Spirito
con le maggiori devozioni

4,10€ (BS-EL 440-KRO 6 met. Pizzo)

3,28€ (BS-EL L202 Croce incisa)

Y ;J‘/
Bracciale elastico decina zama
Miracolosa

4,10€ (BS-EL zama MIR -8)
e Colore:rosso, ematite, bianco

BRACCIALE ELASTICO
EMATITE 8 MM
ACCOPPIGLIATA

4,10€ (BS-EL A-EM8)

Bracciale elastico decina con
pater zama San Benedetto

4,10€ (BS-EL zama - 8mm)
e Colore:rosso, ematite, bianco

Bracciale elastico decina ematite
ovale 8x5 mm alternati a roselline
argentate 5mm. Pater in
madreperla ovale10x8mm

4,10€ (BS-EL-em ov 8x6- RM 5)

Bracciale elastico cristallo ovale
alternato perla bianca

3,93€ (BS-EL KRO 6- 440 C/A)
e Colore:rosa, oro, nero,
metallizzato, acqua, multicolor

BRACCIALE ELASTICO
CRISTALLO OVALE CON
EMATITE

3,28€ (BS-EL KRO 6 EM)
e Colore:verde, rosso, nero, blu,
bianco, azzurro, metallizzato,
acqua

)

Bracciale elastico con dadi in
legno naturale alternati da croci
in zama

BRACCIALE ELASTICO CON
CROCI PASSANTI ALTERNATE
DA DADINI DI LEGNO

3,28€ (BS-EL Dado L) 3,28€ (BS-EL CROCI L-DADO LEGNO)
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-legno-cenato-tau-ulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-ovale/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-ematite-8-mm-accoppigliata/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-zama-miracolosa/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-perla-vetro-cerato-8-mm-fiori-plastica-argentata-ossidata/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-madreperla-10-mm-alternata-ematite-4mm-croce-passante-madreperla-160x160-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-ematite-ovale-6x4mm-alternati-riselline-argentate-4mn-pater-madreperla-ovale10x8mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-pater-zama-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-fiori-multicolor-pasta-fimo-bambina-angioletto-pensoso-pendente/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-ovale-passanti-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-ovale-ematite/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cristallo-ovale-alternato-perla-bianca/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-perla-cerata-raccolta-un-lato-ghiera-metallica-creare-un-bocciolo-bianco-alternato-un-cristallo-ovale-6x8-argento-metallizzato-croce-santo-spirito-le-maggiori/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-grani-legno-ovale-8x6-croce-incisa-alternati-nel-color-naturale-grezzo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-dadi-legno-naturale-alternati-croci-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-croci-passanti-alternate-dadini-legno/
https://azzanocorone.com
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BRACCIALE ELASTICO CON
CROCI MADREPERLA 1.6X1.6
CM ALTERNATE DA OVALI IN
MADREPERLA 10X6CM.
DISTANZIATORI CON
RONDELLE IN EMATITE

8,20€ (BS-EL CR MADREP-R300)

Bracciale elastico cloisonne 6mm

4,10€ (BS-EL CER 6)
o Colore:rosso, rosa, nero, blu,
bianco

&

4

B

o

Bracciale elastico a decina in
filigrana metallo argentato 6 mm.
Intermezzi in metallo tondo liscio
4 mm.

4,10€ (BS-EL F1 6)

BRACCIALE ELASTICO A
DECINA CON EMATITE OVALE
8X5 ALTERNATA A CRISTALLO
OVALE 6X5 COLOR
FUME'.CROCE 4 EVANGELISTI

4,10€ (BE-EL EM8X5 -KRO5 FUME)

Bracciale Elastico con Croce
Passante

3,28€ (BS EL CRL - 1012/4)

Bracciale elastico a decina in
vetro lavorazione Murrina 8mm
multicolor

4,92€ (BS-EL Mos8 MC)

P00,

v

{ %‘f’@
-2 4

Bracciale elastico a decina di

perla e pater zama della
Madonna di Lourdes

4,10€ (BS-EL 440-Zama Lourdes)

Bracciale decina in elastico di
vetro variegato marmorizzato
6mm accoppigliato

4,10€ (BS-EL A IMA 6)
e Colore:viola, rosso, verde,
bianco, azzurro

Bracciale elastico con 10 pavé di
cristalli distanziati da cristalli ovali
6x5 in tinta.

6,56€ (BS-EL swa 6)
e Colore:nero, bianco

7 .,

ﬁ A
X\ !
L o
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-

BRACCIALE ELASTICO A
DECINA IN MADREPERLA
OVALE 6X4CM ALTERNATA A
EMATITE OVALE 6X4 CM.
CROCE 4 EVANGELISTI

4,10€ (BS-EL R200-EM OV)

Bracciale elastico a decina di
legno venato ovale 10x8 mm con
Tau in ulivo

3,28€ (BS-EL IMUL 3 Tau)

o ]
Gl
“

Bracciale decina in elastico con

madreperla tonda 6 mm alternata

a roselline in metallo dorato da 5
mm. Croce in madreperla
passante 1,6x1,6 cm

4,92€ (BS-EL T200 -RM dor)

Bracciale elastico cloisonne 8mm
4,10€ (BS-EL CER 7)

e Colore:rosso, rosa, nero, blu,
bianco

Bracciale elastico a decina in
legno venato 10 mm con Tau in
ulivo

3,28€ (BS-EL IM UT 10 Tau)

Bracciale elastico a decina con
grani in vetro lavorazione murrina
8 mm con distanziatori in metallo
argentato . Tau argentato
pendente

4,92€ (BS-EL Mos 8 blu)

Page 13 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-croci-madreperla-1-6x1-6-cm-alternate-ovali-madreperla-10x6cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-con-croce-passante/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-10-pave-cristalli-distanziati-cristalli-ovali-6x5-tinta/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cloisonne-8mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-cloisonne-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-vetro-lavorazione-murrina-8mm-multicolor/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-madreperla-ovale-6x4cm-alternata-ematite-ovale-6x4-cm-croce-4-evangelisti/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-legno-venato-10-mm-tau-ulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-filigrana-metallo-argentato-6-mm-intermezzi-metallo-tondo-liscio-4-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-perla-pater-zama-della-madonna-lourdes/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-legno-venato-ovale-10x8-mm-tau-ulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-grani-vetro-lavorazione-murrina-8-mm-distanziatori-metallo-argentato-tau-argentato-pendente/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-decina-ematite-ovale-8x5-alternata-cristallo-ovale-6x5-color-fume-croce-4-evangelisti/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-elastico-vetro-variegato-marmorizzato-6mm-accoppigliato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-elastico-madreperla-tonda-6-mm-alternata-roselline-metallo-dorato-5-mm-croce-madreperla-passante-16x16-cm/
https://azzanocorone.com
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Bracciali in argento

Bracciali Murrina Veneziana
lavorazione Avventurina Nuvola
rilegati in argento
12,30€ (BS MOS 8 Nuvola Arg)
o Colore:verde, blu, bianco,
arancione, acqua

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE ONICE NERA
RILEGATO IN ARGENTO

12,30€ (BS 130-6 ON)

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE AMETISTA
RILEGATO IN ARGENTO

12,30€ (BS 130-6 AM)

GOLDSAND
Picira Naturale

X

BRACCIALETTO IN PIETRA

DURA NATURALE GOLD SAND

RILEGATO IN ARGENTO
12,30€ (BS 130-6 GS)

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE MALACHITE
RILEGATO IN ARGENTO

13,11€ (BS 130-6 MA)

Bracciale decina interamente
rilegato in argento 925/000 con
pavé di cristalli

12,30€ — 14,75€ (BS Swa)

e Colore:nero, bianco
e Dimensione:8-mm, 6mm
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BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE TURCHESE
RILEGATO IN ARGENTO

12,30€ (BS 130-6 T)

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE LAPISLAZZULI
RILEGATO IN ARGENTO

13,11€ (BS 130-6 LAPIS)

-
L B
Bt

Q 4
BRACCIALE DECINA CON

PERLE IN METALLO
ARGENTATO O ARGENTO

3,28€ — 12,30€ (BS)
o Materiale:metallo-argentato,
argento

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE QUARZO ROSA
RILEGATO IN ARGENTO

12,30€ (BS 130-6 QR)

BRACCIALE IN PIETRA DURA
NATURALE AVVENTURINA
SMERALDO RILEGATO IN
ARGENTO

12,30€ (BS 130-6 AVV)

Page 14 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/bracciali-murrina-veneziana-lavorazione-avventurina-nuvola-rilegati-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/braccialetto-pietra-dura-naturale-gold-sand-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-turchese-rilegato-argento-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-turchese-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-onice-nera-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-malachite-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-lapislazzuli-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-avventurina-smeraldo-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-pietra-dura-naturale-ametista-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-interamente-rilegato-argento-925000-pave-cristalli/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-perle-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com
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Bracciali in corda

0

BRACCIALE SPAGO Bracciale spago intrecciato a Bracciale in spago intrecciato con Bracciale in spago intrecciato a
INTRECCIATO A MANO mano legno tondo 6 mm colori mano

4,10€ (BS-TR-IMUT2) 4,10€ (BS-TR-LT2 GREZZO) missionari. Tau a chiusura. 4,10€ (BS-TR-DADO N)
Infilato @ mano Made in Italy

4,10€ (BS int Miss fiore)

Bracciale in spago annodato con BRACCIALE IN LEGNO
Tau in ulivo e legno ovale color RILEGATO CON SPAGO
palissandro. Annodato a mano in ANNODATO
modo da potersi agevolmente 4,10€ (BS-S LO2)
regolare la larghezza in base alla Materiale: )
o Materiale:san-michele, s-teresa,

misura del polso . )
s-rita, s-benedetto, s-antonio,
2,87€ (BS nodi Tau) pater-zama, padre-pio,
miracolosa, madonna-di-lourdes,
madonna-di-guadalupe,
madonna-di-fatima
e Colore:grezzo, palissandro
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-spago-intrecciato-mano/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-spago-intrecciato-mano-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-spago-intrecciato-legno-tondo-6-mm-colori-missionari-tau-chiusura-infilato-mano-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-spago-intrecciato-mano-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-spago-annodato-tau-ulivo-legno-ovale-color-palissandro-annodato-mano-modo-potersi-agevolmente-regolare-la-larghezza-base-alla-misura-del-polso/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-legno-rilegato-spago-annodato/
https://azzanocorone.com
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Bracciali rilegati in metallo

Poso

Bracciale vetro tondo colorato 8
mm completamente incastonato
in coppetta di metallo argentato.
3,28€ (BS 800-8 pizzo)

o Colore:rosso, rosa, blu, acqua

T

T
o
Bracciale semi-rigido a decina

dadi 5x5mm cristallo color
metazzito

4,10€ (BS-R-dado cristallo metal)

Bracciale rigido doppia decina di
cristalli ovali 6x5 multicolore.
Croce in zama passante centrale
e doppio pater in zama di SANTA
RITA alle estremita.

4,10€ (BS-R-KRO 5 MC STa RITA)

\// ’
Bracciale semirigido a doppia
decina di cristalli ovali 6x5mm

4,92€ (BS-R-KRO5 /2)

e Colore:verde, rosso, metallizzato,

blu, bianco, azzurro, acqua

BRACCIALE SAN BENEDETTO
ZAMA

3,28€ (BS SB ZAMA)

G g

Bracciale in MURRINA ovale
10x8 multicolore

4,92€ (BS Murrina Ov)

Bracciale semirigido a decina in
cristallo ovale 6x5mm
3,28€ (BS-R-KRO5/1)
e Colore:verde, rosso, rosa, nero,
metallizzato, blu, bianco, azzurro,
acqua

L N
Bracciale rigido doppia decina in
cristallo 6x5mm multicolore con
pater passanti in zama di San
Benedetto alle estremita’

| PATER IN ZAMA SONO DA SCEGLIERE FRA
SANTA TERESA, SANTA RITA, SANT'ANTONIO,
SAN BENEDETTO, MADONNA MIRACOLOSA,
MADONNA DI LOURDES, SAN MICHELE, PADRE
PIO. Si possono richiedere anche con colori tinta unita
scegliendo tra bianco, azzurro, rosa , acqua, rosso ,
verde, nero, blu e metallizzato.

4,10€ (BS -R-KRO5 MC San
Benedetto)

J)\ /; |

Bracciale in bronzo placcato
argento o placcato oro . Con
decina di ovali in metallo
diamantato. Ciondolo a croce in
metallo diamantato.

Il prodotto viene sottoposto ad una particolare

verniciatura per garantire una maggior durata della
lucentezza

8,20€ (Bracciale decina di ovali
diamantati)

« Materiale:bronzo-diamantato-
placcato-oro-rosa, bronzo-
diamantato-placcato-oro, bronzo-
diamantato-placcato-argento

R\ @ ¥ AN

Bracciale semirigido a decina di
cristalli ovali 6xX5mm multicolor.
Da un'estremita’ croce in zama
passante e dall'estremita opposta
pater in zama di SANTA RITA

3,28€ (BS-R-KRO5/1 STRITA)

BRACCIALE RIGIDO DOPPIA
DECINA DI CRISTALLI OVALI
6x5mm

Colori disponibili azzurro, acqua, rosso, bianco, blu,
nero, metallizzato, verde. Contattateci per sapere
disponibilita

4,10€ (BS-R-KRO5)
e Colore:verde, nero, metallizzato

£
7]

s,

N\ A

Bracciale decina rilegato in
metallo dorato in VERA
MURRINA VENEZIANA 8 mm
con coppette.

8,20€ (BS A Mos 8 V dor)
e Colore:verde, rosso, rosa, blu,
bianco, acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-vetro-tondo-colorato-8-mm-completamente-incastonato-coppetta-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-semirigido-doppia-decina-cristalli-ovali-5x4/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-semirigido-decina-cristallo-ovale-5x4-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-semirigido-decina-cristalli-ovali-6x5mm-multicolor-unestremita-croce-zama-passante-dallestremita-opposta-pater-zama-santa-rita/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-semi-rigido-decina-dadi-5x5mm-cristallo-color-metazzito/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-san-benedetto-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-rigido-doppia-decina-cristallo-5x4-mm-multicolr-pater-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-rigido-doppia-decina-cristalli-ovali-5x4/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-rigido-doppia-decina-cristalli-ovali-6x5-multicolore-croce-zama-passante-centrale-doppio-pater-zama-santa-rita-alle-estremita/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-murrina-ovale-10x8-multicolore/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-bronzo-placcato-argento-placcato-oro-decina-ovali-metallo-diamantato-ciondolo-croce-metallo-diamantato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-rilegato-metallo-dorato-vera-murrina-veneziana-8-mm-coppette/
https://azzanocorone.com
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Bracciale decina in vetro tondo
trasparente 8 mm colore con
effetto a " spruzzo"combinazione
multicolor

3,28€ (BS 800-8 MC)

perla 6 mm
3,28€ (BS 436)

{ e ”g"
5 é\;{‘ Y #/’&S—F\:"w

BRACCIALE DECINA CON
GRANI DI FILIGRANA DI
METALLO ARGENTATO

2,46€ — 4,10€ (BS-FI)

BRACCIALE DECINA CON
PERLE IN METALLO
ARGENTATO O ARGENTO

3,28€ — 12,30€ (BS)
o Materiale:metallo-argentato,
argento

Bracciale decina in vetro cerato

e Dimensione:8-mm, 6mm, 4mm

L
o

Y . ﬁ'};i

Bracciale decina in perle di vetro

cloisonne 8mm rilegato in metallo

argentato con croce cloisonne in

tinta

3,28€ (BS-CER)
« Colore:rosso, rosa, nero, blu,
bianco

Bracciale decina con grani di
filigrana con cristalli incastonati
6mm. Montatura in alpacca

Pater Madonna Miracolosa

9,84€ (BS swa 6 colorato)
o Colore:rosso, rosa, blu, azzurro

Bracciale decina in cristallo ovale
3x2mm

2,46€ (Bs KRO3)
e Colore:rosso, nero, ametista,
acqua, bianco

BRACCIALE DECINA CON DADI
MURRINE
3,28€ (BS DADO MOS)
e Colore:rosso, rosa, nero, blu,
azzurro, arancione, acqua, giallo,
grigio

BRACCIALE CON TRE
MURRINE VENEZIANE CON
GHIERA DA 10MM

13,11€ (BS-3MURR)

Bracciale cristallo ovale 6x8 mm
in metallo argentato
4,10€
o Colore:rosso, bianco, ametista,
acqua

(o

Bracciale a decina con grani in
zama San Michele

3,28€ (BS SM)

Bracciale a decina con grani in
"fimo" tondi 6 0 8 mm.
2,46€ — 3,28€ (BS Gom)

e Dimensione:8-mm, 6mm

Bracciale a decina rilegato in
metallo argentato con grani in
vetro lavorazione murrina 6mm

2,87€ (BS Mos6)
e Colore:verde, rosso, rosa, giallo,
blu, azzurro, multicolor

|
)
J 2
§ o4

g,

Bracciale a decina con grani a
rosellina in metallo

3,28€ (BS RM 6)

BRACCIALE A DECINA IN
VETRO IMITAZIONE MARMO
6MM RILEGATO IN METALLO
ARGENTATO

2,46€ (BS IMA 6)
e Colore:viola, acqua, rosso, blu,
bianco

Bracciale a decina con cuori 5
mm in vetro cerato colorata.
2,46€ (BS cuore 5x5)
e Colore:rosso, rosa, blu, bianco,
oro
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-vetro-tondo-trasparente-8-mm-colore-effetto-spruzzocombinazione-multicolor/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-vetro-cerato-perla-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-perle-vetro-cloisonne-8mm-rilegato-metallo-argentato-croce-cloisonne-tinta/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-cristallo-ovale-3x2mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-perle-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-grani-filigrana-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-grani-filigrana-cristalli-incastonati-6mm-montatura-alpacca/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-dadi-murrine/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-cristallo-ovale-6x8-mm-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-tre-murrine-veneziane-ghiera-10mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-rilegato-metallo-argentato-grani-vetro-lavorazione-murrina-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-vetro-imitazione-marmo-6mm-rilegato-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-grani-zama-san-michele/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-grani-fimo-tondi-6-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-grani-rosellina-metallo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-cuori-5-mm-vetro-cerato-colorata/
https://azzanocorone.com

AZZANO caiogo nzane

del Comun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I siNCE 1928 DN 2021

Page 18 of 110

Chiama Angeli

)

Catena 1mt circa in alpacca
CHIAMA-ANGELI con 10 croci in
zama e Madonna della
Tenerezza finale. Made in Italy

12,30€ (Chiama Angeli croci)

Catena 1 mt circa in alpacca con
10 perle cerate abbinate a doppia
perla in ematite 4 mm.
Campanella tonda in metallo 16
mm. Made in Italy

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
& nata in Indonesia, ed in particolare sull'isola di Bali.

Le donne di Bali avevano preso |'abitudine di portare
un piccolo ciondolo sferico - chiamato "chiama angeli"
o "richiamo degli angeli" - sul loro ventre durante la
gravidanza che, grazie ad un mecanismo interno (un
mini xilofono sul quale danza una piccola palla),
creava un suono dolce quando camminavano o si
muovevano per calmare e gia communicare con i loro
piccoli bambini dentro il loro ventre. La futura mamma,
portando la sua collana "chiama angeli" sul ventre,
rendeva familiare questo suono al bimbo che lo
percepiva come calmante, prima e dopo la nascita.

La storia e leggenda del "chiama angeli" & adesso
stata approvata dalla scienza che conferma che i
bambini possono sentire i suoni esterni nel ventre della
loro mamma gia dalla 16-20 settimana di gravidanza E
che creare un'atmosfera musicale e dolce & molto
importante.

Il suono del ciondolo chiama angeli ha proprieta
rilassanti ma aiuta anche il bambino a riconoscere
quando la sua mamma é sveglia e quando dorme,
insegnandogli cosi a seguire i ritmi che dovra
interpretare una volta venuto al mondo.

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
ha oltrepassato I'oceano ed é stata ripresa in tutto il
mondo dalle future mamme che portano la loro bola
messicana come gioiello per stimolare i loro bambini e
iniziare a creare una connessione con loro gia nei
primi momenti della loro vita.

12,30€ (Chiama Angeli 440)

Catena 1 mt circa in alpacca
CHIAMA-ANGELI con 10
pastiglie 12 mm in onice nera
faccettata. Campanella tonda in
metallo 16 mm finale. Made in
Italy

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
€ nata in Indonesia, ed in particolare sull'isola di Bali

Le donne di Bali avevano preso I'abitudine di portare
un piccolo ciondolo sferico - chiamato "chiama angeli"
o "richiamo degli angeli" - sul loro ventre durante la
gravidanza che, grazie ad un mecanismo interno (un
mini xilofono sul quale danza una piccola palla),
creava un suono dolce quando camminavano o si
muovevano per calmare e gia communicare con i loro

piccoli bambini dentro il loro ventre. La futura mamma,

portando la sua collana "chiama angeli" sul ventre,
rendeva familiare questo suono al bimbo che lo
percepiva come calmante, prima e dopo la nascita.

La storia e leggenda del "chiama angeli" & adesso
stata approvata dalla scienza che conferma che i

bambini possono sentire i suoni esterni nel ventre della
loro mamma gia dalla 16-20 settimana di gravidanza E

che creare un'atmosfera musicale e dolce & molto
importante.

Il suono del ciondolo chiama angeli ha proprieta
rilassanti ma aiuta anche il bambino a riconoscere
quando la sua mamma & sveglia e quando dorme,
insegnandogli cosi a seguire i ritmi che dovra
interpretare una volta venuto al mondo.

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
ha oltrepassato I'oceano ed é stata ripresa in tutto il
mondo dalle future mamme che portano la loro bola

messicana come gioiello per stimolare i loro bambini e

iniziare a creare una connessione con loro gia nei
primi momenti della loro vita.

20,49€ (Chiama Angeli ON)

Catena 1 mt circa in alpacca
CHIAMA-ANGELI con 10 cuori
variegati 8mm. Cuore argentato
16 mm finale. Made in Italy

12,30€ (Chiama Angeli cuore)
e Colore:rosso-nero, nero-oro
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https://azzanocorone.com/prodotto/catena-1mt-circa-alpacca-chiama-angeli-10-croci-zama-madonna-della-tenerezza-finale-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/catena-1-mt-circa-alpacca-10-perle-cerate-abbinate-doppia-perla-ematite-4-mm-campanella-tonda-metallo-16-mm-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/catena-1-mt-circa-alpacca-chiama-angeli-10-pastiglie-12-mm-onice-nera-faccettata-campanella-tonda-metallo-16-mm-finale-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/catena-1-mt-circa-alpacca-chiama-angeli-10-cuori-variegati-8mm-cuore-argentato-16-mm-finale-made-italy/
https://azzanocorone.com
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Catena 1 mt circa in alpacca
CHIAMA-ANGELI con 10 cristalli
ovali 6x5 mm abbinati ad una
perla in ematite 4 mm.
Campanella tonda in metallo da
16 mm finale. Made in Italy

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
& nata in Indonesia, ed in particolare sull'isola di Bali.
Le donne di Bali avevano preso I'abitudine di portare
un piccolo ciondolo sferico - chiamato "chiama angeli"
o "richiamo degli angeli” - sul loro ventre durante la
gravidanza che, grazie ad un mecanismo interno (un
mini xilofono sul quale danza una piccola palla),
creava un suono dolce quando camminavano o si
muovevano per calmare e gia communicare con i loro
piccoli bambini dentro il loro ventre. La futura mamma,
portando la sua collana "chiama angeli" sul ventre,
rendeva familiare questo suono al bimbo che lo
percepiva come calmante, prima e dopo la nascita.

La storia e leggenda del "chiama angeli" & adesso
stata approvata dalla scienza che conferma che i
bambini possono sentire i suoni esterni nel ventre della
loro mamma gia dalla 16-20 settimana di gravidanza E
che creare un'atmosfera musicale e dolce & molto
importante.

Il suono del ciondolo chiama angeli ha proprieta
rilassanti ma aiuta anche il bambino a riconoscere
quando la sua mamma é sveglia e quando dorme,
insegnandogli cosi a seguire i ritmi che dovra
interpretare una volta venuto al mondo.

La leggenda del chiama angeli o richiamo degli angeli
ha oltrepassato I'oceano ed & stata ripresa in tutto il
mondo dalle future mamme che portano la loro bola
messicana come gioiello per stimolare i loro bambini e
iniziare a creare una connessione con loro gia nei
primi momenti della loro vita.

12,30€ (Chiama Angeli KRO 5)
o Colore:rosa, bianco, azzurro
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ROSARIO PALLINI ARGENTO
PLACCATO ORO

34,43€ (101)
o Colore:argento-placcato-oro-rosa,
argento-placcato-oro
¢ Dimensione:3mm, 2mm

€ J
Q“@ 9

i 2 .

Girocollo in argento 925/000 con
decina di perle 12 mm Occhio di
Tigre. Doppia perlina 4 mm in
argento ogni grano.Ciondolo a
cuore in argento diamantato con
ciondolo interno in Occhio di
Tigre.

40,98€ (G/C OT cuore)

Collana a Rosario in cristallo
multicolore 8 mm. Insetti croci in
zama passanti e medaglietta

Miracolosa. Pud essere indossata

come collana lunga o doppio giro.
Rilegata in alpacca.

16,39€ (Rosario/collana FN8 MC)

ROSARIO DA COLLO IN
CRISTALLO OVALE 3X3 MM
RILEGATO ARGENTO

32,79€ - 34,43€ (KRO 3 A)
e Colore:nero, multicolor
« Materiale:argento-placcato-oro-
rosa, argento-placcato-oro,
argento

Girocollo decina di cuori in
bronzo diamantato placcato
argento, oro o oro rosa.

e |l metallo viene consegnato dopo
una speciale verniciatura che
garantisce una maggior durata
della lucentezza del prodotto

24,59€ (G/C cuore decina)

o Materiale:bronzo-diamantato-
placcato-oro-rosa, bronzo-
diamantato-placcato-oro, bronzo-
diamantato-placcato-argento

\ 9
/
b :‘*?1. v 4

Girocollo Rosario in cristallo
ovale 3x2 mm

4,92€ (C-KRO3)
e Colore:rosso, nero, metallizzato,
blu, bianco

GIROCOLLO A ROSARIO IN
ARGENTO

32,79€ - 34,43€ (C-)
e Colore:argento-placcato-oro-rosa,
argento-placcato-oro, argento
o Materiale:cristallo-e-argento,
argento

?
»

Girocollo in argento 925/000 con
pastiglie tonde in Onice Nera 10
mm. Doppio grano in argento
ogni perla. Ciondolo a cuore in
argento diamantato con inserto in
Onice.

40,98€ (G/C ON cuore)

\
v 8
.

Collana decina in argento
925/000 con 10 perle di pietra
dura

1.Pastiglie tonde onice nera 10 mm 80€

2. Pastiglie tonde quarzo grigio
variegato 10 mm 75 €

3. Perla tonda 12mm lapislazzuli 80 €

(Collana pietra -arg)
e Colore:quarzo, onice-nera,
lapislazzuli

Page 20 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pallini-argento-placcato-oro/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-collo-cristallo-ovale-3x3-mm-multicolor-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-rosario-cristallo-ovale-3x2-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-argento-925000-pastiglie-tonde-onice-nera-12-mm-doppio-grano-argento-perla-ciondolo-cuore-argento-diamantato-inserto-onice/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-argento-925000-decina-perle-12-mm-occhio-tigre-doppia-perlina-4-mm-argento-grano-ciondolo-cuore-argento-diamantato-ciondolo-interno-occhio-tigre/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-decina-cuori-bronzo-diamantato-placcato-argento-oro-oro-rosa/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-rosario-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/5024/
https://azzanocorone.com/prodotto/collana-rosario-cristallo-multicolore-8-mm-insetti-croci-zama-passanti-medaglietta-miracolosa-puo-indossata-collana-lunga-doppio-giro-rilegata-alpacca/
https://azzanocorone.com
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Collini Tau ulivo

Collino Tau in ulivo 1,5cm oppure

2cm Collino in spago cerato con Ciondolo in ulivo intagliato a
. ciondolo in ulivo intagliato a forma di colomba 4x4 cm. Collino
0,82€ - 1,64€ (Collino Tau) forma di pesce 3cm in spago cerato

e Dimensione:2, 15

1,64€ (Collino pesce ulivo) 2,05€ (Colomba ulivo)

Collino con Tau in ulivo 3cm
2,46€ (Collino Tau 3)

Ciondolo a cuore in ulivocon Tau
intagliato internamente 2x2cm.
Collino in spago cerato

2,05€ (Cuore Tau)
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https://azzanocorone.com/prodotto/collino-tau-ulivo-2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/collino-spago-cerato-ciondolo-ulivo-intagliato-forma-pesce-3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/collino-tau-ulivo-3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-ulivo-intagliato-forma-colomba-4x4-cm-collino-spago-cerato/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-cuore-ulivocon-tau-intagliato-internamente-2x2cm-collino-spago-cerato/
https://azzanocorone.com
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Crocere per rosari

Crocera tonda San Papa
Giovanni Paolo II. 1,3x1,3cm.
Confezione da 100 pezzi

14,75€ (Crocera tonda GPII)

Crocera per Rosario Sacra
Famiglia- Spirito Santo 1,6x1,2
cm. Confezione da 100 pezzi

18,03€ (Crocera SFamiglia)

Crocera per Rosario volto della

Vergine alto 2 cm. Confezione da

100 pezzi

16,39€ (H6)

Crocera per Rosario rettangolare
Madonna di Lourdes 0,8x1,2cm.
Confezione da 100 pezzi

13,11€ (Crocera Lourdes rett 0,8x1,2)

Crocera per Rosario volto della
Vergine 2,5x 2 cm dorata.
Confezione da 100 pezzi

20,49€ (538 dor)

.

Crocera per Rosario rettangolare
1,8x1,2 cm Madonna di
Lourdes.Metallo argentato o
metallo dorato.confezione da 100
pezzi

18,03€ — 20,49€ (Crocera Lourdes rett)
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Crocera per Rosario stilizzata
Miracolosa 1,8 cm. Confezione
da 100 pezzi

12,30€ (CRBO1)

&

Crocera per Rosario ovale
Madonna Miracolosa Dorata. 1,8x
1,6cm. Confezione da 100 pezzi

16,39€ (CR18 dor)

Crocera per Rosario Madonna
Miracolosa ovale 1x0,8cm oppure
1,8x1,6 cm. Confezione da 100
pezzi

12,30€ — 14,75€ (CR10-CR18)
o Dimensione:1x08cm, 18x12cm

Crocera per Rosario Madonna
Miracolosa con cornice barocca.
2,5x 1,5cm. Confezione da 100
pezzi

20,49€ (Crocera fiori Mir)

Crocera per Rosario in zama.
Ovale Madonna Miracolosa
2,3x1,6mm.confezione da 100
pezzi

22,95€ (CR23)

Crocera per Rosario in zama ovali
San Francesco e Santa Chiara
1,6x1,2cm. Confezione da 100
pezzi

18,03€ (Crocera S Francesco /S Chiara)

Crocera per Rosario in zama
ovale Santa Rita 1,8x1,2 cm.
Confezione da 100 pezzi

18,03€ (Crocera S Rita)

Crocera per Rosario in zama
Madonna Miracolosa ovale 2x1,2
cm. Confezione da 100 pezzi

16,39€ (CR20)

Crocera per Rosario in zama
Madonna Miracolosa alta 2 cm.
Confezione da 100 pezzi

14,75€ (12)

Crocera per Rosario di
Sant'Antonio 1,6x1,2 cm.
Confezione da 100 pezzi

18,03€ (Crocera SA-Basilica)
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https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-tonda-san-papa-giovanni-paolo-ii-13x13cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-volto-della-vergine-alto-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-volto-della-vergine-25x-2-cm-dorata-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-stilizzata-miracolosa-18-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-sacra-famiglia-spirito-santo-16x12-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-rettangolare-madonna-lourdes-16x12cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-rettangolare-18x12-cm-madonna-lourdes-metallo-argentato-metallo-dorato-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-ovale-madonna-miracolosa-dorata-18x-16cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-madonna-miracolosa-ovale-1x08cm-oppure-18x16-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-madonna-miracolosa-cornice-barocca-25x-15cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-zama-ovale-madonna-miracolosa-23x16mm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-zama-ovali-san-francesco-santa-chiara-16x12cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-zama-ovale-santa-rita-18x12-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-zama-madonna-miracolosa-ovale-2x12-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-zama-madonna-miracolosa-alta-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-santantonio-16x12-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com
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Crocera per Rosario cuore dorato Crocera per Rosario a croce in

smaltato 2x2 cm con Madonna zama ossidata 2x2.confezione da
Miracolosa.confezione da 20 100 pezzi
pezzi

24,59€ (448/16)
16,39€ (Crocera Cuore smalto dor)

\ Crocera calice PRIMA )
Crocera per Rosario 2x1,8 cm in COMUNIONE . Confezione da
zama. Miracolosa. Confezione da 100 pezzi

100 pezzi 16,39€ — 19,67€ (Crocera calice)
16,39€ (450/16) e Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Croce San Benedetto in zama
Vergine 1,5x1 cm . Confezione da  2»9X2Cm e crocera San

Crocera per Rosario volto della

100 pezzi Benedetto in zama tonda 1,5x1,5
cm. Confezione con 20

12,30€ (536) abbinamenti
24,59€ (Croce SB 3,5x2+ crocera SB
tonda 1,6)

Croce dorata smaltata bianca
3,8x3,5 cm e crocera dorata
smaltata con calice Prima
Comunione 2x1,4 cm. Confezioni
con 10 abbinamenti

32,79€ (Croce+ crocera smalto
Comunione dor)
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https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-cuore-dorato-smaltato-2x2-cm-madonna-miracolosa-confezione-20-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-croce-zama-ossidata-2x2-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-rosario-2x18-cm-zama-miracolosa-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-calice-comunione-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-rosario-volto-della-vergine-15x1-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-san-benedetto-zama-35x2cm-crocera-san-benedetto-zama-tonda-15x15-cm-confezione-20-abbinamenti/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-dorata-smaltata-bianca-38x35-cm-crocera-dorata-smaltata-calice-comunione-2x14-cm-confezioni-10-abbinamenti/
https://azzanocorone.com
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Tau in zama 3x2 cm
Confezione da 100 pezzi
20,49€ (Tau zama 3x2)

A
W/
0l 4

Croci San Benedetto smaltate
4x2

1,64€ (CR SB 4x2)

Croce-Medaglia 2,5x 2 cm da
personalizzare con resine
colorate con immagini a scelta
del cliente

Confezioni da 100 pezzi.
Doppia immagine da
concordare. 0,30€ al pezzo

(Croce doppio bombatino)

Croce Reale di Portogallo
4,5x3,2cm. Zama con smalto

4,10€ (Croce Reale Portogallo)

Croci zama 4,5x2,5 cm in metallo
argentato o dorato
Confezione da 100 pezzi

20,49€ — 22,95€ (TF3)
e Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

metallo dorato smaltato.8,5x5cm

4,10€ (CRSB 8x5)
e Colore:rosso, blu, bianco

Croci zama 4,5x2,5 cm -
3,5x2cm- 2,5x1 cm

13,11€ — 20,49€ (TF)
o Dimensione:45x25cm, 35x2cm,
25x1cm

Croci San Benedetto giglio in
metallo dorato smaltato.5x3cm

2,46€ (CRSB 5x3)
e Colore:rosso, blu, bianco

Croce zama San Benedetto
2,2x1,2 cm

Confezione da 100 pezzi
16,39€ (CR SB 2,2x1,2)

Croce zama 4,5x3 cm ossidata
Confezione 100 pezzi
20,49€ (K5)

Croci zama 2x1cm argentate o
dorate.

Confezione da 100 pezzi.
Crocetta classica da bracciale
12,30€ - 13,11€ (CBO01)
e Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Croce-medaglia in zama
Bambino di Praga 3x3 cm.
Confezione da 50 pezzi

Confezione da 50 pezzi

24,59€ (Croce medaglia Bambino di
Praga 3x3)

zama.Confezione da 100 pezzi

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (Croce Santo Spirito)
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https://azzanocorone.com/prodotto/tau-zama-3x2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-zama-45x25-cm-metallo-argentato-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-zama-45x25-cm-35x2cm-25x1-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-zama-2x1cm-argentate-dorate/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-smaltate-4x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-giglio-metallo-dorato-smaltato-85x5cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-giglio-metallo-dorato-smaltato-5x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-zama-bambino-praga-3x3-cmm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-personalizzare-resine-colorate-immagini-scelta-del-cliente/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-san-benedetto-22x12-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-45x3-cm-ossidata/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-spirito-santo-2x2cm-zama-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-reale-portogallo-45x32cm-zama-smalto/
https://azzanocorone.com
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|

]

|

{
Croce metallo argentato effetto
bombato. 1,5x1 cm

Confezione da 100 pezzi
16,39€ (Croce Bracciali bombata)

Croce in zama 5x3cm .
Confezione da 50 pezzi

Confezione da 50 pezzi
16,39€ (119/46)

Croce in zama cuori 5x3 cm
Confezione da 50 pezzi
16,39€ (Croce cuori)

|

Croce in zama 4x2cm metallo
argentato o metallo dorato
Confezione da 100 pezzi

20,49€ — 22,95€ (TR40)
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Croce in ulivo 4,5x2,5 con collino

in spago cerato
2,46€ (Croce ulivo collino 4,5x2,5)

Croce in zama SANTISSIMA
TRINITA' 4,5x3,5 cm

Confezione da 50 pezzi
24,59€ (SS Trin 4,5x3,5)

Croce in zama 5x3cm -4x2,5 cm

Confezione da 50 pezzi

16,39€ — 20,49€ (GL)
o Dimensione:5x3cm, 4x25-cm

Croce in metallo dorato smalto
bianco con Cristo Risorto in zama
.6x3cm

3,28€ (CR Gesu Risorto smalto bianco
6x3)

k |
Croce in zama Pastorale varie
misure

Confezione da 100 pezzi

19,67€ — 24,59€ (Past)
e Dimensione:55-cm, 48-cm, 42-
cm, 38-cm-2

Croce in zama 5x2cm ossidata

Confezione da 50 pezzi
16,39€ (114/48)

Croce in metallo dorato smalto
bianco 7,5x5¢cm

2,46€ (Croce dor 7,5x5 smalto bianco)
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https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-argentato-effetto-bombato-15x1-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-santissima-trinita-45x35-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-pastorale-varie-misure/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-cuori-5x3-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-5x3cm-confezione-50-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-5x3cm-4x25-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-5x2cm-ossidata/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-4x2cm-metallo-argentato-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-ulivo-45x25-collino-spago-cerato/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-dorato-smalto-bianco-cristo-risorto-zama-6x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-dorato-smalto-bianco-75x5cm/
https://azzanocorone.com
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Croce in metallo dorato 4x2,5 cm
Confezione da 100 pezzi
22,95€ (133/37 dor)

Croce in legno con Cristo inciso
5x3cm o 3x2,5cm. Confezione da
100 pezzi

16,39€ — 24,59€ (Croce legno)
e Dimensione:5x3cm, 4x25-cm

Croce dorata smaltata bianca
3,8x3,5 cm e crocera dorata
smaltata con calice Prima
Comunione 2x1,4 cm. Confezioni
con 10 abbinamenti

Croce giglio barocca in zama
5x3cm

Confezione da 100 pezzi
24,59€ (Croce giglio barocca)

32,79€ (Croce+ crocera smalto
Comunione dor)

Croce Buon Pastore 4x3cm

Croce Buon Pastore 3x2cm ,
2,5x1,5cm

0,82€ — 1,23€ (CBP)
e Dimensione:3x2cm, 25x15cm

1,64€ — 2,05€ (CBP 4x3)
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Croce in legno 3x2,5cm
confezione da 100 pezzi

12,30€ (Croce legno 3x2,5)

Croce di San Francesco di Assisi.
Croce del Cimabue

Crocifisso di San Damiano ¢ I'icona a forma di croce
dinanzi a cui Francesco d'Assisi stava pregando
quando ricevette la richiesta del Signore di riparare la
sua casa. La croce originale & attualmente appesa
nella basilica di Santa Chiara in Assisi. | francescani
curano questa croce come simbolo della loro missione
datagli da Dio. La croce & considerata un'icona perché
contiene immagini di persone che hanno parte al
significato della croce stessa

1,23€ — 4,10€ (Croce di San Francesco)

e Dimensione:9x6cm, 5x3cm,
2x15cm

2 1) 1

Croce Buon Pastore 11x7cm

8,20€ (Croce BP 11x7)

Croce giglio in metallo dorato
smaltata bianca 8x5cm con
Cristo riportato in zama

3,28€ (Croce giglio dor smalto bianco
8x5)

Croce Buon Pastore 7,5x5cm
4,10€ (CBP 7,5x5)

Croce barocca 5x3 cm- 4x2,5-
3,5x2 cm

14,75€ — 24,59€ (50-)
e Dimensione:5x3cm, 4x25-cm,
3x2cm
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https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-dorato-4x25-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-legno-cristo-inciso-5x3cm-3x25cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-legno-3x25cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-giglio-metallo-dorato-smaltata-bianca-8x5cm-cristo-riportato-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-giglio-barocca-zama-5x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-dorata-smaltata-bianca-38x35-cm-crocera-dorata-smaltata-calice-comunione-2x14-cm-confezioni-10-abbinamenti/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-san-francesco-assisi-croce-del-cimabue/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-buon-pastore-75x5cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-buon-pastore-4x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-buon-pastore-3x2cm-25x15cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-buon-pastore-11x7cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-barocca-5x3-cm-4x25-35x2-cm/
https://azzanocorone.com

AZZANO caiogo nzane

del Comun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I siNCE 1928 DN 2021

Page 27 of 110

Croce - medaglia San Cristoforo
2,5x2 cm

Confezione da 100 pezzi
24,59€ (Croce San Cristoforo 2,5x2)

Collino con croce Aquileia in ulivo
intagliato 5x3,5 cm

La Croce Aquileia Fu utilizzata a partire dai primi
secoli dopo Cristo, quando di fatto era vietato
raffigurare il Cristo come una figura umana sofferente.
Si ritiene che la Croce di Aquileia derivi dalla Croce
conosciuta come Monogramma di Cristo (Chi-rho) o
detta anche di Costantino.

4,10€ (Collino Croce Aquileia ulivo)
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https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-san-cristoforo-25x2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/collino-croce-aquileia-ulivo-intagliato-5x35-cm/
https://azzanocorone.com
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Croci San Benedetto

Croci San Benedetto smaltate

Croci San Benedetto giglio in Croce zama San Benedetto

4x2 metallo dorato smaltato.8,5x5cm metallo dorato smaltato.5x3cm 2,2x1,2 cm
1,64€ (CR SB 4x2) 4,10€ (CRSB 8x5) 2,46€ (CRSB 5x3) Confezione da 100 pezzi
e Colore:rosso, blu, bianco o Colore:rosso, blu, bianco

16,39€ (CR SB 2,2x1,2)

Croce San Benedetto in zama Croce San Benedetto in ulivo Croce Greca in ulivo con

3,5x2cm e crocera San 7,5x4,5 cm con collino in spago medaglione San Benedetto
Benedetto in zama tonda 1,5x1,5 cerato 4x4cm. Collino in spago cerato

cm. Confezione con 20
abbinamenti

CROCE SAN BENEDETTO 24,59€ (Croce SB 3,5x2+ crocera SB
ULIVO 20X10 CM tonda 1,6)

16,39€ (CSB20X10)

4,10€ (Croce SB ulivo 7.5x4.5 collino) 2,87€ (Collino croce Greca SB 4x4)

Collino in spago cerato con croce
di San Benedetto in ulivo 3 cm

2,87€ (Collino Croce SB ulivo -giglio)
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https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-smaltate-4x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-giglio-metallo-dorato-smaltato-85x5cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croci-san-benedetto-giglio-metallo-dorato-smaltato-5x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-zama-san-benedetto-22x12-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-san-benedetto-ultivo-20x10-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-san-benedetto-zama-35x2cm-crocera-san-benedetto-zama-tonda-15x15-cm-confezione-20-abbinamenti/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-san-benedetto-ulivo-75x45-cm-collino-spago-cerato/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-greca-ulivo-medaglione-san-benedetto-4x4cm-collino-spago-cerato/
https://azzanocorone.com/prodotto/collino-spago-cerato-croce-san-benedetto-ulivo-3-cm/
https://azzanocorone.com
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Decine

Rosario basco in metallo
argentato o dorato

Tutti gli Esploratori e le Guide portano con sé il
Rosario Basco appeso alla cintura e recitano
spessissimo il S. Rosario. La devozione alla Madonna
forma il segreto della felicita e della santita. Ricorrete a
Lei ogni giorno con la recita devota del S. Rosario,
caro al Cuore Immacolato di Maria perché
raccomandato nelle sue ultime due apparizioni a
Lourdes e a Fatima.

Il Rosario & fecondo di santi effetti e di efficaci
risoluzioni: nei Misteri Gaudiosi insegna a sopportare
le umiliazioni, la rinuncia, la uniformita al volere di Dio;
nei Dolorosi ricorda che la vita cristiana & piena di
patimenti, di tentazioni e di prove; nei Gloriosi alimenta
il coraggio nella lotta e la speranza di seguire Gesu e
Maria nella vittoria e nella gloria.

1,64€ — 2,05€ (Rosario basco)

o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

DECINA IN LEGNO TONDO
LAVORATO 12 MM

2,87€ (D-LT6 LAVORATO)

Decine in vetro satinato effetto
diamantato metal da 8 mm

oo SATe) ; . DECINA MISSIONARIA IN
. 0lore:rosso, r-OSa, lanco-metal, LEGNO 6 MM RILEGATA IN
azzurro, antracite SPAGO

1,23€ (D LT2 MISS SPAGO)

Decina in spago legno tondo
lavorato 6mm

1,64€ (DLT2lav spago)

Decina annodata a mano in ulivo
6mm

2,46€ (DUT2 spago)

DECINA IN LEGNO TONDO
6MM RILEGATA IN SPAGO
CON CROCE DI LEGNO

1,23€ (D LT2 SPAGO)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-basco-metallo-argentato-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/decine-vetro-satinato-effetto-diamantato-metal-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/decina-missionaria-spago/
https://azzanocorone.com/prodotto/decina-spago-legno-tondo-lavorato-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/decina-legno-tondo-lavorato-12-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/decina-legno-tondo-rilegata-spago-croce-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/decina-annodata-mano-ulivo-6mm/
https://azzanocorone.com
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Medaglie

Rosario basco in metallo
argentato o dorato

Tutti gli Esploratori e le Guide portano con sé il
Rosario Basco appeso alla cintura e recitano
spessissimo il S. Rosario. La devozione alla Madonna
forma il segreto della felicita e della santita. Ricorrete a
Lei ogni giorno con la recita devota del S. Rosario,
caro al Cuore Immacolato di Maria perché
raccomandato nelle sue ultime due apparizioni a
Lourdes e a Fatima.

Il Rosario & fecondo di santi effetti e di efficaci
risoluzioni: nei Misteri Gaudiosi insegna a sopportare
le umiliazioni, la rinuncia, la uniformita al volere di Dio;
nei Dolorosi ricorda che la vita cristiana & piena di
patimenti, di tentazioni e di prove; nei Gloriosi alimenta
il coraggio nella lotta e la speranza di seguire Gesu e
Maria nella vittoria e nella gloria.

1,64€ — 2,05€ (Rosario basco)
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Portachiavi in zama con doppia
medaglia a forma di rosa
personalizzabile internamente
con immaginette a richiesta.
Acquisto minimo 50 pezzi

La Rosa in zama si apre in due parti concave ove

inserire due immagini plastificate su richiesta del
cliente. Acquisto minimo 50 pezzi 1,50€ al pezzo

61,48€ (Portachiavi Rosa)

( it ). "’@ %)

Medaglie in zama San Benedetto
1cm, 2cm, 2,5 cm, 3 cm
0,82€ — 20,49€ (TSB)
o Dimensione:3cm, 2cm, 25cm,
1cm

Portachiavi sandalo ulivo 3,5x 1,5
cm

2,46€ (Port sandalo)

Portachiavi in legno 5,5 cm Santa
Rita, Madonna Miracolosa, Santi

Medici Cosma e Damiano, S.
Padre Pio

1,64€ (Portachiavi Sagoma L)
e Colore:santi-medici, santa-rita,
san-padre-pio, madonna-
miracolosa

Portachiavi medaglia zama di
San Benedetto ovale 4x2,5 cm

2,46€ (Portachiavi SB 4x2,5)

Medaglione San Benedetto in
zama smaltata 5x5 cm

2,87€ (T5x5 SB smalto)

Portachiavi in zama con doppia
medaglia sagoma Madonna
Miracolosa da personalizzare
internamente con doppia
immagine in resina a richiesta del
cliente. Acquisto minimo 50 pezzi
La Madonna Miracolosa in zama si apre in due parti
concave ove inserire due immagini plastificate su

richiesta del cliente. Acquisto minimo 50 pezzi 1,50€ al
pezzo

61,48€ (Portachiavi Miracolosa doppia)

Medaglione in zama San
Benedetto 6x6 cm

2,87€ (T6x6 SB)

Medaglia tonda vetro di Murano
originale
12,30€ (medaglia MURRINA)
o Materiale:santantonio, san-
francesco, angioletti

Medaglia tonda argento
Scapolare

12,30€ (T14 Scap)

Medaglia tonda argento San
Cristoforo

12,30€ (T 14 arg SCristoforo)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-basco-metallo-argentato-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/portachiavi-sandalo-ulivo-35x-15-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/portachiavi-medaglia-zama-san-benedetto-ovale-4x25-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/portachiavi-zama-doppia-medaglia-sagoma-madonna-miracolosa-personalizzare-internamente-doppia-immagine-resina-richiesta-del-cliente-acquisto-minimo-50-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/portachiavi-zama-doppia-medaglia-forma-rosa-personalizzabile-internamente-immaginette-richiesta/
https://azzanocorone.com/prodotto/portachiavi-legno-55-cm-santa-rita-madonna-miracolosa-santi-medici-cosma-damiano-s-padre-pio/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglione-san-benedetto-zama-smaltata-5x5-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglione-zama-san-benedetto-6x6-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglie-zama-san-benedetto-1cm-2cm-25-cm-3-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-vetro-murano-originale/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-argento-scapolare/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-argento-san-cristoforo/
https://azzanocorone.com
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Medaglia tonda argento San Medaglia tonda argento Medaglia smaltata del Santo
Benedetto angioletto pensoso di Raffaello Spirito 2 cm
12,30€ (T14Arg SB) 12,30€ (T14 arg angioletto) Confezione da 100 pezzi

24,59€ (Santo Spirito smalto)

« Al P
Medaglia ovale argento Volto Medaglia Madonna Miracolosa Medaglia in zama Volto di Gesu
Santo dorata 2 cm.Confezione da 100 da 2 cm. Confezione da 100
12,30€ (022 VS) pezzi pezzi
20,49€ (022 Mir dor) 16,39€ (Volto di Gesu sagoma)

A = =0 =
Medaglia in zama smaltata di Medaglia in zama Sant'Antonio Medaglia in zama San Michele
San Benedetto 3x3 cm con reliquia tonda Arcangelo 2 cm. Confezione da
2,05€ (T3x3 SB smalto) Confezione da 100 pezzi 100 pezzi

20,49€ (Med Tonda SA reliquia) 16,39€ (022 SM)

Medaglia in zama Madonna Medaglia in zama Madonna Medaglia in zama Madonna della

Miracolosa da 1,8 cm. Miracolosa da 1 cm. Confezione tenerezza da 2 cm. Confezione

Confezione da 100 pezzi da 100 pezzi da 100 pezzi

14,75€ (Ov 18 Mir) 12,30€ (Ov 10 Mir) 16,39€ (Madonna della tenerezza
sagoma)

Medaglia Sant'Antonio/Basilica 2
cm

Confezione 100 pezzi

20,49€ (O22SA/Basilica)

Medaglia in zama smaltata
Madonna Miracolosa da 1,8 cm.
Confezione da 100 pezzi

20,49€ (Ov18 smalto Mir)

Medaglia in zama Madonna
Miracolosa da 2cm. Confezione
da 100 pezzi

16,39€ (022 Mir)

N (' Y e

Medaglia in zama a Goccia di
Sant'Antonio 1,6 cm con spilla

Confezione da 100 pezzi

24,59€ (Goccia SA + spilla)
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https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-argento-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-argento-angioletto-pensoso-raffaello/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-smaltata-del-santo-spirito-2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-santantoniobasilica-2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-ovale-argento-volto-santo/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-madonna-miracolosa-dorata-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-volto-gesu-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-smaltata-madonna-miracolosa-18-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-smaltata-san-benedetto-3x3-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-santantonio-reliquia-tonda/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-san-michele-arcangelo-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-madonna-miracolosa-2cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-madonna-miracolosa-18-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-madonna-miracolosa-1-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-madonna-della-tenerezza-2-cm-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-goccia-santantonio-16-cm-spilla/
https://azzanocorone.com
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Medaglia in zama 2cm Santa Rita ~ Medaglia in zama 2cm Sant

Confezione da 100 pezzi 'Antonio
16,39€ (022 Santa Rita) Confezione da 100 pezzi
16,39€ (O22SA)

Medaglia in zama 2cm Sacro
cuore di Gesu/ Madonna del
Carmelo

Confezione da 100 pezzi

20,49€ (022 Sacro cuore/ Madonna del
Carmelo)

Medaglia in zama 2cm Don
Bosco / Madonna Ausiliatrice

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (022 Don Bosco-Madonna Aus)

Medaglia in zama 2cm Bambino Medaglia in zama 2 cm Spirito

di Praga Santo
Confezione da 100 pezzi Confezione da 100 pezzi
16,39€ (022 Bambino di Praga) 16,39€ (022 SS)

Medaglia in zama 2 cm San
Padre Pio

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (022 P Pio)

Medaglia in zama 2 cm SaN
Giovanni Paolo II/ Madonna di
Cwestochowa

Confezione da 100 pezzi

20,49€ (022 Giovanni Paolo I1)

Medaglia in zama 2 cm San
Francesco con Reliquia

Confezione 100 pezzi

24,59€ (022 SF reliquia)

Medaglia in zama 2 cm San
Francesco/Sant 'Antonio

Confezione da 100 pezzi

20,49€ (022 SA/SF)

Medaglia in zama 2 cm Gesu
Misericordioso

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (022 GM)

Michele arcangelo-Angelo
Guardiano

12,30€ (022 SM arg)

Medaglia in argento ovale San

Medaglia in zama 2 cm San
Cristoforo/ Madonna di
Guadalupe

Confezione da 100 pezzi

20,49€ (022 San Cristoforo/ Madonna
di Guadalupe)

Medaglia argento tonda Santa
Rita

12,30€ (T14SRita)

Medaglia in zama 2 cm San
Benedetto

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (022 SB)

Medaglia argento tonda San
padre Pio

12,30€ (T14 PPio)
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https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2cm-santa-rita/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2cm-sant-antonio/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2cm-sacro-cuore-gesu-madonna-del-carmelo/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2cm-don-bosco-madonna-ausiliatrice/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2cm-bambino-praga/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-spirito-santo/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-padre-pio/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-giovanni-paolo-ii-madonna-cwestochowa/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-francescosant-antonio/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-francesco-reliquia/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-cristoforo-madonna-guadalupe/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-gesu-misericordioso/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-argento-ovale-san-michele-arcangelo-angelo-guardiano/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-argento-tonda-santa-rita/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-argento-tonda-san-padre-pio/
https://azzanocorone.com
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Medaglia argento tonda San
Michele

12,30€ (T14 arg SM)

Ciondolo Madonna Miracolosa in
resina incastanota in medaglia
metallo argentato o dorato
3,5x2,5cm. Catenina 60 cm

2,87€ (Ovale Mir resina)
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato

Croce-medaglia in zama
Bambino di Praga 3x3 cm.
Confezione da 50 pezzi

Confezione da 50 pezzi

24,59€ (Croce medaglia Bambino di
Praga 3x3)

Croce-Medaglia 2,5x 2 cm da
personalizzare con resine
colorate con immagini a scelta
del cliente

Confezioni da 100 pezzi.
Doppia immagine da
concordare. 0,30€ al pezzo

(Croce doppio bombatino)

Croce - medaglia San Cristoforo
2,5x2 cm

Confezione da 100 pezzi
24,59€ (Croce San Cristoforo 2,5x2)
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https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-argento-tonda-san-michele/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-zama-bambino-praga-3x3-cmm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-personalizzare-resine-colorate-immagini-scelta-del-cliente/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-medaglia-san-cristoforo-25x2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-madonna-miracolosa-resina-incastanota-medaglia-metallo-argentato-dorato-35x25cm-catenina-60-cm/
https://azzanocorone.com
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Murrina

Scatolina metallo porta pillole con
MURRINA veneziana

8,20€ (PillBox MURRINA)

&-e-s0ecsanenl 01

~o-8o8-8-- T TTTEE

"§ 89G80 8T8 9.89
L

ROSARIO MURRINA
VENEZIANA

28,69€ (A MOS8 DOR)
e Colore:verde, rosso, rosa, nero,
blu, acqua

Py W a
29 o %ﬁ)‘
- d Vi ol

Rosario in MURRINA Veneziana
lavorazione Avventurina Nuvola
rilegato in filo annodato

Contattateci per sapere disponibilita colori. Prezzo 30€

(AMOS AVV)

Medaglia tonda vetro di Murano
originale
12,30€ (medaglia MURRINA)
e Materiale:santantonio, san-
francesco, angioletti

Ciondolo Murrina Veneziana
4,2x4,2 cm con ghiera in argento
925/000 placcata oro. VERA
MURRINA VENEZIANA

(MURRINA 42)
e Colore:9,8,7,6,5,4,3,2,10,1

Bracciali Murrina Veneziana
lavorazione Avventurina Nuvola
rilegati in argento
12,30€ (BS MOS 8 Nuvola Arg)
o Colore:verde, blu, bianco,
arancione, acqua

Ciondolo Murrina Veneziana
2,3x2,3cm con ghiera in argento
925/000 placcata oro. VERA
MURRINA VENEZIANA

(Murrina23)
e Colore:9,8,7,6,5,4,3,2,16, 15,
14,13,12,11, 10, 1

Bracciale elastico in MURRINA
VENEZIANA. Perle di vetro di
Murano8 mm infilate a decina
racchiuse da doppia coppetta in
metallo dorato alternate da
cristalli ovali 6x5mm.

Varianti blu cobalto o multicolore

8,20€ (BS-EL Murano 8 acc dor)
e Colore:multicolor, blu

Ciondolo Murrina Veneziana 1x1

cm con ghiera in argento 925/000

placcato oro. VERA MURRINA
VENEZIANA

(Murrina 10)

e Colore:9,8,7,6,5,4,3,20,2,19,
18,17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10,

0 253

Bracciale elastico in MURRINA
VENEZIANA

8,20€ (BS-EL A/MOS8)
e Colore:viola, verde, rosso, rosa,
nero, blu, acqua, bianco

Ciondolo in Murrina Veneziana
1,6x1,6cm con ghiera in argento
925/000 placcata oro. VERA
MURRINA VENEZIANA

(Murrina16)
e Colore:9,8,7,6,5,4,3, 22,21,
20, 2,19, 18,17, 16, 15, 14, 13,

12,11,10, 1
v%" . -Q%Q‘Q‘vp
5 »
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Bracciale decina rilegato in
metallo dorato in VERA
MURRINA VENEZIANA 8 mm
con coppette.

8,20€ (BS A Mos 8 V dor)
e Colore:verde, rosso, rosa, blu,
bianco, acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-metallo-porta-pillole-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/2335/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-tonda-vetro-murano-originale/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-murrina-veneziana-42x42-cm-ghiera-argento-925000-placcata-oro-vera-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-murrina-veneziana-23x23cm-ghiera-argento-925000-placcata-oro-vera-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-murrina-veneziana-1x1-cm-ghiera-argento-925000-placcato-oro-vera-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/ciondolo-murrina-veneziana-16x16cm-ghiera-argento-925000-placcata-oro-vera-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciali-murrina-veneziana-lavorazione-avventurina-nuvola-rilegati-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-murrina-veneziana-perle-vetro-murano8-mm-infilate-decina-racchiuse-doppia-coppetta-metallo-dorato-alternate-cristalli-ovali-6x5mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-elastico-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-decina-rilegato-metallo-dorato-vera-murrina-veneziana-8-mm-coppette/
https://azzanocorone.com
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romreid®”’
BRACCIALE CON TRE

MURRINE VENEZIANE CON
GHIERA DA 10MM

13,11€ (BS-3MURR)
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https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-tre-murrine-veneziane-ghiera-10mm/
https://azzanocorone.com
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Oggettistica per sacramenti

Cresima

Tavoletta in legno 15x10 cm.

Ricordo Cresima
2,46€ (Tav Spirito Santo)

B . %f’

e SRS ¥

Bracciale dello SPIRITO SANTO
in legno laccato 6mm. Con inserti

in zama colomba del Santo
Spirito
3,28€ (BS-LT2 SS)

a

Rosario in vetro tondo
trasparente 5 mm colore rosso
dello Spirito Santo. Crocera
smaltata. Cresima

4,92€ (800/5 SS smalto)

i‘ G iy 2 ]

Medaglia smaltata del Santo
Spirito 2 cm

Confezione da 100 pezzi

24,59€ (Santo Spirito smalto)

Medaglia in zama 2 cm Spirito
Santo

Confezione da 100 pezzi

16,39€ (022 SS)
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https://azzanocorone.com/prodotto/tavoletta-legno-15x10-cm-ricordo-cresima/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-tondo-trasparente-5-mm-colore-rosso-dello-spirito-santo-crocera-smaltata-cresima/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-smaltata-del-santo-spirito-2-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/medaglia-zama-2-cm-spirito-santo/
https://azzanocorone.com/prodotto/bracciale-dello-spirito-santo-legno-laccato-6mm-inserti-zama-colomba-del-santo-spirito/
https://azzanocorone.com
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Prima Comunione

R
a«‘é’g
¢y 1

Rosario in vetro pressato ovale
bianco 8x6 mm crocera Calice
Prima Comunione

4,10€ (Vetro ov 8x6 Com)

Tavoletta in legno 15x10 .Ricordo

[0
Prima Comunione. ¢
2,46€ (Tav Prima Comunione) r

ROSARIO PERLINA PRIMA
COMUNIONE

3,28€ (320 COM)

ROSARIO PERLA IN VETRO
CERATO 5 MM PRIMA
COMUNIONE CROCE
SMALTATA E CROCERA
CALICE SMALTATO

5,74€ (331 COM)

.vm@&m

y & 4

Rosario in vetro pressato bianco Rosario in vetro lavorazione Quadretto polvere di marmo cm Quadretto policarbonato cm 8x6
listerizzato effetto aurorizzato Murrina 4 mm multicolor . crocera 11x6 con placca metallo RICORDO PRIMA COMUNIONE
fé\ccetta}to 6x5mm crocera Prima Calice Prima Comunione argentato 4,10€ (QPC 8X6)

omunione 3,28€ (Mos 4 multicolore calice) 5,74€ (QPM) e Colore:rosa, azzurro
4,10€ (503 lister Com) e Colore:rosa, azzurro

1

Kit PRIMA COMUNIONE. Crocera calice PRIMA Croce in ottone con placchetta in
Rosario in perlina bianca 5mm COMUNIONE . Confezione da Croce in ottone con sagoma zama sagoma bimbo o bimba
con crocera calice Prima 100 pezzi bimbo o bimba in zama Prima Prima Comunione 20x10cm
Comltmtiog.e Sma'ts.tla e ‘t’ro.ce 16,39€ — 19,67€ (Crocera calice) Comunione. 11x5cm 8,20€ (CBP6)
fnn;?alfoezio:’z?gal.n e;sgliaon:r;nto o Materiale:metallo-dorato, metallo- ~ 4,10€ (CBP5) . . o Colore:bimbo, bimba

. argentato e Colore:bimbo, bimba

medaglia della Prima Comunione
smaltata. Tutto confezionato in
una scatolina doppia teca.

5,74€ (331 Com dor+ medaglia
Comunione smalto con scatolina)
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https://azzanocorone.com/prodotto/tavoletta-legno-15x10-ricordo-comunione/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perlina-comunione/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-vetro-cerato-5-mm-comunione-croce-smaltata-crocera-calice-smaltato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-pressato-ovale-bianco-8x6-mm-crocera-calice-comunione/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-pressato-bianco-listerizzato-effetto-aurorizzato-faccettato-6x5mm-crocera-comunione/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-lavorazione-murrina-4-mm-multicolor-crocera-calice-comunione/
https://azzanocorone.com/prodotto/quadretto-polvere-marmo-cm-11x6-placca-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/quadretto-policarbonato-cm-8x6/
https://azzanocorone.com/prodotto/kit-comunione-rosario-perlina-bianca-5mm-crocera-calice-comunione-smaltata-croce-smaltata-bianca-rilegato-metallo-dorato-abbinamento-medaglia-della-comunione-smalta/
https://azzanocorone.com/prodotto/crocera-calice-comunione-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-ottone-sagoma-bimbo-bimba-zama-comunione-11x5cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-ottone-placchetta-zama-sagoma-bimbo-bimba-comunione-20x10cm/
https://azzanocorone.com
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Croce in metallo dorato smalto
bianco con Cristo Risorto in zama
.6x3cm

3,28€ (CR Gesu Risorto smalto bianco
6x3)

Croce in metallo dorato smalto
bianco 7,5x5¢cm

2,46€ (Croce dor 7,5x5 smalto bianco)

Croce dorata smaltata bianca
3,8x3,5 cm e crocera dorata
smaltata con calice Prima
Comunione 2x1,4 cm. Confezioni
con 10 abbinamenti

32,79€ (Croce+ crocera smalto
Comunione dor)

Certificato cartoncino Prima
Comunione con placca in zama

1,23€ (Cert Com)
e Colore:rosa, azzurro

Croce in legno 10x6cm PRIMA
CONFESSIONE

1,64€ (Croce L confessione)

Croce giglio in metallo dorato
smaltata bianca 8x5cm con
Cristo riportato in zama

3,28€ (Croce giglio dor smalto bianco
8x5)
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https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-dorato-smalto-bianco-cristo-risorto-zama-6x3cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-metallo-dorato-smalto-bianco-75x5cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-legno-10x6cm-confessione/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-giglio-metallo-dorato-smaltata-bianca-8x5cm-cristo-riportato-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/croce-dorata-smaltata-bianca-38x35-cm-crocera-dorata-smaltata-calice-comunione-2x14-cm-confezioni-10-abbinamenti/
https://azzanocorone.com/prodotto/certificato-cartoncino-comunione-placca-zama/
https://azzanocorone.com
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e

Perle cerate da 6 mm /8 mm /10
mm. Confezione da 500 grani
13,93€ - 17,21€

o Dimensione:8-mm, 6mm, 10mm

Grani in legno venato imitazione
ulivo ovale. Confezione da 500
perle
6,56€ — 9,84€ (Grani IM UL)

o Dimensione:6x5mm, 10x8mm

Grani di perle in vetro cerato 8
mm origine Repubblica Ceca.
Color perla naturale. 1 filo 107
perle.

12,30€ (440 RepCeca)

Grani in pasta di " fimo"
multicolore. Confezione da 100
perle
3,28€ — 4,92€ (Grani GOM)

e Dimensione:8-mm, 6mm

Grani in mezzo cristallo tondo
faccettato Repubblica Ceca.
Confezione da 100 perle
3,28€ (Grani IR6)

e Colore:rosa, bianco, azzurro

Grani in legno tondo color
palissandro . Confezione da 500
perle
4,10€ - 5,74€ (Grani LT)

e Dimensione:8-mm, 6mm

Grani in legno ovale color
marrone naturale. Confezione da
500 pezzi

4,92€ — 8,20€ (Grani L)
e Dimensione:6x8mm, 6x5mm,
10x8mm

Grani in legno venato imitazione
ulivo tondi. Confezioni da 500
perle
8,20€ — 11,48€ (IMUT)

e Dimensione:8-mm, 6mm, 10mm

y ",l ¥ ir
Grani in cristallo ovale 6x5mm.
Fili da 100 pezzi

3,28€ (Grani KRO 5)
e Colore:rosa, blu, bianco, azzurro,
acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/perle-cerate-6-mm-8-mm-10-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-pasta-fimo-multicolore-confezione-100-perle/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-mezzo-cristallo-tondo-faccettato-repubblica-ceca-confezione-100-perle/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-legno-venato-imitazione-ulivo-tondi-confezioni-500-perle/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-legno-venato-imitazione-ulivo-ovale-confezione-500-perle/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-legno-tondo-confezione-500-perle/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-legno-ovale-color-marrone-naturale-confezione-500-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-cristallo-ovale-6x5mm-fili-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/grani-perle-vetro-cerato-8-mm-origine-repubblica-ceca-color-perla-naturale-1-filo-107-perle/
https://azzanocorone.com
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PRESEPI E PERSONAGGI

g

PB11421
hs L.4

I

ST11421 =

4,30€ (ST11421) ST 17107 PRESEPE CM 43 SET. NATIVITA' COMPONIBILE SET RESINA 22 FIGURANTI CM
PRESEPE 11 ELEMENTI VESTITI IN STOFFA CM 43 3PZCM20 1
409 84¢€ 24,59€ (ST14895) 54,92€ (ST5884)

i

SET RE MAGI CM 25,6 X ART. SET PRESEPIO CM 26,7 - 11 SET PRESEPIO CM 25,3 - 11 SET PRESEPIO CM 20,7 - 11

14887 SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI
51,64€ (ST14888) 221,31€ (ST14681) 204,92€ (ST13911) 147,54€ (ST14680)

SET PRESEPIO CM 20,5 -9 SET PRESEPIO CM 16 - 11 SET PRESEPIO CM 11 - 47 SET PRESEPIO 7 CM 11 PZ.

SOGGETTI SOGGETTI PERSONAGGI RESINA
118,85€ (ST14930) 73,77€ (ST0495) 176,23€ (ST9903) 19,67€ (ST0379)

w ot i e o —— - Er= ”» ol e = —— £y e -
SET PRESEPE PICCOLO 20 SET PRESEPE E PERSONAGGI SET PRESEPE CM 31 - 10 SET PRESEPE CM 30 - 5
SOGGETTI RESINA CM 12 27 87€ — 58.20€ SOGGETTI SOGGETTI
114,75€ (ST8024) e Dimensione:9-cm, 7-cm, 10-cm 270,49€ (ST13132) 110,66€ (ST8026)

. e W aSo
SET PRESEPE CM 29 - 11 SET PRESEPE CM 25 - 10 SET PRESEPE CM 15,2 - 11 SET PRESEPE CM 11,70 - 11
SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI
159,84€ (ST13845) 173,77€ (ST13131) 73,77€ (ST13909) 68,85€ (ST14679)
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https://azzanocorone.com/prodotto/5432/
https://azzanocorone.com/prodotto/st-17107-presepe-cm-43/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-componibile-3-pz-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-resina-22-figuranti-cm-11/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-re-magi-cm-256-x-art-14887/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-267-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-253-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-207-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-205-9-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-16-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-11-47-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-7-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-piccolo-20-soggetti-resina-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-31-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-30-5-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-29-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-25-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-152-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-1170-11-soggetti/
https://azzanocorone.com
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SET PRESEPE 43 CM 11 PZ
RESINA

487,70€ (ST0494)

SET NATIV. STILIZZATA CM 19
18,03€ (ST149013)

SET 5 COMPLEMENTI CM 17
100,00€ (ST0388)

SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 8,5X6,5

3,69€ (STS30268)

&

%’ﬁ &

SACRA FAMIGLIA CALAMITA
CM 7X5

2,46€ (STS29356)

& %

SET NATIVITA' 8 PZ.
PORCELLANA CM 28

142,62€ (STS30403)

EA LR
a3

SET 8 PERSONAGGI X ART.

14930 CM 20,7
155,74€ (ST14931)

Saddl
i

SET 25 FIGURANTICM 7
RESINA

36,89€ (ST0380)

SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 17

21,31€ (STS30668)

Prespe in resina completo cm
20x17

49,18€ (ST10264)

SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
946,72€ (STS24431)

SET 8 COMPLEMENTI CM 8 -
20

135,25€ (ST9904)

% g
e 2.6
@& & &
2 &
SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO
COL. ARGENTO
2,46€ (STS25553)

SACRA FAMIGLIA LIBRO CM
7,5X5X2

2,46€ (STS28210)

PRESEPIO IN GLOBO PICCOLO
VETRO

14,75€ (ST6482)

SET NATIV. STILIZZATA CM 20
16,39€ (ST14914)

Set 6 Figure personaggi/lavori cm
22

147,54€ (ST10171)

SACRA FAMIGLIA RESINA CM
17X10X8,5

9,84€ (STS30002)

SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
6,89€ (STS28635)

PRESEPE STILIZZATO CM 17,5
40,98€ (ST13099)
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https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-43-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-porcellana-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-cm-60/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-personaggi-x-art-14930-cm-207/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-complementi-cm-8-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-6-figure-personaggilavori-cm-22/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-5-complementi-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-25-figuranti-cm-7-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-12-pz-angeli-cadesivo-col-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-resina-cm-17x10x85/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-85x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-libro-cm-75x5x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-cm-10x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-calamita-cm-7x5/
https://azzanocorone.com/prodotto/prespe-resina-completo-cm-20x17/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepio-globo-piccolo-vetro/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-stilizzato-cm-175/
https://azzanocorone.com
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PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE PICCOLO CM 7
33 - 10 SOGGETTI 26 - 10 SOGGETTI 16 - 10 SOGGETTI STELLA

304,92€ (ST14627) 196,72€ (ST14626) 98,36€ (ST14625) 4,92€ (ST5456)

PRESEPE CM 60 CON 11 PRESEPE CM 25,3 - 10

PRESEPE LEGNO PT LIGHT
CM 20X17X10 ELEMENTI SOGGETTI
6,15€ (STS30571) 1.393,44€ (ST13875_76_77_78_79) 78,69€ (ST14935)

PB11472
h20 L.13,5

i)
Presepe componibile 2 pz.
24,59€ (ST11472)

Presepe cm 22 PRESEPE CM 19 PRESEPE CM 14 PRESEPE CM 100 CON 11

163,93€ (ST10170) 11,48€ (ST13640) 4,92€ (ST13639) ELEMENTI
4.918,03€ (PRESEPIO MT 1)

e 9
%

<
- ¢ f’& |

PRESEPE CAPANNA RESINA NATIVITA' STILIZZATACM 7,5 NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20 NATIVITA' RESINA BIANCO CM

CM 23,5 3,77€ (ST14649) 110,66€ (STS30760) 7X6X1,5

45,08€ (ST14906) 1,97€ (STS29495)

Page 42 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-33-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-26-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-16-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-piccolo-cm-7-stella/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-legno-pt-light-cm-20x17x10/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-componibile-2-pz/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-60-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-253-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-22/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-100-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-capanna-resina-cm-235/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-stilizzata-cm-75/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-pz-8-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-bianco-cm-7x6x15/
https://azzanocorone.com
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NATIVITA' MEZZOBUSTO NATIVITA' IN RESINA CM 8
NATIVITA' PZ 3 CM 34 PORCELLANA CM 12 2,05€ (STS28669) NATIVITA' IN RESINA CM 14
81,97€ (STS30179) 6,15€ (ST10359) 14,75€ (STS30761)

NATIVITA' GLOBO CM 10 NATIVITA' CON CARILLON CM  NATIVITA' COMPONIBILECM ~ NATIVITA'CM 7
29,51€ (ST0385) 13 15 ALBERO 3,93€ (ST11419)
40,98€ (ST14929) 16,39€ (ST14894)

RS S

24,59€ NATIVITA'CM 18,5 NATIVITA' CAPANNA CM 26,8 NATIVITA' CAPANNA CM 19,80
19,67€ (ST14886) 34,43€ (ST14887) 31,15€ (ST14890)

NATIVITA' CAPANNA CM 18,6 NATIVITA' CAPANNA CM 14,7 NATIVITA' CAPANNA CM 11,3 NATIVITA' 8 PZ CM 40
18,85€ (ST14905) 19,67€ (ST14907) 9,84€ (ST14902) 368,85€ (STS29342)

PB14858
h7-8 L.6-6,8x4,2
C/LUCE

PB14851
h7-8L.6-63
~ PBB718

he

| PB6T1T
~ A h6s
Nativita cm 7 con luce Nativita 8 cm GRUPPO SACRA FAMIGLIA
NATIVITA' 8 PZ CM 28 5,33€ (ST14858) 4,51€ (ST14851) PICCOLO CM 6,5
94,26€ (STS30006) 2,46€ (ST6717)
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https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-pz-3-cm-34/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-mezzobusto-porcellana-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-globo-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-carillon-cm-13/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-componibile-cm-15-albero/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-20-dittico/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-185/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-268/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-1980/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-186/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-147/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-113/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7-luce/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-piccolo-cm-65/
https://azzanocorone.com
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GRUPPO SACRA FAMIGLIA

MINI CM 6 GRUPPO NATIVITA' RESINA
3,28€ (ST6718) CM 23

24,59€ (ST13726)

GRUPPO NATIVITA' CM 9,5
12,30€ (ST14631)

GRUPPO NATIVITA'CM 9 GRUPPO NATIVITA'CM 8
4,30€ (ST14535) 4,51€

GRUPPO NATIVITA' CM 7
2,46€ (ST13670)

R GRUPPO NATIVITA' CM 2
GRUPPO NATIVITA' CM 5 GRUPPO NATIVITA' CM 24,5 2,46€ (ST9380)

4,30€ 34,43€ (ST14632)

HEY S

GRUPPO NATIVITA' CM 15
29,51€ (ST14634)

GRUPPO NATIVITA' CM 15
19,67€ (ST14636)

@@@@

& J%Rﬁ &

[

GRUPPO NATIVITA' CM 5,2
1,64€ (ST14546)

CHIAVE SACRA FAMIGLIA
RESINA

1,97€ (ST13232)

GRUPPO NATIVITA' CM 15
22,95€ (ST0394)

Gruppo Nativita cm 4
2,66€ (ST14868)

GRUPPO NATIVITA' CM 9,4
3,69€ (ST14545)

GRUPPO NATIVITA' CM 6,5
5,82€ (ST11420)

GRUPPO NATIVITA' CM 15,5
13,93€ (ST14638)

70

GRUPPO NATIVITA' CM 21
26,23€ (ST0395)

CARILLON SACRA FAMIGLIA
CM 19X11

18,85€ (STS30260)
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https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-mini-cm-6/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-resina-cm-23/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-95/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-94/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-9/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-65/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-5/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-245/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-155/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-52/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-21/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-4/
https://azzanocorone.com/prodotto/chiave-sacra-famiglia-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/carillon-sacra-famiglia-cm-19x11/
https://azzanocorone.com
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27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - 206
[24

CANDELA ANGELO BIANCO

CM 10 BOLLA B/NATALE ASSORTITA BAMINELLO/TRON. MANG. CM %MBINO GESUu IN RESINA CM
4,43€ (STS28527) CM 6X4,5 20
2,70€ (STS30564) 22,13€ (ST14897) 73,77€ (STS27600)

® .
27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - ZO@? 27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - 20@
BAMBINO GESu IN RESINA CM BAMBINO GESu IN RESINA CM BAMBINELLO CM 26 BAMBINELLO CM 20
30 20
24,59€ (STS29505) 13,93€ (STS29504)
49,18€ (STS27599-1) 18,85€ (STS27598)
BAMBINELLO CM 15 APPENDINO SACRA FAMIGLIA APPENDINO NATALIZIO APPENDINO LEGNO 10 CM
9,84€ (STS29503) CM 15 ASSORTITO CM 9X9 ASSORTITO BIANCO
1,97€ (STS30058) 2,21€ (STS30154) 3,07€ (STS29005)

Qe

ANGELO SACRA FAMIGLIA CM ANGELO SACRA FAMIGLIA CM ANGELO RESINA 2 ASS CM
16 16 23X14

21,31€ (STS30658) 21,31€ (STS30657) 26,23€ (STS30773)
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https://azzanocorone.com/prodotto/candela-angelo-bianco-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/bolla-bnatale-assortita-cm-6x45/
https://azzanocorone.com/prodotto/baminellotron-mang-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-30/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-26/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-sacra-famiglia-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-natalizio-assortito-cm-9x9/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-legno-10-cm-assortito-bianco/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-resina-2-ass-cm-23x14/
https://azzanocorone.com

Page 46 of 110
AZZANO Catalogo Azzano

del Comun. Luigi Chiminelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I siNCE 1928 DN 2021

/ / )

Tavoletta in legno 15x10cm. Una Tavoletta in legno 15x10 soggetti Misericordia €' per i suoi eletti
nostra proposta per le benedizioni  assortiti e personalizzabili a
delle famiglie richiesta

2’46€ (Tav Padre nostro) Per 100 pezzi 1,20 con soggetto personalizzato per il
cliente
2,46€ (Tav 15x10)
« Colore:san-giovanni-xxiii, papi-
santi, madonna-di-monteberico

0,82€ (La misericordia e' per i suoi
eletti)

AEHIINE VITIS

N0 LIQUORGSO
DORATO DOLCE
per

28,69€

( LE PREGHIERE
DI

| SANTA BRI

EDITRICE ANCILLA % 5

Ny
Libro delle Novene-Editrice Libretto Novena Maria che Libretto con preghiere di Santa Cuore Votivo in zama con finiture
Ancilla scioglie i nodi Brigida dorate 9x7 cm
24,59€ (Libro delle Novene) 0,82€ (Novena a Maria che scioglie i 0,41€ (Preg. Santa Brigida) 8,20€ (Cuore Vot 9x7 box)
nodi)

)

&

T

Cuore Votivo in zama 8x5 cm Cera liquida BAMBINELLO CM 21,5
2,87€ (Cuore Vot 8x5) 40,98€ 24,59€
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https://azzanocorone.com/prodotto/vino-messa-dorato-dolce/
https://azzanocorone.com/prodotto/tavoletta-legno-15x10cm-nostra-proposta-le-benedizioni-delle-famiglie/
https://azzanocorone.com/prodotto/tavoletta-legno-15x10-soggetti-assortiti-personalizzabili-richiesta/
https://azzanocorone.com/prodotto/misericordia-suoi-eletti/
https://azzanocorone.com/prodotto/libro-delle-novene-editrice-ancilla/
https://azzanocorone.com/prodotto/libretto-novena-maria-scioglie-nodi/
https://azzanocorone.com/prodotto/libretto-preghiere-santa-brigida/
https://azzanocorone.com/prodotto/cuore-votivo-zama-finiture-dorate-9x7-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/cuore-votivo-zama-8x5-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/cera-liquida/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215/
https://azzanocorone.com
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Rosari

Divina Misericordia

Rosario DIVINA MISERICORDIA
DEL PADRE

Ecco il Nostro rosario dedicato all'anno Santo della
DIVINA MISERICORDIA DEL PADRE.Come il buon
Pastore tiene il bisognoso sulle spalle e lo
accompagna fuori dalla tenebre la nostra corona
riproduce in cristallo i colori del blu delle tenebre
all'inizio della recita del rosario per arrivare via via
alla luce qui lo schiarirsi delle tonalita di azzurro
dei cristalli utilizzati. La crocera raffigura il logo
del Giubileo della Misericordia e la croce in zama &
quella del BUON PASTORE. RIPRODUZIONE
DELLA CROCE DEL SANTO PADRE.

6,56€ (IR6 Giub)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-divina-misericordia-del-padre/
https://azzanocorone.com
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Mini Rosari

Minirosario in zama con pater
della Madonna di Lourdes.
Crocera con immagine colorata .

4,10€ (MR zama Lourdes)

MINI ROSARIO IN CRISTALLO 6
MM

3,28€ (MR IR6)
o Colore:rosso, bianco

Minirosario in vetro variegato
intagliato. Rilegato in metallo
argentato con chiusura

3,28€ (MR rombo)
e Colore:rosso, rosa

Minirosario imitazione madreperla
tonda 6 mm

Colori disponibili bianco, rosa, azzurro, blu

3,28€ (MR IM T 2)
e Colore:rosa, blu

MINI ROSARIO IN VERO ULIVO
8 MM

3,28€ (MR-UT4)

MINI ROSARIO CRISTALLO
OVALE LAVORAZIONE A LUME
CON POLVERE ORO

MINI ROSARIO CRISTALLO IN
METALLO DORATO

4,92€ (MR PRISMA D)
LE IMMAGINI DEL SANTO PADRE COME DA

NORMA VIGENTE NON POSSONO ESSERE

COMMERCIALIZZATE SALVO PREVIO

PAGAMENTO DEI DIRITTI ALLA SEGRETERIA DI

STATO VATICANA QUINDI TUTTE LE IMMAGINI

SONO A TITOLO DI MOSTRATIVO. L'ARTICOLO

VERRA' CONSEGNATO CON IMMAGINE DELLA

MADONNA IMMACOLATA.

8,20€ (MR-KRO8)
e Colore:rosso, oro, nero, bianco,
acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/minirosario-zama-pater-della-madonna-lourdes-crocera-immagine-colorata/
https://azzanocorone.com/prodotto/minirosario-vetro-variegato-intagliato-rilegato-metallo-argentato-chiusura/
https://azzanocorone.com/prodotto/minirosario-imitazione-madreperla-tonda-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/mini-rosario-vero-ulivo-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/mini-rosario-cristallo-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/mini-rosario-cristallo-ovale-lavorazione-lume-polvere-oro/
https://azzanocorone.com/prodotto/mini-rosario-cristallo-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com
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Rosario in perla a lume bianca
con lavorazioni a mano in color
azzurro che creano cerchi in
rilievo. Rilegato in alpacca.

Per lavorazione a lume si intende un ramo della
lavorazione del vetro eseguito tramite un bruciatore,
comunemente chiamato "cannello” in cui ossigeno e
gas metano (ma in alternativa anche propano)
vengono miscelati per ottenere una giusta
combustione cosi da poter ottenere una fiamma
abbastanza "calda", all'interno della quale delle
bacchette di vetro (semilavorate) possono essere fuse,
(attenzione fuse non sciolte) e I'abilita manuale del
lavoratore fara si che quelle stesse bacchette diventino
oggetti in vetro piti o meno elaborati.

32,79€ (Perla a lume bianco-azz)
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Rosario in perla a lume 6 mm con
lavorazione a rosellina. Rilegato
in alpacca

Per lavorazione a lume si intende un ramo della
lavorazione del vetro eseguito tramite un bruciatore,
comunemente chiamato "cannello" in cui ossigeno e
gas metano (ma in alternativa anche propano)
vengono miscelati per ottenere una giusta
combustione cosi da poter ottenere una fiamma
abbastanza "calda", all'interno della quale delle
bacchette di vetro (semilavorate) possono essere fuse,
(attenzione fuse non sciolte) e I'abilita manuale del
lavoratore fara si che quelle stesse bacchette diventino
oggetti in vetro pili 0 meno elaborati.

32,79€ (Perla a lume rosellina)
e Colore:verde, bianco, azzurro
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-lume-bianca-lavorazioni-mano-color-azzurro-creano-cerchi-rilievo-rilegato-alpacca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-lume-6-mm-lavorazione-rosellina-rilegato-alpacca/
https://azzanocorone.com
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Rosari devozionali

Rosario in vetro cerato perla 6
mm con crocera Madonna di
Fatima e teca con Terra di
Fatima. Croce con scritta
dedicata a Fatima

4,10€ (436 Fatima)

Rosario rosa mistica in cristallo 6
mm e pater con rosellina 8 mm

4,92€ (Rosa mistica)

$
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Rosario di San Francesco e
Santa Chiara. Legno ovale
palissandro 8x6 mm con croce
San Damiano

Pater in zama San Francesco e Santa Chiara. Crocera
in zama San Francesco e Santa Chiara

6,56€ (L202 SF-Sta Chiara)

Rosario Fiamma d'Amore del
Cuore Immacolato di Maria

4,10€ (Cuore Imm Maria)

O

“Qﬂ

:
:

Rosario in legno tondo 8 mm
color palissandro con pater, croce
e crocera in zama di San
Benedetto

6,56€ (LT4 SB)

BN
Rosario Immacolata
4,10€ (Immacolata)
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Rosario delle lacrime della

Madonna. Imitazione madreperla Rosario delle 5 piaghe
goccia

4,92€ (Lacrime) 4,92€ (5 piaghe)

in vetro 6mm
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-rosa-mistica-cristallo-6-mm-pater-rosellina-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-perla-6-mm-crocera-madonna-fatima-teca-terra-fatima-croce-scritta-dedicata-fatima/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-legno-tondo-8-mm-color-palissandro-pater-croce-crocera-zama-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-immacolata-vetro-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-fiamma-damore-del-cuore-immacolato-maria/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-san-francesco-santa-chiara-legno-ovale-palissandro-8x6-mm-croce-san-damiano/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-delle-lacrime-della-madonna-imitazione-madreperla-goccia/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-delle-5-piaghe/
https://azzanocorone.com
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Rosario del Perdono in legno
ovale color Grezzo con pater in
legno venato. Croce di San Rosario del Discepolo. Vetro
Damiano Rosario del P tondo 6mm e cuore in vetro
4,10€ (Perdono) osario del Padre soffiato

4,10€ (Pio Discepolo)

) ; 4,10€ (Rosario del Padre)
Rosario della Fiamma d'Amore in

legno color palissandro

4,92€ (Fiamma d'amore)

®

e e o
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Rosario 12 stelle- Regina della
Pace

o
> h;:'
5;;,;,/)& —

‘\
Rosario dei SACRI CUORI
3,28€ (Sacri Cuori)
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Rosario Biblico per il perdono dei
figli. Imitazione madreperla 6 mm

4,10€ (Perdono dei figli)

3,28€ (Regina Della Pace)

Rosario dei 33 giorni
4,10€ (33 giorni)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-della-fiamma-damore-legno-color-palissandro/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-del-perdono-legno-ovale-color-grezzo-pater-legno-venato-croce-san-damiano/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-del-padre/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-del-discepolo-vetro-tondo-6mm-cuore-vetro-soffiato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-dei-sacri-cuori/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-dei-33-giorni/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-biblico-perdono-dei-figli-imitazione-madreperla-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-12-stelle-regina-della-pace/
https://azzanocorone.com
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Coroncina 12 Stelle
dell'lmmacolata in ematite.

4,10€ (Coroncina 12 stelle ematite)

Coroncina di Santa Teresa

3,28€ (Coroncina Santa Teresa)
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https://azzanocorone.com/prodotto/coroncina-santa-teresa/
https://azzanocorone.com/prodotto/coroncina-12-stelle-dellimmacolata-ematite/
https://azzanocorone.com
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Addolorata

ROSARIO DEI 7 DOLORI DELLA
MADONNA ADDOLORATA IN
CRISTALLO 6 MM COLOR
ROSSO GRANATA

ROSARIO DELL'ORDINE DEI SERVI DI MARIA Rosario del 7 DOLORI con grani
8,20€ (768 ADD GRANATA) in legno ovale
4,92€ (L202 ADD)

e Colore:palissandro, naturale
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-dei-7-dolori-della-madonna-addolorata-cristallo-6-mm-color-rosso-granata/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-rame-argentato-con-grani-in-legno/
https://azzanocorone.com
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Coroncina Medjugorje

Coroncina di Medjugorije in perla
di vetro cerato 6mm

3,28€ (436 MEDJ)
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https://azzanocorone.com/prodotto/coroncina-mejugorie-perla-vetro-cerato-6mm/
https://azzanocorone.com
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Gerusalemme

Corona con grani in ulivo , croce
di Gerusalemme smaltata e
crocera con acqua del Giordano

13,11€ (UT2 J dor)
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https://azzanocorone.com/prodotto/corona-con-grani-in-ulivo-e-croce-di-gerusalemme/
https://azzanocorone.com
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Gesu Misericordioso
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Rosario di Gesu Misericordioso in
vetro tondo

4,10€ (800-6 GM)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-gesu-misericordioso-vetro-tondo/
https://azzanocorone.com
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Missionari

Rosario Missionario in corda

2,05€ - 2,46€ (G MISS)
¢ Dimensione:6mm, 5mm
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-missionario-in-corda-mm-6/
https://azzanocorone.com
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Preghiera per le anime dei Sacerdoti al Purgatorio

ROSARIO PER LE ANIME DEI
SACERDOTI IN PURGATORIO

ROSARIO IN VETRO PER LA PREGHIERA PER LE
ANIME DEI SACERDOTI IN PURGATORIO

4,10€ (325 ANIME PURG)

Page 58 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-le-anime-dei-sacerdoti-purgatorio/
https://azzanocorone.com
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Preziosissimo sangue

ROSARIO DEL PREZIOSISSIMO
SANGUE IN VETRO TONDO
ROSSO

4,10€ (800/5PS)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-del-preziosissimo-sangue/
https://azzanocorone.com
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Quattro Basiliche

ROSARIO IN VETRO
IMITAZIONE MARMO DELLE 4
BASILICHE DI ROMA
5,74€ (IMAG 4 BAS)

e Colore:rosso, acqua

ROSARIO IN MEZZO
CRISTALLO DELLE QUATTRO
BASILICHE DI ROMA

4,92€ (IR7 4BAS)
e Colore:rosso, nero, metallizzato,
blu, bianco, azzurro
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-imitazione-marmo-delle-4-basiliche-roma/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-delle-quattro-basiliche-roma/
https://azzanocorone.com
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San Michele

CORONA ANGELICA DI SAN
MICHELE IN VETRO AZZURRO

4,10€ (325 SM AZZ)

ROSARIODI SAN MICHELE
ARCANGELO IN IMITAZIONE
MADREPERLA -CORONA
ANGELICA

4,10€ (IM2 SM B)

Corona ANGELICA DI SAN
MICHELE in legno ovale

3,28€ (L 202 SM)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosariodi-san-michele-arcangelo-imitazione-madreperla-corona-angelica/
https://azzanocorone.com/prodotto/corona-angelica-san-michele-vetro-azzurro/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-rame-argentato-con-grani-in-legno-3/
https://azzanocorone.com
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Santa Brigida

Rosario Santa Brigida in cristallo ROSARIO DI SANTA BRIGIDA
6 mm e roselline metallo 16,39€ (IR 6 Santa Brigida)

4,92€ (Sta Brigida S)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-santa-brigida-cristallo-6-mm-roselline-metallo/
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https://azzanocorone.com
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Santo Spirito

Rosario dello Spirito Santo
4,10€ (800-5 SS)
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Via Crucis

.

Rosario Via Crucis
13,11€ (IM UT 2 Via Crucis)
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Rosari Imitazione Madreperla
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ROSARIO IMITAZIONE ROSARIO IMITAZIONE
MADREPERLA TONDA BIANCA  MADREPERLA OVALE
4,106 — 5,74€ (IMT) 4,10€ — 5,74€ (IM)

e Dimensione:7mm, 6mm, 5mm
5x6mm

o Dimensione:7x8mm, 6x7mm,
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-imitazione-madreperla-tonda-bianca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-imitazione-madreperla-ovale/
https://azzanocorone.com
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Rosairi in cristallo

Rosario in cristallo ovale 6x5mm
con chiusura

Rosario in cristallo tondo 6 mm
multi faccettato.

8,20€ (KRT6)
o Colore:viola-ametista, verde-

6,56€ (KRO 5 ch)
e Colore:scarabeo, nero,

smeraldo, verde-chiaro, topazio, metallizzato
rosso-rubino, rosa, giallo-citrino,
azzurro-cielo, azzurro-
acquamarina, arancione .
&
Y @ G
ROSARIO IN CRISTALLO
RILEGATO IN ALPACCA
9,02€ - 9,84€ (FN)
e Dimensione:8-mm, 6mm
e Colore:bianco, azzurro
f ~3 Q § p. 3 -
\8/ e & O
A

R
< W

Rosario in cristallo ovale 10x8
mm con lavorazione a lume in
foglia oro . Roselline dipinte
racchiuse dal cristallo

28,69€ (Kro8)
o Colore:verde, rosso, rosa, nero,
lilla, bianco

METALLO DORATO

16,39€ (PRISMA D) alpacca o in Argento 925/000.

Misure disponibili 6 0 7 mm
14,75€ — 36,89€ (Ron/Ar)
o Colore:rosso, bianco, acqua
o Dimensione:7mm, 6mm
o Materiale:argento, alpacca
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ROSARIO IN CRISTALLO IN Rosario in cristallo fine di Boemia

a forma di rondella. Montatura in

Rosario in cristallo ovale 3x2mm
con chiusura. Rilegato in argento
925/000

Possibilita di legatura in alpacca 5€. Colori disponibili
bianco, azzurro, acqua, rosa, blu, rosso, verde,
metallizzato

26,23€ (KRO 3 nero Ch argento)
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ROSARIO IN CRISTALLO DI
BOEMIA METALLIZZATO IN
ARGENTO
28,69€ — 36,89€ (OM)

e Dimensione:8-mm, 6mm

.
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-tondo-6-mm-multi-faccettato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-rilegato-alpacca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-ovale-6x5-chiusura/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-ovale-3x2mm-chiusura-rilegato-argento-925000/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-ovale-10x8-mm-lavorazione-lume-foglia-oro-roselline-dipinte-racchiuse-dal-cristallo/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-fine-boemia-forma-rondella-montatura-alpacca-argento-925000-misure-disponibili-6-7-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-boemia-metallizzato-argento/
https://azzanocorone.com
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Rosario crlstallo ovale 8x6 mm
Possibilita di legatura in argento 925/000. ( 40
€)Disponibili anche color nero, metallizzato, dorato
8,20€
o Colore:verde, rosso, bianco,
azzurro, ametista, acqua, rosa,
blu

Ol
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Girocollo Rosario in cristallo
ovale 3x2 mm

4,92€ (C-KRO3)

o Colore:rosso, nero, metallizzato,

blu, bianco

rosario cristallo multicolor
16,39€ (FN 8 MC)

Corona Perla a Lume con
rosellina rilegata in Argento

Colori disponibili bianco, azzurro, blu, verde e rosa.

Contattateci per disponibilita colori. Direttamente in
vendita dal sito colore rosa.

65,57€ (kro 8)

) &

Rosario con gocce di cristallo
aurorizzato 6x5 mm

Verificare disponibilita colori. Prezzo 20 €

(Krist goccia)
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Rosario con cubi di cristallo
faccettato 5x5mm

Verificare disponibilita colori. Prezzo 15€
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-ovale-8x6/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-multicolor/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-gocce-cristallo-aurorizzato-6x5-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cubi-cristallo-faccettato-5x5mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/girocollo-rosario-cristallo-ovale-3x2-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/corona-in-cristallo-ovale-sfaccettata/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Imitazione Marmo

ROSARIO VETRO SIMIL
MARMORIZZATO
4,10€ (IMA 6)
o Colore:viola, verde, rosso,
bianco, acqua

Page 68 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-simil-marmorizzato/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Legno

) 4

Rosario legno ovale lavorato a
forma di "bruco" color naturale
8x6 mm con croce e crocera San
Benedetto

6,56€ (Bruco Ov SB)

Rosario MISSIONARIO in metallo
argentato con grani in legno nei 5
colori missionari.
2,46€ — 3,28€ (LTMISS)

o Dimensione:6mm, 4mm, 7mm

ROSARIO LEGNO PROFUMO
DI ROSA CON PATER
BOCCIOLI

8,20€ (PR6PR)

Rosario in spago annodato a
mano ULIVO 6 mm con CROCE
ULIVO 4x2,5cm

8,20€ (UT6 spago croce ULIVO)

Rosario in metallo argentato con
grani in legno tondo
2,05€ - 6,56€ (LT)
e Dimensione:8-mm, 6mm, 4mm,
3mm
e Colore:palissandro, nero,
naturale, grezzo

Rosario in spago legno ovale

2,46€ - 4,10€ (G)
o Colore:palissandro, naturale
o Dimensione:6x7mm, 5x6mm

Ce-soe0ed

,-4 o GG
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Rosario in vero ULIVO ovale in

metallo agentato

3,28€ - 4,10€ (UL)
e Dimensione:6x8mm, 4x5mm
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Rosario in legno tondo lavorato
10 mm con pater zama TAU.

Crocera in zama San Francesco e Santa Chiara. Tau
finale in zama argentata

9,84€ (LT 4 lav pater Tau metallo)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-legno-profumo-rosa-pater-boccioli/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-legno-ovale-lavorato-forma-bruco-color-naturale-8x6-mm-croce-crocera-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno-4/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-rame-argentato-con-grani-in-legno-5/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-spago-annodato-mano-ulivo-6-mm-croce-ulivo-4x25cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-rame-argentato-con-grani-in-legno-color-palissandro/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-legno-tondo-lavorato-10-mm-pater-zama-tau/
https://azzanocorone.com
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Rosario in legno ovale rilegato in Rosario in legno faccettato
metallo argentato rettangolare
2,46€ — 4,92€ (L20) 3,28€ - 4,10€ (S)
e Colore:palissandro, nero, e Dimensione:7x4mm, 5x3mm
naturale, grezzo e Colore:palissandro, nero,
e Dimensione:4x5mm, 9x10mm, naturale

5x6mm, 6x8mm
o Materiale:croci-zama, croce-

legno Rosario in corda con grani in
legno tondo

2,46€ — 4,10€ (582G)

e Colore:palissandro, naturale,

grezzo
e Dimensione:6mm, 5mm

Frease

900000

e

#-sa . = Lo
=

Rosario con grani in legno venato

tond Rosario con grani in legno tondo Rosario con grani in legno
ondo rosso al profumo di rosa lavorato rosso profumo di rosa
3,28€ (IMUT 2) 1,64€ — 3,28€ (PR) 3,28€ (PRL6)

e Dimensione:6mm, 5mm, 4mm

Rosario in con grani in legno
venato simil-ulivo

4,10€ (IM UL 2)

ot

Rosario con grani in legno
lavorato rilegato in metallo
argentato

3,28€ — 4,92€ (LO)

Materiale:ottone-argentato
Colore:palissandro, nero,
naturale
Dimensione:8x10mm, 6x8mm,
5x7mm
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-rame-argentato-con-grani-in-legno-4/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-corda-con-grani-in-legno-grezzo/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-con-grani-in-legno-dulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-con-grani-in-legno-dulivo/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno-5/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-ottone-argentato-con-grani-in-legno-6/
https://azzanocorone.com
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Rosario annodato a mano legno
ovale 8x6mm color palissandro
con pater legno tondo 6 mm color
grezzo. Croce legno 4,5x3 cm
color palissandro

4,92€ (L202 PAL-pater LT 2 grezzo
SPAGO)
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Rosario annodato a mano in

legno 8x6mm grezzo con pater
color naturale. Croce legno

4,92€ (L202 grezzo -pater L202
naturale spago)

Rosario annodato a mano in
legno tondo lavorato 12 mm color
palissandro .Croce in legno 5x3
cm

12,30€ (LT 12 croce legno spago)
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Rosario annodato a mano con
legno 8x6 mm color naturale
pater in legno ovale lavorato
color grezzo. Croce in legno

4,92€ (L202 nat-pater LO 2 grezzo
Spago)

Rosario annodato a mano in

legno intagliato a forma di trottola

6 mm color palissandro. Croce
legno

4,10€ (B202 spago)
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Rosario con grani in legno ovale
e medaglie misteri della luce

5,74€ (L202 LUCE)
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Rosario annodato a mano in
legno 8x6mm lavorato grezzo.
Cordone nero. Croce in legno con
Cristo inciso

4,92€ (Lo2 grezzo spago)

Corona Capoletto legno
20,49€ — 24,59€
e Colore:palissandro, naturale
e Dimensione:15x18-mm, 15-mm
o Materiale:metallo-argentato,
corda
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-ovale-8x6cm-color-palissandro-pater-legno-tondo-6-mm-color-grezzo-croce-legno-45x3-cm-color-palissandro/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-tondo-lavorato-12-mm-color-palissandro-croce-legno-5x3-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-intagliato-forma-trottola-6-mm-color-palissandro-croce-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-8x6cm-lavorato-grezzo-cordone-nero-croce-legno-cristo-inciso/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-8x6mm-grezzo-pater-color-naturale-croce-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-annodato-mano-legno-8x6-mm-color-naturale-pater-legno-ovale-lavorato-color-grezzo-croce-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-in-alpacca-con-grani-in-legno/
https://azzanocorone.com/prodotto/corona-capoletto-legno/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Madreperla
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ROSARIO MADREPERLA T ¢
TONDA MONTATO SU s
ARGENTO P @

b |

26,23€ — 32,79€ ¢ &
e Dimensione:6mm, 5mm, 4mm % &

i

ROSARIO MADREPERLA
TONDA CON PATER CUORE

16,39€ (T200 CUORE)

-

e

ROSARIO MADREPERLA
OVALE IN ARGENTO
26,23€ — 32,79€
e Dimensione:6x7mm, 5x6mm,
4x5mm

ROSARIO MADREPERLA

OVALE
6,56€ — 18,85€ (R)

e Dimensione:8x10mm, 7x8mm,
6x7mm, 5x6mm, 4x5mm
e Materiale:metallo-dorato, metallo-

argentato
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ROSARIO MADREPERLA
TONDA CON PATER CROCE IN
MADREPERLA

14,75€ (T200 PATER CROCE)

Rosario in Madreperla 8 mm
tonda con pater croce 1,6x1,6 cm
in madreperla.

20,49€ (T400 pater croce madreperla)
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ROSARIO MADREPERLA
TONDA

6,56€ — 18,85€ (T200)
e Dimensione:8-mm, 7mm, 6mm,

5mm, 4mm
o Materiale:metallo-dorato, metallo-
argentato
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-montato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-tonda-pater-cuore/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-tonda-pater-croce-madreperla/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-tonda/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-ovale-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-ovale/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-madreperla-8-mm-tonda-pater-croce-16x16-cm-madreperla/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Mezzo Cristallo
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Rosario mezzo cristallo 8 mm
origine Repubblica Ceca

blu, azzurro, nero, rosso,

[e)] B acqua. Contattateci per le
5 2 M disponibilita. Dal sito
C:"‘ (EL? (*_;_! acquistabile colore bianco e
QS @ -_&-. ametista
i ] A 6,56€ (IR8)
£ {;;S (?k » Colore:bianco, ametista
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ROSARIO MEZZO CRISTALLO
REP.CECA ACCOPPIGLIATO 7
mm
8,20€ - 9,02€ (A7)
o Colore:rosso, azzurro, acqua,
verde, rosa, nero, blu, bianco
o Materiale:metallo-argentato,
metallo-dorato

5355(
r..
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Rosario mezzo cristallo 6mm
origine Rep.Ceca rilegato in
metallo argentato

Colori disponibili bianco, rosa, azzurro, acqua,

metallizzato, blu, nero, rosso
4,92€ (IR6)

e Colore:rosso, rosa, nero, blu,
bianco, azzurro, acqua

ROSARIO IN MEZZO

CRISTALLO 7 MM IN METALLO

DORATO

5,74€ (EIR7D)
e Colore:blu, acqua

Colori disponibili bianco, rosa,
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ROSARIO MEZZO CRISTALLO
6MM BICOLORE

4,92€ (IR 6 BIC)

e Colore:verde, rosso, rosa, bianco,

arancione, acqua

Rosario in mezzo cristallo 6mm
rilegato in metallo dorato

5,74€ (IR6 D)
e Colore:nero, acqua
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Rosarlo mezzo crlstallo 405mm
origine Repubblica Ceca.
Possibilita di inserire chiusura a
collana. Contattateci per le vostre
richieste

Colori disponibili bianco, rosa,
azzurro, acqua, blu, nero, lilla,
rosso. Mezzo cristallo 4 mm 4€
e 5 mm 5€

(IR)

Rosario in mezzo cristallo 6mm
accoppigliato dorato color
granata.Croce 4 perle

Rosario in mezzo cristallo 6 mm color rosso
granata accoppigliato e rilegato in metallo dorato.
Croce con inseriti 4 cristalli in tinta 7x4 cm.Made in
Italy . Colori disponibili bianco, rosa, azzurro,
acqua, blu, nero. Contattateci per indicarci le
vostre preferenze

9,84€ (A6 DOR croce 4 P)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-rep-ceca-accoppigliato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-8-mm-origine-repubblica-ceca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-6mm-bicolore/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-4-5-mm-origine-repubblica-ceca-possibilita-inserire-chiusura-collana-contattateci-le-vostre-richieste/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-origine-rep-ceca-rilegato-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-7-mm-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-6mm-rilegato-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-6mm-accoppigliato-dorato-color-granata-croce-4-perle/
https://azzanocorone.com
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Rosario in mezzo cristallo 10 mm
Repubblica Ceca

i (e A
e

Contattateci per eventuali
richieste disponibilita altri

ROSARIO DEI SANTI

colori. Rosario di dimensioni &

importanti classicamente ROSARIO IN CRISTALLO 9,84€ (IR7 SANTI)

utilizzato per statue della COLOR EMATITE « Colore:rosso, rosa, nero, blu,
Madonna 4,106 - 5,74€ (32) bianco, acqua

12,30€ (IR10) e Dimensione:7mm, 6mm, 5mm

« Colore:azzurro, acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-mezzo-cristallo-10-mm-repubblica-ceca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cristallo-color-ematite/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-dei-santi/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Murrina Veneziana

T R -

Rosario in MURRINA Veneziana
lavorazione Avventurina Nuvola
rilegato in filo annodato

Contattateci per sapere disponibilita colori. Prezzo 30€

(AMOS AWV)

- 8-8-8-9-§ 89 eaf-01

ROSARIO MURRINA
VENEZIANA
28,69€ (A MOS8 DOR)
o Colore:verde, rosso, rosa, nero,
blu, acqua
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com/prodotto/2335/
https://azzanocorone.com

Page 76 of 110

AZZANO caiogo nzane

del Conun. Luigi Chintinelli & C. Catalogo generato il 16 Agosto

I siNCE 1928 DN 2021

Rosari in Pallini di Metallo
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é Y. € i ‘é‘;? a§ Rosario in zama Madonna Rosario in roselline metallo
i (T-'f g 'g @ L) Miracolosa ossidato o dorato 6 mm
%5 é E @ e 5 9,84€ (Zama Mir) 6,56€ — 7,38€ (RMS)
g ¢ é ® b 4 G o Colore:metallo-dorato, metallo-
¢ G ; @ ,3 L’é argentato
(y (f/ g é 1?
$4 ge 3
o ¥ ? W‘: £
9% & % i
ROSARIO PALLINI METALLO @ - (
SATINATO & p .
5,74€ — 7,38€ (1020 SAT) & & 3

o Dimensione:8-mm, 6mm

Begp

boge
A
g

ROSARIO PALLINI METALLO
ARGENTATO da 4-5-6-7 mm

2,87€ — 4,92€ (1012)
e Dimensione:7mm, 6mm, 5mm,

4mm

Rosario in cuori 5/6 mm in zama

Rosario in metallo tondo liscio da
3 mm con moschettone e

scatolina in plastica trasparente a  ROSARIO IN FILIGRANA DI ossidata
forma di croce. METALLO ARGENTATO 6,56€ (Cuori metallo ox)
2,87€ (1012/3) 3,28€ — 5,74€ (FI)

o Dimensione:8-mm, 6mm, 4mm

ROSARIO CROCI ZAMA
8,20€ (RCZ)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pallini-metallo-satinato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pallini-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-zama-madonna-miracolosa/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-roselline-metallo-ossidato-dorato-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-metallo-tondo-liscio-3-mm-moschettone-scatolina-plastica-trasparente-forma-croce/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-filigrana-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cuori-56-mm-zama-ossidata/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-croci-zama/
https://azzanocorone.com
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ot W
Rosario con croci in zama
smaltate color nero. Croce e
crocera di San Benedetto
9,84€ (RCZ smalto nero Croce e
crocera SB)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-croci-zama-smaltate-color-nero-croce-crocera-san-benedetto/
https://azzanocorone.com
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Rosari in pallini di perla

Rosario in vetro cerato doppia
piramide 8x6 mm.

Color perla o azzurro

4,92€ (29/6)
e Colore:bianco, azzurro

j . (
i

ROSARIO VETRO CERATO
SAN BENEDETTO

5,74€ (436 SB)
g ol T e
ROSARIO VETRO CERATO ES&@E%%PERLA DIFIUME IN
8MM ACCOPPIGLIATO
DORATO 36,89€ (130-6 PF)

8,20€ (A 440 DOR)

f 4
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©g 12 :
(%- o ?‘? — Rosario in perla ovale 8x6 in
Ol = vetro cerato.

¥ @ @

e & 5,74€ (28/6)
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ROSARIO IN VETRO CERATO 6
MM RILEGATO IN ARGENTO

28,69€ (436-6 ARG)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-8mm-accoppigliato-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-vetro-cerato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-doppia-piramide-8x6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-6-mm-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-ovale-8x6-vetro-cerato/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Pietra Dura

ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE TURCHESE
RILEGATO IN ARGENTO

36,89€ (130-6 T)

=
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ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE RODONITE
RILEGATO IN ARGENTO

40,98€ (130-6 ROD)

ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE CORNIOLA
RILEGATO IN ARGENTO

censiiso: NP s . & 2]
e & = =) 23555

ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE ONICE NERA
VARIEGATA RILEGATA IN
ARGENTO

37,70€ (130-6 ON VARIEGA FACC)

¥
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ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE IN ALPACCA O IN
METALLO DORATO

Tutte le pietre dure naturali possono essere rilegare sia

in alpacca che in metallo dorato a richiesta.
Contattateci per sapere disponibilita e prezzo.

20,49€ (0-130-6)
e Colore:tormalina, serpentino,
mosaico-pietre-dure, diaspro

. d
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Rosario in pietra dura naturale
Rodonite 6 mm faccettata
interamente rilegato in argento

A4

925/000. Made in Italy
45,08€ (130-6 rodonite facc)

37,70€ (130-6 CORN)

ROSARIO OCCHIO DI TIGRE IN
ARGENTO

i@. 36,89€ (130-6 OT)

ROSARIO PIETRA DURA
NATURALE CORNIOLA
VARIEGATA FACCETTATA
RILEGATA IN ARGENTO

37,70€ (130-6 CORN VARIEG FACC)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-turchese-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-rodonite-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-onice-nera-variegata-rilegata-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-alpacca-metallo-dorato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-corniola-variegata-faccettata-rilegata-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-corniola-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-occhio-tigre-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-rodonite-6-mm-faccettata-interamente-rilegato-argento-925000-made-italy/
https://azzanocorone.com
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ARGENTO
37,70€ (130-6 QF FACCETT)

2 g

ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE QUARZO ROSA
RILEGATO IN ARGENTO

36,89€ (130-6 QR)

L
Ny
PRAGHETE

ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE AMETISTA
RILEGATA IN ARGENTO

36,89€ (130-6 AM)

ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE GOLD SAND
RILEGATO IN ARGENTO

36,89€ (130-6 GS)

ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE QUARZO FUME' IN

{

a

Rosario in pietra dura naturale
onice nera 6 mm interamente
rilegato in argento 935/000 .
Made in Italy

36,89€ (130-6 ON)
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Rosario in pietra dura naturale
agata verde 4 mm faccettata
variegata interamente rilegato in
argento 925/000.Con chiusura
per essere indossato.Croce a
spadina .Made in Italy

In

31,15€ (130-4 AG verde variegato facc)

ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE MALACHITE
RILEGATO IN ARGENTO

38,52€ (130-6 MALAC)

Rosario in pietra dura naturale
agata rosa 6mm variegata

faccetta interamente rilegato in
argento 925/000. Made in Italy

36,89€ (130-6 AG rosa varieg facc)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-quarzo-rosa-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-quarzo-fume-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-onice-nera-6-mm-interamente-rilegato-argento-935000-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-malachite-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-gold-sand-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-ametista-rilegata-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-verde-4-mm-faccettata-variegata-interamente-rilegato-argento-925000-chiusura-indossato-croce-spadina-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-rosa-6mm-variegata-faccetta-interamente-rilegato-argento-925000-made-italy/
https://azzanocorone.com
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Rosario in pietra dura naturale
agata rosa 4 mm variegata
faccettata interamente rilegato in
argento 925/000. Con chiusura
per poter essere indossato.
Croce a spadina. Made in Italy

31,15€ (130-4 AG rosa varieg facc)
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ROSARIO IN PIETRA DURA
NATURALE AGATA BLU
RILEGATO IN ARGENTO

36,89€ (130-6 AGBLU)

é . E.
ROSARIO IN PIETRA DURA

NATURALE AGATA BIANCA
VARIEGATA

PN Bt e s i S AR WY

ROSARIO IN PIETRA DURA 37,70€ (130-6 AG BIANCA VAR)
NATURALE AGATA BLU

VARIEGATA RILEGATA IN

ARGENTO

37,70€ (130-6 AG VARIEG BLU)
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ROSARIO IN EMATITE OVALE
6X4 MM

4,92€ (REOV)

R REWOE
i:::wm
%ﬁ'w P %W

ROSARIO IN EMATITE DADO

3,28€ - 4,92€ (RED)
e Dimensione:5x5mm, 3x3mm

ROSARIO IN PASTA DI
CORALLO RILEGATO IN
ARGENTO

36,89€ (130-6 CORALLO ROSSO)

ROSARIO IN LAPISLAZZULI
PIETRA DURA NATURALE IN
ARGENTO

40,98€ (130-6 LAPIS)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-rosa-4-mm-variegata-faccettata-interamente-rilegato-argento-925000-chiusura-poter-indossato-croce-spadina-made-italy/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-blu-variegata-rilegata-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-blu-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pietra-dura-naturale-agata-bianca-variegata/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pasta-corallo-rilegato-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-lapislazzuli-pietra-dura-naturale-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-ematite-ovale-6x4-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-ematite-dado/
https://azzanocorone.com
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ROSARIO IN EMATITE A
CUORE 6X6 MM

5,74€ (REC)

ROSARIO AVVENTURINA IN

ARGENTO
37,70€ (130-6 AVV)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-ematite-cuore-6x6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-avventurina-argento/
https://azzanocorone.com
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Rosari in Plastica

Rosario plastica satinata 4 mm
multicolori con chiusura

2,46€ (P4 SAT- MC)
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Rosario in plastica fosforescente
Articolo F208 grani ovali 12x8 mm croce fosforo/
F204 grani ovali 8x6 mm/ F202 grani ovali 5x6 mm
stampata
2,46€ — 8,20€ (F)
o Dimensione:8x6-mm, 6x5mm,
12x8mm

Rosario in plastica trasparente
ovale 6x8mm con catena
stampata
2,05€ (202TL)
e Colore:rosso, rosa, bianco-
trasparente, azzurro

3

i}

Rosario in plastica colorata
effetto diamantato 7mm.
Multicolore

Rosario con grani 7 mm di plastica colorata effetto

diamantato con decorazioni circolari

4,10€ (GIR7)

“eeq

Rosario in plastica stampata su
filo di naylon. CONFEZIONE DA
100 PEZZI
PER QUANTITATIVI MAGGIORI CONTATTATECI
16,39€ (L12)
e Colore:rosso, rosa, fosforescente,
bianco, azzurro

ROSARIO IN PLASTICA A

ROSELLINA COLOR ARGENTO

OSSIDATO
4,10€ (RP8)

Rosario in plastica ovale 6x8 mm
con catena stampata
2,05€ (202L)
e Colore:rosa, nero, marrone,
bianco, azzurro

Rosario di boccioli di rosa in
pasta di " fimo" 8-10 mm circa

8,20€ (Boccioli rossi)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-satinata-4-mm-multicolori-chiusura/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-trasparente-ovale-6x8mm-catena-stampata/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-stampata-filo-naylon-confezione-100-pezzi/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-ovale-6x8-mm-catena-stampata/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-fosforescente/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-colorata-effetto-diamantato-7mm-multicolore/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-plastica-rosellina-color-argento-ossidato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-boccioli-rosa-pasta-fimo-8-10-mm-circa/
https://azzanocorone.com
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ROSARIO CON ROSELLINE IN
PLASTICA RILEGATO IN
METALLO ARGENTATO

3,28€ — 4,92€ (RPC)
o Colore:rosso, rosa, azzurro,
verde
o Dimensione:8-mm, 6mm

Rosario con grani tondi colorati in Rosario con cuori in plastica 7x7

pasta di " fimo" da 6 0 8 mm colorato con strass centrale.
4,10€ — 4,92€ (GOM) 4,10€ (RP cuore strass)
e Dimensione:8-mm, 6mm e Colore:rosso, rosa, bianco,

azzurro
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-roselline-plastica-rilegato-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-grani-tondi-colorati-pasta-fimo-6-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cuori-plastica-7x7-colorato-strass-centrale/
https://azzanocorone.com
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Rosari in vetro
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ROSARIO VETRO MURRINA ROSARIO VETRO MURRINA 8 Rosario vetro lavorazione Murrina ROSARIO VETRO EFFETTO

MULTICOLOR MM BLU 6MM BIGLIA
3,69€ — 5,74€ (EMOS8 multicolor) 8,20€ (EMOSS blu) 4,92€ (mos6) Le Biglie di una volta erano di vetro trasparente
. . . . . che lasciava vedere, al centro, una specie di
o Dimensione:6mm, 4mm e Colore:rosso, nero, giallo, sottilissima girandola colorata dotata di una
arancione, azzurro topologia complessa e misteriosa.

16,39€ (800-8 VARIEG C/A)

:

Rosario in vetro tondo Rosario in vetro tondo multicolore Rosario in vetro tondo Rosario in vetro satinato

trasparente bicolore 7mm con particolare lavorazione a " accoppigliato metallizza 6 mm
Iacl-:‘rgaetrL]Jt;at:ccopplgllata in metallo spruzzo " di vernice 8 mm 6,56€ (A 800-8 P) 4,92€ (Satb)

9 5,74€ (800-8MC) o Colore:verde, rosso, rosa, bianco, e Colore:rosa, grigio
6,56€ (A800-7 bic) acqua

o Colore:rosso-arancione, rosa-
fuxia, rosa-azzurro

7
=

Rosario in vetro pressato Rosario in vetro lavorazione

tartaruga 6x5 mm Murrina 8 mm piatta. Pater in

zama Miracolosa

8,20€ (Mos 8 pastiglia)
e Colore:rosso, nero, blu, acqua

4,10€ (503 tartaruga)

Page 85 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-murrina-multicolor/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-murruna-8-mm-blu/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-lavorazione-murrina-6mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-effetto-biglia/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-tondo-trasparente-bicolore-7mm-legatura-accoppigliata-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-tondo-multicolore-particolare-lavorazione-spruzzo-vernice-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-tondo-accoppigliato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-satinato-metallizza-6-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-pressato-tartaruga/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-lavorazione-murrina-8-mm-piatta-pater-zama-miracolosa/
https://azzanocorone.com
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ROSARIO IN PERLA VETRO
SFUMATO SMALTO BICOLORE

12,30€ (BAR 8)
o Colore:rosso-nero, rosa-arancio,
panna-nocciola, bianco-nero,
azzurro-indaco

o
) O @ )

Rosario in vetro 8 mm intagliato
color rosso variegato rilegato in
metallo argentato

6,56€ (Piramide Rossi variegato)

ROSARIO IN VETRO
LAVORAZIONE A SMALTO
CLOISOINNE 'RILEGATO IN
METALLO ARGENTATO

1. Incloisonné Tecnica della
decorazione a smalto. Consiste
nel creare, mediante sottili
nastri d'oro, argento o rame,
saldati al metallo di fondo,
compartimenti ( cloisons) da
riempire con materiale
vetrificabile.

6,56€ — 8,20€ (CER)
e Colore:rosso, rosa, nero, blu,
bianco
e Dimensione:8-mm, 6mm

o 898
$2o

)

Rosario con grani a forma di
cuore in vetro 8mm della
Repubblica Ceca

Il colore rosso ha un effetto variegato nero e il
colore nero ha un effetto variegato bianco. Una
particolare colorazione che valorizza la

particolarita, la ricercatezza e la cura nella
produzione di questi vetri a forma di cuore

6,56€ (Cuori8x8)
e Colore:rosso-nero, ematite,
bianco-nero

Rosario con cuori 6x6 in
MURRINA multicolor

8,20€ (Cuori Murrina)
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-lavorazione-smalto-cloisoinne-rilegato-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-8-mm-intagliato-color-rosso-variegato-rilegato-metallo-argentato/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-vetro-sfumato-smalto-bicolore/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-grani-forma-cuore-vetro-8mm-della-repubblica-ceca/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-cuori-6x6-murrina-multicolor/
https://azzanocorone.com
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Rosari Pallini in Argento
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ROSARIO PALLINI ARGENTO

32,79€ - 49,18€ (10)
o Dimensione:7mm, 6mm, 5mm,
4mm, 3mm, 2mm
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-pallini-argento/
https://azzanocorone.com
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Rosario per il matrimonio

Rosario in vetro cerato perla 8
mm accoppigliato in metallo
dorato. Pater con fedi dorate e
croce dorata con fedi in zama

12,30€ (A440 dor sposi)

rosario in perla vetro cerato con
pater fedi nuziali
ROSARIO CON PERLE DI VETRO CERATO E FEDI
ARGENTATE O DORATE NEI PATER
8,20€ - 9,84€

e Dimensione:8-mm, 6mm
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https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-vetro-cerato-perla-8-mm-accoppigliato-metallo-dorato-pater-fedi-dorate-croce-dorata-fedi-zama/
https://azzanocorone.com/prodotto/rosario-perla-vetro-cerato-pater-fedi-nuziali/
https://azzanocorone.com
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SCATOLINE PORTA ROSARIO
PLASTICA TRASPARENTE

CONFEZIONI DA 100 PEZZI. 0.30€ AL PEZZO
24,59€ (SCAT)
o Dimensione:rosa-tonda,
quadrifoglio, croce

Scatolina pill-box in zama con
Madonna Miracolosa. 4x4cm

1,64€ (Scat Mir)

&)
b 4

1
Scatolina porta Rosario in PVC SCATOLINA PORTA ROSARIO
trasparente nella parte IN PLASTICA CON COPERCHIO
contenitore e madreperlato effetto = TRASPARENTE
satinato argento nel coperchio. CONFEZIONI DA 100 PEZZI.
Tonda 4,5 x4,5 cm oppure ovale SCATOLINA 4X4 0.30 € AL PZ
6x4 cm. Struttura metallica in SCATOLINA 6X4 0.40 € AL PZ
chiusura di ottima manifattura. SCATOLINATX5 050 € AL P2
Personalizzabile a richiesta del 24,59€ — 40,98€ (28)
cliente con immagine in resina o « Dimensione:7x5, 6x4, 4x4
in zama. Soggetti da definire
5,74€

e Dimensione:tonda, ovale

Scatolina metallo porta pillole con
MURRINA veneziana

8,20€ (PillBox MURRINA)

SCATOLINA PORTA ROSARIO
IN METALLO A LIBRO 5X4,5CM
CON COPERTINA DA
PERSONALIZZARE

VENDUTA PERSONALIZZATA CON QUANTITATIVI
MINIMI DI 20 PEZZI. 1,50 € AL PEZZO

24,59€ (SCAT LIBRO)
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https://azzanocorone.com/prodotto/scatoline-porta-rosario-plastica-trasparente/
https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-porta-rosario-pvc-trasparente-nella-parte-contenitore-madreperlato-effetto-satinato-argento-nel-coperchio-tonda-45-x45-cm-oppure-ovale-6x4-cm-struttura-metallica-chiusura-otti/
https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-porta-rosario-plastica-coperchio-trasparente/
https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-porta-rosario-metallo-libro-5x45cm-copertina-personalizzare/
https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-pill-box-zama-madonna-miracolosa-4x4cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/scatolina-metallo-porta-pillole-murrina-veneziana/
https://azzanocorone.com
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ST11421 =

4,306 (ST11421) ST 17107 PRESEPE CM 43 SET. NATIVITA' COMPONIBILE ~ SET RE MAGI CM 25,6 X ART.
PRESEPE 11 ELEMENTI VESTITI IN STOFFA CM 43 3PZCM20 14887
409,84€ 24,59€ (ST14895) 51,64€ (ST14888)

é ‘ ’ h

SET PRESEPIO CM 20,5 -9 SET PRESEPIO CM 16 - 11 SET PRESEPIO CM 11 - 47 SET PRESEPE PICCOLO 20
SOGGETTI SOGGETTI PERSONAGGI SOGGETTI RESINA CM 12
118,85€ (ST14930) 73,77€ (ST0495) 176,23€ (ST9903) 114,75€ (ST8024)

S — o — - SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
SET PRESEPECM 30 -5 SET PRESEPE CM 25 - 10 SET NATIVITA' 8 PZ. 946,72€ (STS24431)
SOGGETTI SOGGETTI PORCELLANA CM 28
110,66€ (ST8026) 173,77€ (ST13131) 142,62€ (STS30403)

ﬁ f bt @%@%G
: S SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO
SET NATIV. STILIZZATACM 20  SET NATIV. STILIZZATACM 19 SET 8 PERSONAGGI X ART. COL. ARGENTO
16,39€ (ST14914) 18,03€ (ST149013) 14930 CM 20,7 2,46€ (STS25553)

155,74€ (ST14931)

San Giuseppe San Giuseppe San Giuseppe SACRA FAMIGLIA RESINA CM
dormiente/Sognante CM 29 dormiente/Sognante CM 19,4 dormiente/Sognante CM 12,8 17X10X8,5
24,59€ (ST14706) 14,75€ (ST14705) 7,38€ (ST14704) 9,84€ (STS30002)
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https://azzanocorone.com/prodotto/5432/
https://azzanocorone.com/prodotto/st-17107-presepe-cm-43/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-componibile-3-pz-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-re-magi-cm-256-x-art-14887/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-205-9-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-16-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-11-47-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-piccolo-20-soggetti-resina-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-30-5-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-25-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-porcellana-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-cm-60/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-personaggi-x-art-14930-cm-207/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-12-pz-angeli-cadesivo-col-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-29/
https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-194/
https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-128/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-resina-cm-17x10x85/
https://azzanocorone.com
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SACRA FAMIGLIA SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 8,5X6,5 PORCELLANA CM 17
3,69€ (STS30268) 21,31€ (STS30668)

SACRA FAMIGLIA LIBRO CM
7,5X5X2

2,46€ (STS28210)

SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
6,89€ (STS28635)

SACRA FAMIGLIA CALAMITA PRESEPE RESINA/STOFFA CM

CM 7X5 33-10 SOGGETTI
2,46€ (STS29356) 304,92€ (ST14627)

PRESEPE LEGNO PT LIGHT PRESEPE CM 25,3 - 10
CM 20X17X10 SOGGETTI
6,15€ (STS30571) 78,69€ (ST14935)

PRESEPE CAPANNA RESINA NATIVITA' STILIZZATACM 7,5

CM 23,5
45,08€ (ST14906)

3,77€ (ST14649)

NATIVITA'PZ 3 CM 34 2,95€ (STS28669)
81,97€ (STS30179)

NATIVITA' IN RESINA CM 8

PRESEPE RESINA/STOFFA CM

26 - 10 SOGGETTI
196,72€ (ST14626)

PRESEPE CM 19
11,48€ (ST13640)

NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20
110,66€ (STS30760)

NATIVITA' IN RESINA CM 14
14,75€ (STS30761)

PRESEPE RESINA/STOFFA CM
16 - 10 SOGGETTI

98,36€ (ST14625)

PRESEPE CM 14
4,92€ (ST13639)

NATIVITA' RESINA BIANCO CM
7X6X1,5

1,97€ (STS29495)

¥

NATIVITA' CON CARILLON CM
13

40,98€ (ST14929)
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https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-85x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-libro-cm-75x5x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-cm-10x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-calamita-cm-7x5/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-33-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-26-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-16-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-legno-pt-light-cm-20x17x10/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-253-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-capanna-resina-cm-235/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-stilizzata-cm-75/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-pz-8-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-bianco-cm-7x6x15/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-pz-3-cm-34/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-carillon-cm-13/
https://azzanocorone.com
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NATIVITA' COMPONIBILE CM NATIVITA'CM 7 NATIVITA'CM 18,5 NATIVITA' CAPANNA CM 26,8

15 ALBERO 3,93€ (ST11419) 19,67€ (ST14886) 34,43€ (ST14887)
16,39€ (ST14894)

NATIVITA' CAPANNA CM 19,80 NATIVITA' CAPANNA CM 18,6 NATIVITA' CAPANNA CM 14,7 NATIVITA' CAPANNA CM 11,3
31,15€ (ST14890) 18,85€ (ST14905) 19,67€ (ST14907) 9,84€ (ST14902)
PB14858
h7-8 L.6-6,8x4,2
C/LUCE

Nativita cm 7 con luce

NATIVITA' 8 PZ CM 40 NATIVITA' 8 PZ CM 28 5,33€ (ST14858) GRUPPO NATIVITA' RESINA
’ CM 23
368,85€ (STS29342) 94,26€ (STS30006)
24,59€ (ST13726)

3~F

& & o @

Q Ly TRy

GRUPPO NATIVITA'CM 9,5 GRUPPO NATIVITA'CM 9,4 GRUPPO NATIVITA'CM 9 GRUPPO NATIVITA'CM 24,5
12,30€ (ST14631) 3,69€ (ST14545) 4,30€ (ST14535) 34,43€ (ST14632)

HEY 8

GRUPPO NATIVITA' CM 15,5 GRUPPO NATIVITA' CM 15 GRUPPO NATIVITA' CM 15 GRUPPO NATIVITA' CM 5,2
13,93€ (ST14638) 29,51€ (ST14634) 19,67€ (ST14636) 1,64€ (ST14546)
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https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-componibile-cm-15-albero/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-185/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-268/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-1980/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-186/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-147/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-113/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7-luce/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-resina-cm-23/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-95/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-94/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-9/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-245/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-155/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-52/
https://azzanocorone.com
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GRUPPO NATIVITA' CM 21
26,23€ (ST0395)

LIRS
CANDELA ANGELO BIANCO
CM 10
4,43€ (STS28527)

4 v

27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598~ 20cn

BAMBINO GESu IN RESINA CM
30

49,18€ (STS27599-1)

29503 258 29505

BAMBINELLO CM 20
13,93€ (STS29504)

b ¥y
& O

™

APPENDINO LEGNO 10 CM
ASSORTITO BIANCO

3,07€ (STS29005)

GRUPPO NATIVITA' CM 15

22,95€ (ST0394) RESINA

1,97€ (ST13232)

HEY 8

BEEL &

BOLLA B/NATALE ASSORTITA
CM 6X4,5 20

2,70€ (STS30564) 22,13€ (ST14897)

27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - 200

29503

BAMBINELLO CM 26
24,59€ (STS29505)

BAMBINO GESu IN RESINA CM
20

18,85€ (STS27598)

29503 29505

BAMBINELLO CM 15

9,84€ (STS29503) CM 15

1,97€ (STS30058)

ANGELO SACRA FAMIGLIA CM
16 16

21,31€ (STS30658) 21,31€ (STS30657)

CHIAVE SACRA FAMIGLIA

BAMINELLO/TRON. MANG. CM

APPENDINO SACRA FAMIGLIA

ANGELO SACRA FAMIGLIA CM

CARILLON SACRA FAMIGLIA
CM 19X11

18,85€ (STS30260)

\ ; L”'J, W’N
q v

27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - 2060
7

BAMBINO GESu IN RESINA CM
40

73,77€ (STS27600)

Bambinello cm 21,5 Resina
22,13€ (ST13947)

APPENDINO NATALIZIO
ASSORTITO CM 9X9

2,21€ (STS30154)

ANGELO RESINA 2 ASS CM
23X14

26,23€ (STS30773)
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https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-21/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/chiave-sacra-famiglia-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/carillon-sacra-famiglia-cm-19x11/
https://azzanocorone.com/prodotto/candela-angelo-bianco-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/bolla-bnatale-assortita-cm-6x45/
https://azzanocorone.com/prodotto/baminellotron-mang-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-30/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-26/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-sacra-famiglia-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-natalizio-assortito-cm-9x9/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-legno-10-cm-assortito-bianco/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-resina-2-ass-cm-23x14/
https://azzanocorone.com
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Altri Santi

Statua Santa Madre Teresa di
Calcutta

4,26€ — 19,67€
» Dimensione:295-cm, 20-cm, 115- STATUA DI SAN BENEDETTO
cm 18,03€ — 32,79€

e Dimensione:40-cm, 29-cm

Statua Sant'Antonio Abate -
Statua di Santa Rosalia

6,15€ — 27,05€
e Dimensione:30-cm, 20-cm, 12- 3,28€ - 22,95€
cm e Dimensione:32-cm, 21-cm, 13-

cm

STATUA ARCANGELO
GABRIELE
11,48€ — 69,67€
o Dimensione:425-cm, 31-cm, 21-
cm, 145cm
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https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santa-madre-teresa-calcutta/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santantonio-abate/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santa-rosalia/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-san-benedetto/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-arcangelo-gabriele/
https://azzanocorone.com
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Gesu Bambino

(23 |
BAMINELLO/TRON. MANG. CM BAMBINELLO CM 21,5

20 24,59€
22,13€ (ST14897)

~F
HEN S

o
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https://azzanocorone.com/prodotto/baminellotron-mang-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215/
https://azzanocorone.com
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Statua del Bambino di Praga
5,57€ — 14,34€
¢ Dimensione:22-cm, 15-cm, 11-
cm
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https://azzanocorone.com/prodotto/statua-del-bambino-praga/
https://azzanocorone.com
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Madonna Ausiliatrice

Madonna Ausiliatrice Resina

Statua Maria Ausiliatrice 30cm
5,74€ (ST 0004) 20,57€ (ST 6699)
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https://azzanocorone.com/prodotto/madonna-ausiliatrice-30cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/madonna-ausiliatrice-resina-30cm/
https://azzanocorone.com
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Maria SS. Immacolata

Statua Madonna Miracolosa
Serie 200

163,93€ — 573,77€
o Dimensione:64-cm, 107-cm

Page 98 of 110


https://azzanocorone.com/prodotto/statua-madonna-miracolosa-serie-200/
https://azzanocorone.com
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N. S. di Fatima

Statua Madonna di Fatima

4,18€ — 78,69€
e Dimensione:50-cm, 38-cm, 285-
cm, 21-cm, 135-cm

Statua Madonna di Fatima serie
200
5,57€ — 38,52€
e Dimensione:43-cm, 33-cm, 24-
cm, 155-cm
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https://azzanocorone.com/prodotto/statua-madonna-fatima-serie-200/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-madonna-fatima/
https://azzanocorone.com
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Natale

PB11421
hs L.4

_

ST11421

4,30€ (ST11421) ST 17107 PRESEPE CM 43 SET. NATIVITA' COMPONIBILE SET RESINA 22 FIGURANTI CM
PRESEPE 11 ELEVENTI VESTITI INSTOFFACM43 3 PZ CM 20 "
409,84€ 24,59€ (ST14895) 54,92€ (ST5884)

SET RE MAGI CM 25,6 X ART. SET PRESEPIO CM 26,7 - 11 SET PRESEPIO CM 25,3 - 11 SET PRESEPIO CM 20,7 - 11
14887 SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI
51,64€ (ST14888) 221,31€ (ST14681) 204,92€ (ST13911) 147,54€ (ST14680)

SET PRESEPIO CM 20,5 -9 SET PRESEPIO CM 16 - 11 SET PRESEPIO CM 11 - 47 SET PRESEPIO 7 CM 11 PZ.
SOGGETTI SOGGETTI PERSONAGGI RESINA
118,85€ (ST14930) 73,77€ (ST0495) 176,23€ (ST9903) 19,67€ (ST0379)

SET PRESEPE PICCOLO 20 SET PRESEPE CM 31 - 10 SET PRESEPE CM 30 - 5 SET PRESEPE CM 29 - 11

SOGGETTI RESINA CM 12 SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI
114,75€ (ST8024) 270,49€ (ST13132) 110,66€ (ST8026) 159,84€ (ST13845)

oy Y

SET PRESEPE CM 25 - 10 SET PRESEPE CM 15,2 - 11 SET PRESEPE CM 11,70 - 11 SET PRESEPE 43 CM 11 PZ

Qb

SOGGETTI SOGGETTI SOGGETTI RESINA
173,77€ (ST13131) 73,77€ (ST13909) 68,85€ (ST14679) 487,70€ (ST0494)
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https://azzanocorone.com/prodotto/5432/
https://azzanocorone.com/prodotto/st-17107-presepe-cm-43/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-componibile-3-pz-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-resina-22-figuranti-cm-11/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-re-magi-cm-256-x-art-14887/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-267-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-253-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-207-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-205-9-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-16-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-cm-11-47-personaggi/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepio-7-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-piccolo-20-soggetti-resina-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-31-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-30-5-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-29-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-25-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-152-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-cm-1170-11-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-presepe-43-cm-11-pz-resina/
https://azzanocorone.com
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SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
SET NATIVITA' 8 PZ. 946,72€ (STS24431)
PORCELLANA CM 28

142,62€ (STS30403)

SET 8 PERSONAGGI X ART. SET 8 COMPLEMENTI CM 8 -

14930 CM 20,7 20
155,74€ (ST14931) 135,25€ (ST9904)

@ &%%
SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO
COL. ARGENTO SACRA FAMIGLIA RESINA CM
2,46€ (STS25553) 17X10X8,5

9,84€ (STS30002)

SACRA FAMIGLIA LIBRO CM SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
6,89€ (STS28635)

7,5X5X2

2,46€ (STS28210)

33 - 10 SOGGETTI
304,92€ (ST14627)

40,98€ (ST13099)

PRESEPE STILIZZATO CM 17,5 PRESEPE RESINA/STOFFA CM

SET NATIV. STILIZZATA CM 20 SET NATIV. STILIZZATA CM 19
16,39€ (ST14914) 18,03€ (ST149013)

SET 5 COMPLEMENTI CM 17 SET 25 FIGURANTICM 7

100,00€ (ST0388) RESINA
36,89€ (ST0380)

SACRA FAMIGLIA SACRA FAMIGLIA
PORCELLANA CM 8,5X6,5 PORCELLANA CM 17
3,69€ (STS30268) 21,31€ (STS30668)

SACRA FAMIGLIA CALAMITA PRESEPIO IN GLOBO PICCOLO
CM 7X5 VETRO
2,46€ (STS29356) 14,75€ (ST6482)

PRESEPE RESINA/STOFFA CM PRESEPE RESINA/STOFFA CM
26 - 10 SOGGETTI 16 - 10 SOGGETTI

196,72€ (ST14626) 98,36€ (ST14625)
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https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-porcellana-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativita-8-pz-cm-60/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-nativ-stilizzata-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-personaggi-x-art-14930-cm-207/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-8-complementi-cm-8-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-5-complementi-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-25-figuranti-cm-7-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/set-12-pz-angeli-cadesivo-col-argento/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-resina-cm-17x10x85/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-85x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-porcellana-cm-17/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-libro-cm-75x5x2/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-cm-10x65/
https://azzanocorone.com/prodotto/sacra-famiglia-calamita-cm-7x5/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepio-globo-piccolo-vetro/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-stilizzato-cm-175/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-33-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-26-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-resinastoffa-cm-16-10-soggetti/
https://azzanocorone.com
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PRESEPE CM 60 CON 11
ELEMENTI

1.393,44€ (ST13875_76_77_78_79)

PRESEPE PICCOLO CM 7
STELLA

4,92€ (ST5456)

PRESEPE LEGNO PT LIGHT
CM 20X17X10

6,15€ (STS30571)

PRESEPE CM 25,3 - 10
SOGGETTI

78,69€ (ST14935)

PRESEPE CM 19
11,48€ (ST13640)

PRESEPE CM 14
4,92€ (ST13639)

PRESEPE CM 100 CON 11
ELEMENTI

4.918,03€ (PRESEPIO MT 1)

PRESEPE CAPANNA RESINA
CM 23,5

45,08€ (ST14906)

NATIVITA' STILIZZATACM 7,5
3,77€ (ST14649)

NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20
110,66€ (STS30760)

NATIVITA' RESINA BIANCO CM
7X6X1,5

1,97€ (STS29495)

NATIVITA' PZ 3 CM 34
81,97€ (STS30179)

/

»

A

NATIVITA' MEZZOBUSTO
PORCELLANA CM 12

NATIVITA' IN RESINA CM 8

2,95€ (STS28669) NATIVITA' IN RESINA CM 14 NATIVITA' GLOBO CM 10

14,75€ (STS30761)

6,15€ (ST10359) 29,51€ (ST0385)

~F
HEY S

NATIVITA' CM 20 - DITTICO

NATIVITA' CON CARILLON CM
13

40,98€ (ST14929)

NATIVITA' COMPONIBILE CM
15 ALBERO

16,39€ (ST14894)

NATIVITA'CM 7
3,93€ (ST11419)

24,59€
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https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-piccolo-cm-7-stella/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-legno-pt-light-cm-20x17x10/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-60-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-253-10-soggetti/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-19/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-cm-100-11-elementi/
https://azzanocorone.com/prodotto/presepe-capanna-resina-cm-235/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-stilizzata-cm-75/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-pz-8-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-bianco-cm-7x6x15/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-pz-3-cm-34/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-mezzobusto-porcellana-cm-12/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-resina-cm-14/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-globo-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-carillon-cm-13/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-componibile-cm-15-albero/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-20-dittico/
https://azzanocorone.com
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NATIVITA' CM 18,5 NATIVITA' CAPANNA CM 26,8 NATIVITA' CAPANNA CM 19,80 NATIVITA' CAPANNA CM 18,6
19,67€ (ST14886) 34,43€ (ST14887) 31,15€ (ST14890) 18,85€ (ST14905)

NATIVITA' CAPANNA CM 14,7 NATIVITA' CAPANNA CM 11,3 NATIVITA' 8 PZ CM 40 NATIVITA' 8 PZ CM 28
19,67€ (ST14907) 9,84€ (ST14902) 368,85€ (STS29342) 94,26€ (STS30006)

PB14858
h7-8 L.6-6,8x4,2
C/LUCE

PB14851
h 7-8L.6-6,3

PBET13
hé
, N mmer s
Nativita cm 7 con luce Nativita 8 cm GRUPPO SACRA FAMIGLIA EARLIJ%PMOGSACRA FAMIGLIA
5,33€ (ST14858) 4,51€ (ST14851) PICCOLO CM 6,5
2,46€ (ST6717) 3,28€ (ST6718)

2038,

GRUPPO NATIVITA' RESINA GRUPPO NATIVITA' CM 9,5 GRUPPO NATIVITA'CM 9,4 GRUPPO NATIVITA'CM 9
M 23 12,30€ (ST14631) 3,69€ (ST14545) 4,30€ (ST14535)
24,59€ (ST13726)

GRUPPO NATIVITA'CM 8 GRUPPO NATIVITA'CM 7 GRUPPO NATIVITA' CM 6,5 GRUPPO NATIVITA' CM 5
4,51€ 2,46€ (ST13670) 5,82€ (ST11420) 4,30€
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https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-185/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-268/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-1980/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-186/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-147/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-capanna-cm-113/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-pz-cm-28/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-cm-7-luce/
https://azzanocorone.com/prodotto/nativita-8-cm/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-piccolo-cm-65/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-sacra-famiglia-mini-cm-6/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-resina-cm-23/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-95/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-94/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-9/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-8/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-7/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-65/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-5/
https://azzanocorone.com
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GRUPPO NATIVITA' CM 24,5
34,43€ (ST14632)

GRUPPO NATIVITA'CM 2
2,46€ (ST9380)
13,93€ (ST14638)

GRUPPO NATIVITA' CM 15,5

GRUPPO NATIVITA' CM 15
29,51€ (ST14634)

GRUPPO NATIVITA' CM 15
19,67€ (ST14636)

GRUPPO NATIVITA' CM 5,2
1,64€ (ST14546)

26,23€ (ST0395)

é\T’t

==

Gruppo Nativita cm 4 CHIAVE SACRA FAMIGLIA

RESINA CM 19X11

2,66€ (ST14868)
1,97€ (ST13232) 18,85€ (STS30260)
@ ® .
z W 4 S B ™
tR i &

¢ v ¢

27600 - 40cm 27599 - 30cm 2759820

BOLLA B/NATALE ASSORTITA  BAMINELLO/TRON. MANG. CM
CM 6X4,5 20 0

2,70€ (STS30564) 22,13€ (ST14897) 73,77€ (STS27600)

@*‘ V@M ﬁ-

¥ v .
27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - ZOg[I/ y -" Y
BAMBINO GESu IN RESINA CM BAMBINELLO CM 26
20

18,85€ (STS27598)

Bambinello cm 21,5 Resina
22,13€ (ST13947)

24,59€ (STS29505)

GRUPPO NATIVITA' CM 21

CARILLON SACRA FAMIGLIA

BAMBINO GESu IN RESINA CM
4

GRUPPO NATIVITA' CM 15
22,95€ (ST0394)

i

CANDELA ANGELO BIANCO
CM 10

4,43€ (STS28527)

@ v v

27600 - 40cm 27599 - 30cm 27598 - 206
174

BAMBINO GESu IN RESINA CM
30

49,18€ (STS27599-1)

BAMBINELLO CM 21,5
24,59€
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https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-245/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-155/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-52/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-21/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-15-3/
https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-4/
https://azzanocorone.com/prodotto/chiave-sacra-famiglia-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/carillon-sacra-famiglia-cm-19x11/
https://azzanocorone.com/prodotto/candela-angelo-bianco-cm-10/
https://azzanocorone.com/prodotto/bolla-bnatale-assortita-cm-6x45/
https://azzanocorone.com/prodotto/baminellotron-mang-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-40/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-30/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambino-gesu-resina-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-26/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215-resina/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-215/
https://azzanocorone.com
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29503

BAMBINELLO CM 20 BAMBINELLO CM 15 APPENDINO SACRA FAMIGLIA APPENDINO NATALIZIO
13,93€ (STS29504) 9,84€ (STS29503) CM 15 ASSORTITO CM 9X9
1,97€ (STS30058) 2,21€ (STS30154)

I il
APPENDINO LEGNO 10 CM ANGELO SACRA FAMIGLIA CM ANGELO SACRA FAMIGLIA CM ANGELO RESINA 2 ASS CM
ASSORTITO BIANCO 16 16 23X14
3,07€ (STS29005) 21,31€ (STS30658) 21,31€ (STS30657) 26,23€ (STS30773)
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https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-20/
https://azzanocorone.com/prodotto/bambinello-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-sacra-famiglia-cm-15/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-natalizio-assortito-cm-9x9/
https://azzanocorone.com/prodotto/appendino-legno-10-cm-assortito-bianco/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-sacra-famiglia-cm-16-2/
https://azzanocorone.com/prodotto/angelo-resina-2-ass-cm-23x14/
https://azzanocorone.com
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Sacra Famiglia

Gruppo Nativita cm 4
2,66€ (ST14868)
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https://azzanocorone.com/prodotto/gruppo-nativita-cm-4/
https://azzanocorone.com
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San Giuseppe

San Giuseppe San Giuseppe
dormiente/Sognante CM 29 dormiente/Sognante CM 19,4
24,59€ (ST14706) 14,75€ (ST14705)

San Giuseppe
dormiente/Sognante CM 12,8

7,38€ (ST14704)
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https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-29/
https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-194/
https://azzanocorone.com/prodotto/san-giuseppe-dormientesognante-cm-128/
https://azzanocorone.com
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San Michele Arcangelo

Statua San Michele Arcangelo

Serie 8000
9,18€ — 44,26€
e Dimensione:30-cm, 18-cm, 12-
cm
Statua San Michele Serie 200
7,13€ - 63,11€
o Dimensione:41-cm, 22-cm, 14-
cm, 11-cm
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https://azzanocorone.com/prodotto/statua-san-michele-serie-200/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-san-michele-arcangelo-serie-8000/
https://azzanocorone.com
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Sant'Antonio

Statua Sant'Antonio Resina serie Statua Sant'Antonio in resina

28000 11,48€ — 44,26€ (St 962)
4,18€ - 81,97€ e Dimensione:31-cm, 20-cm, 14-
e Dimensione:50-cm, 40-cm, 295- cm

cm, 19-cm, 125-cm

o

Statua Sant'Antonio serie 6800
Statua Sant'Antonio serie 95 11,48€ — 22,95€
4,10€ — 50,82€ e Dimensione:30-cm, 20-cm
o Dimensione:40-cm, 32-cm, 22-
cm, 145cm, 105
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https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santantonio-serie-95/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santantonio-serie-6800/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santantonio-resina-serie-28000/
https://azzanocorone.com/prodotto/statua-santantonio-resina/
https://azzanocorone.com
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&
Undicine perle resine a forma di Undicina in vetro tondo Undicina in vetro tondo colorato Undicina in filigrana di metallo
rosellina 8 mm trasparente autorizzato 8mm incastonato in coppetta di metallo argentato 4 mm- 6mm- 8 mm
2,05€ (Und rosellina resina) 2,05€ (Und 800/8) argentato. Disponibile anche con 46 _ 4 10¢ (UND FI)
) ) chiusura. ) S
o Colore:rosso, rosa, bianco, e Dimensione:8-mm, 6mm, 4mm
azzurro 3,28€ (Und 800-8 pizzo)

e Colore:rosso, rosa, blu, acqua

Undicina in boccioli di rosa in Undicina imitazione madreperla

pasta di " fimo" colore rosa 10 mm
2,46€ (UND bocc rosa) 3,28€ (UND IM 10)

e Colore:verde, rosso, rosa, giallo,
blu, bianco, azzurro

© 2017 Azzano Sas
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https://azzanocorone.com/prodotto/undicine-perle-resine-forma-rosellina-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/undicina-vetro-tondo-trasparente-autorizzato-8mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/undicina-vetro-tondo-colorato-incastonato-coppetta-metallo-argentato-disponibile-anche-chiusura/
https://azzanocorone.com/prodotto/undicina-filigrana-metallo-argentato-4-mm-6mm-8-mm/
https://azzanocorone.com/prodotto/undicina-boccioli-rosa-pasta-fimo-colore-rosa/
https://azzanocorone.com/prodotto/undicina-imitazione-madreperla-10-mm/
https://azzanocorone.com

	Senza categoria
	Crocera per Rosario ovale Madonna Miracolosa 2,1x 1,6 cm. Confezione da 100 pezzi
	BRACCIALE ELASTICO PALLINI METALLO E ZAMA
	Rosario in vetro lavorazione cloisonne rilegato in metallo dorato

	Articoli natalizi
	ST11421
	ST 17107 PRESEPE CM 43
	SET. NATIVITA' COMPONIBILE 3 PZ CM 20
	SET RESINA 22 FIGURANTI CM 11
	SET RE MAGI CM 25,6 X ART. 14887
	SET PRESEPIO CM 26,7 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 25,3 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 20,7 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 20,5 - 9 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 16 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 11 - 47 PERSONAGGI
	SET PRESEPIO 7 CM 11 PZ. RESINA
	SET PRESEPE PICCOLO 20 SOGGETTI RESINA CM 12
	SET PRESEPE E PERSONAGGI
	SET PRESEPE CM 31 - 10 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 30 - 5 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 29 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 25 - 10 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 15,2 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 11,70 - 11 SOGGETTI
	SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
	SET PRESEPE 43 CM 11 PZ RESINA
	SET NATIVITA' 8 PZ. PORCELLANA CM 28
	SET NATIV. STILIZZATA CM 20
	SET NATIV. STILIZZATA CM 19
	SET 8 PERSONAGGI X ART. 14930 CM 20,7
	SET 8 COMPLEMENTI CM 8 - 20
	Set 6 Figure personaggi/lavori cm 22
	SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO COL. ARGENTO
	SET 5 COMPLEMENTI CM 17
	SET 25 FIGURANTI CM 7 RESINA
	SACRA FAMIGLIA RESINA CM 17X10X8,5
	SACRA FAMIGLIA LIBRO CM 7,5X5X2
	SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
	SACRA FAMIGLIA PORCELLANA CM 8,5X6,5
	SACRA FAMIGLIA PORCELLANA CM 17
	SACRA FAMIGLIA CALAMITA CM 7X5
	PRESEPIO IN GLOBO PICCOLO VETRO
	PRESEPE STILIZZATO CM 17,5
	Prespe in resina completo cm 20x17
	PRESEPE PICCOLO CM 7 STELLA
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 33 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 26 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 16 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE LEGNO PT LIGHT CM 20X17X10
	PRESEPE CM 60 CON 11 ELEMENTI
	PRESEPE CM 25,3 - 10 SOGGETTI
	Presepe componibile 2 pz.
	Presepe cm 22
	PRESEPE CM 19
	PRESEPE CM 14
	PRESEPE CM 100 CON 11 ELEMENTI
	PRESEPE CAPANNA RESINA CM 23,5
	NATIVITA' STILIZZATA CM 7,5
	NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20
	NATIVITA' RESINA BIANCO CM 7X6X1,5
	NATIVITA' IN RESINA CM 8
	NATIVITA' MEZZOBUSTO PORCELLANA CM 12
	NATIVITA' PZ 3 CM 34
	NATIVITA' IN RESINA CM 14
	NATIVITA' GLOBO CM 10
	NATIVITA' CON CARILLON CM 13
	NATIVITA' COMPONIBILE CM 15 ALBERO
	NATIVITA' CM 7
	NATIVITA' CM 20 - DITTICO
	NATIVITA' CM 18,5
	NATIVITA' CAPANNA CM 26,8
	NATIVITA' CAPANNA CM 19,80
	NATIVITA' CAPANNA CM 18,6
	NATIVITA' CAPANNA CM 14,7
	NATIVITA' CAPANNA CM 11,3
	NATIVITA' 8 PZ CM 40
	Natività 8 cm
	Natività cm 7 con luce
	GRUPPO SACRA FAMIGLIA PICCOLO CM 6,5
	NATIVITA' 8 PZ CM 28
	GRUPPO SACRA FAMIGLIA MINI CM 6
	GRUPPO NATIVITA' RESINA CM 23
	GRUPPO NATIVITA' CM 9,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 9,4
	GRUPPO NATIVITA' CM 9
	GRUPPO NATIVITA' CM 8
	GRUPPO NATIVITA' CM 7
	GRUPPO NATIVITA' CM 6,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 2
	GRUPPO NATIVITA' CM 5
	GRUPPO NATIVITA' CM 24,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 15,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	GRUPPO NATIVITA' CM 5,2
	GRUPPO NATIVITA' CM 21
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	Gruppo Natività cm 4
	CHIAVE SACRA FAMIGLIA RESINA
	CARILLON SACRA FAMIGLIA CM 19X11
	CANDELA ANGELO BIANCO CM 10
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 40
	BOLLA B/NATALE ASSORTITA CM 6X4,5
	BAMINELLO/TRON. MANG. CM 20
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 30
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 20
	BAMBINELLO CM 26
	Bambinello cm 21,5 Resina
	BAMBINELLO CM 21,5
	BAMBINELLO CM 20
	BAMBINELLO CM 15
	APPENDINO SACRA FAMIGLIA CM 15
	APPENDINO NATALIZIO ASSORTITO CM 9X9
	APPENDINO LEGNO 10 CM ASSORTITO BIANCO
	ANGELO SACRA FAMIGLIA CM 16
	ANGELO SACRA FAMIGLIA CM 16
	ANGELO RESINA 2 ASS CM 23X14

	Bracciali
	Bracciali a molla
	Bracciale a molla in perle vetro cerato 6 mm e pater in cristallo azzurro. Rosario completo arrotololato a bracciale rigido
	BRACCIALE/ROSARIO A MOLLA IN MEZZO CRISTALLO

	Bracciali Elastico
	BRACCIALE IN ELASTICO CRISTALLO OVALE COLORI MARMORIZZATI DISTANZIATI DA PERLE IN METALLO ARGENTATO.
	Bracciale in elastico nero annodato. Decina di pater zama alternati a grani legno tondo 6 mm color palissandro. Croce a chiusura in legno 1,6x1,6 cm color palissandro.
	BRACCIALE IN ELASTICO IN EMATITE TONDA 6MM CON CONTRANELLI DISTANZIATORI ARGENTATI
	Bracciale in elastico con tredicina di cristalli multicolor 8 mm raccolti da una parte da ghiera metallica a effetto boccioli. Croce Santo Spirito con le maggiori devozioni
	Bracciale in elastico con perle cerate bianche e ematite da 8 mm interamente raccolte in una coppetta in metallo argentato. Croce dello Spirito Santo riportante le maggiori devozioni
	Bracciale in elastico con legno venato ovale, tau passante e pater zama
	Bracciale in elastico con legno 6 mm colori missionari. Tau passante in ulivo
	Bracciale in elastico con cristallo 8 mm accoppigliato in metallo argentato. Color ematite e grani a dividere le Ave Maria dai Padre Nostro color lilla.
	Bracciale in elastico con 10 coccinelle in vetro distanziate da grani in metallo dorato 4mm
	Bracciale in elastico a decina vetro 8mm variegato intagliato con doppia coppetta e distanziatori in metallo dorato
	Bracciale in elastico a decina in vetro trasparente nuvola 5mm. Rosa o azzurro per bambini
	BRACCIALE IN ELASTICO A DECINA IN VETRO SATINATO EFFETTO METALLIZZATO E FILIGRANA IN METALLO ARGENTATO 8 MM
	Bracciale in elastico a decina di pater in zama San Benedetto alternati a roselline in metallo dorate 6 mm. Croce passante in zama
	Bracciale in elastico a decina di legno 5mm color grezzo alternati a grani legno 3mm color naturale. Tau mignon in legno naturale. Da bambino
	BRACCIALE IN ELASTICO A DECINA DI CUORI IN VETRO ALTERNATI A CROCI PASSANTI IN ZAMA ARGENTATA
	BRACCIALE IN ELASTICO A DECINA DI CUORI DI VETRO 6MM
	BRACCIALE IN ELASTICO A DECINA DI CRISTALLO E FILIGRANA DI METALLO ARGENTATO ALTERNATI
	Bracciale in elastico a decina con pater Madonna di Lourdes o San Benedetto in zama alternati a croci passanti
	Bracciale in elastico a decina con pater in zama MADONNA di FATIMA alernati a croci in zama passanti
	Bracciale in elastico a decina con grani tondi 8mm in pasta di "fimo". Medaglia angioletto pensoso in zama
	Bracciale in elastico a decina con grani 8mm di roselline di plastica colorata
	Bracciale in elastico a decina con grani 6 mm cerato colori cangianti intervallati da perle 4 mm satinate in tinta
	BRACCIALE ELASTICO PIETRA DURA
	Bracciale elastico perla FLUO 10 mm
	BRACCIALE ELASTICO MURRINA DADO CON CROCI IN ZAMA
	Bracciale elastico metallo
	BRACCIALE ELASTICO LEGNO TONDO CON CROCE LEGNO
	Bracciale Elastico Legno Ovale con Tau
	Bracciale elastico legno ovale con pater zama
	Bracciale elastico in MURRINA VENEZIANA. Perle di vetro di Murano8 mm infilate a decina racchiuse da doppia coppetta in metallo dorato alternate da cristalli ovali 6x5mm.
	Bracciale elastico in MURRINA VENEZIANA
	Bracciale elastico in legno venato ovale 6x8 mm alternato da pater zama
	Bracciale elastico in legno venato con tau ulivo
	BRACCIALE ELASTICO IN CRISTALLO OVALE
	BRACCIALE ELASTICO EMATITE 8 MM ACCOPPIGLIATA
	Bracciale elastico decina zama Miracolosa
	Bracciale elastico decina perla in vetro cerato 8 mm e fiori plastica argentata ossidata
	Bracciale elastico decina in madreperla 10 mm alternata da ematite 4mm con croce passante in madreperla 1,60x1,60 cm.
	Bracciale elastico decina ematite ovale 8x5 mm alternati a roselline argentate 5mm. Pater in madreperla ovale10x8mm
	Bracciale elastico decina con pater zama San Benedetto
	Bracciale elastico decina con fiori multicolor in pasta di "fimo". Da bambina con angioletto pensoso pendente
	BRACCIALE ELASTICO CRISTALLO OVALE E PASSANTI IN ZAMA
	BRACCIALE ELASTICO CRISTALLO OVALE CON EMATITE
	Bracciale elastico cristallo ovale alternato perla bianca
	Bracciale elastico con perla cerata raccolta da un lato da una ghiera metallica a creare un bocciolo bianco alternato a un cristallo ovale 6x8 argento metallizzato. Croce Santo Spirito con le maggiori devozioni
	Bracciale elastico con grani legno ovale 8x6 con croce incisa alternati nel color naturale e grezzo.
	Bracciale elastico con dadi in legno naturale alternati da croci in zama
	BRACCIALE ELASTICO CON CROCI PASSANTI ALTERNATE DA DADINI DI LEGNO
	BRACCIALE ELASTICO CON CROCI MADREPERLA 1.6X1.6 CM ALTERNATE DA OVALI IN MADREPERLA 10X6CM. DISTANZIATORI CON RONDELLE IN EMATITE
	Bracciale Elastico con Croce Passante
	Bracciale elastico con 10 pavé di cristalli distanziati da cristalli ovali 6x5 in tinta.
	Bracciale elastico cloisonne 8mm
	Bracciale elastico cloisonne 6mm
	Bracciale elastico a decina in vetro lavorazione Murrina 8mm multicolor
	BRACCIALE ELASTICO A DECINA IN MADREPERLA OVALE 6X4CM ALTERNATA A EMATITE OVALE 6X4 CM. CROCE 4 EVANGELISTI
	Bracciale elastico a decina in legno venato 10 mm con Tau in ulivo
	Bracciale elastico a decina in filigrana metallo argentato 6 mm. Intermezzi in metallo tondo liscio 4 mm.
	Bracciale elastico a decina di perla e pater zama della Madonna di Lourdes
	Bracciale elastico a decina di legno venato ovale 10x8 mm con Tau in ulivo
	Bracciale elastico a decina con grani in vetro lavorazione murrina 8 mm con distanziatori in metallo argentato . Tau argentato pendente
	BRACCIALE ELASTICO A DECINA CON EMATITE OVALE 8X5 ALTERNATA A CRISTALLO OVALE 6X5 COLOR FUME'.CROCE 4 EVANGELISTI
	Bracciale decina in elastico di vetro variegato marmorizzato 6mm accoppigliato
	Bracciale decina in elastico con madreperla tonda 6 mm alternata a roselline in metallo dorato da 5 mm. Croce in madreperla passante 1,6x1,6 cm

	Bracciali in argento
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE TURCHESE RILEGATO IN ARGENTO
	Bracciali Murrina Veneziana lavorazione Avventurina Nuvola rilegati in argento
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE QUARZO ROSA RILEGATO IN ARGENTO
	BRACCIALETTO IN PIETRA DURA NATURALE GOLD SAND RILEGATO IN ARGENTO
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE ONICE NERA RILEGATO IN ARGENTO
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE MALACHITE RILEGATO IN ARGENTO
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE AVVENTURINA SMERALDO RILEGATO IN ARGENTO
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE LAPISLAZZULI RILEGATO IN ARGENTO
	Bracciale decina interamente rilegato in argento 925/000 con pavé di cristalli
	BRACCIALE DECINA CON PERLE IN METALLO ARGENTATO O ARGENTO
	BRACCIALE IN PIETRA DURA NATURALE AMETISTA RILEGATO IN ARGENTO

	Bracciali in corda
	BRACCIALE SPAGO INTRECCIATO A MANO
	Bracciale spago intrecciato a mano
	Bracciale in spago intrecciato con legno tondo 6 mm colori missionari. Tau a chiusura. Infilato a mano Made in Italy
	Bracciale in spago intrecciato a mano
	Bracciale in spago annodato con Tau in ulivo e legno ovale color palissandro. Annodato a mano in modo da potersi agevolmente regolare la larghezza in base alla misura del polso
	BRACCIALE IN LEGNO RILEGATO CON SPAGO ANNODATO

	Bracciali rilegati in metallo
	Bracciale vetro tondo colorato 8 mm completamente incastonato in coppetta di metallo argentato.
	Bracciale semirigido a doppia decina di cristalli ovali 6x5mm
	Bracciale semirigido a decina in cristallo ovale 6x5mm
	Bracciale semirigido a decina di cristalli ovali 6x5mm multicolor. Da un'estremita' croce in zama passante e dall'estremità opposta pater in zama di SANTA RITA
	Bracciale semi-rigido a decina dadi 5x5mm cristallo color metazzito
	Bracciale rigido doppia decina in cristallo 6x5mm multicolore con pater passanti in zama di San Benedetto alle estremita'
	BRACCIALE RIGIDO DOPPIA DECINA DI CRISTALLI OVALI 6x5mm
	BRACCIALE SAN BENEDETTO ZAMA
	Bracciale rigido doppia decina di cristalli ovali 6x5 multicolore. Croce in zama passante centrale e doppio pater in zama di SANTA RITA alle estremità.
	Bracciale in MURRINA ovale 10x8 multicolore
	Bracciale in bronzo placcato argento o placcato oro . Con decina di ovali in metallo diamantato. Ciondolo a croce in metallo diamantato.
	Bracciale decina rilegato in metallo dorato in VERA MURRINA VENEZIANA 8 mm con coppette.
	Bracciale decina in vetro tondo trasparente 8 mm colore con effetto a " spruzzo"combinazione multicolor
	Bracciale decina in vetro cerato perla 6 mm
	Bracciale decina in perle di vetro cloisonne 8mm rilegato in metallo argentato con croce cloisonne in tinta
	Bracciale decina in cristallo ovale 3x2mm
	Bracciale decina con grani di filigrana con cristalli incastonati 6mm. Montatura in alpacca
	BRACCIALE DECINA CON GRANI DI FILIGRANA DI METALLO ARGENTATO
	BRACCIALE DECINA CON PERLE IN METALLO ARGENTATO O ARGENTO
	BRACCIALE DECINA CON DADI MURRINE
	Bracciale cristallo ovale 6x8 mm in metallo argentato
	BRACCIALE CON TRE MURRINE VENEZIANE CON GHIERA DA 10MM
	Bracciale a decina rilegato in metallo argentato con grani in vetro lavorazione murrina 6mm
	BRACCIALE A DECINA IN VETRO IMITAZIONE MARMO 6MM RILEGATO IN METALLO ARGENTATO
	Bracciale a decina con grani in zama San Michele
	Bracciale a decina con grani in "fimo" tondi 6 o 8 mm.
	Bracciale a decina con grani a rosellina in metallo
	Bracciale a decina con cuori 5 mm in vetro cerato colorata.

	Chiama Angeli
	Catena 1mt circa in alpacca CHIAMA-ANGELI con 10 croci in zama e Madonna della Tenerezza finale. Made in Italy
	Catena 1 mt circa in alpacca con 10 perle cerate abbinate a doppia perla in ematite 4 mm. Campanella tonda in metallo 16 mm. Made in Italy
	Catena 1 mt circa in alpacca CHIAMA-ANGELI con 10 pastiglie 12 mm in onice nera faccettata. Campanella tonda in metallo 16 mm finale. Made in Italy
	Catena 1 mt circa in alpacca CHIAMA-ANGELI con 10 cuori variegati 8mm. Cuore argentato 16 mm finale. Made in Italy
	Catena 1 mt circa in alpacca CHIAMA-ANGELI con 10 cristalli ovali 6x5 mm abbinati ad una perla in ematite 4 mm. Campanella tonda in metallo da 16 mm finale. Made in Italy

	Collane
	ROSARIO PALLINI ARGENTO PLACCATO ORO
	ROSARIO DA COLLO IN CRISTALLO OVALE 3X3 MM RILEGATO ARGENTO
	Girocollo Rosario in cristallo ovale 3x2 mm
	Girocollo in argento 925/000 con pastiglie tonde in Onice Nera 10 mm. Doppio grano in argento ogni perla. Ciondolo a cuore in argento diamantato con inserto in Onice.
	Girocollo in argento 925/000 con decina di perle 12 mm Occhio di Tigre. Doppia perlina 4 mm in argento ogni grano.Ciondolo a cuore in argento diamantato con ciondolo interno in Occhio di Tigre.
	Girocollo decina di cuori in bronzo diamantato placcato argento, oro o oro rosa.
	GIROCOLLO A ROSARIO IN ARGENTO
	Collana decina in argento 925/000 con 10 perle di pietra dura
	Collana a Rosario in cristallo multicolore 8 mm. Insetti croci in zama passanti e medaglietta Miracolosa. Può essere indossata come collana lunga o doppio giro. Rilegata in alpacca.

	Collini
	Collini Tau ulivo
	Collino Tau in ulivo 1,5cm oppure 2cm
	Collino in spago cerato con ciondolo in ulivo intagliato a forma di pesce 3cm
	Ciondolo in ulivo intagliato a forma di colomba 4x4 cm. Collino in spago cerato
	Collino con Tau in ulivo 3cm
	Ciondolo a cuore in ulivocon Tau intagliato internamente 2x2cm. Collino in spago cerato

	Crocere per rosari
	Crocera tonda San Papa Giovanni Paolo II. 1,3x1,3cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario volto della Vergine alto 2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario volto della Vergine 2,5x 2 cm dorata. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario stilizzata Miracolosa 1,8 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario Sacra Famiglia- Spirito Santo 1,6x1,2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario rettangolare Madonna di Lourdes 0,8x1,2cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario rettangolare 1,8x1,2 cm Madonna dì Lourdes.Metallo argentato o metallo dorato.confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario ovale Madonna Miracolosa Dorata. 1,8x 1,6cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario Madonna Miracolosa ovale 1x0,8cm oppure 1,8x1,6 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario Madonna Miracolosa con cornice barocca. 2,5x 1,5cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario in zama. Ovale Madonna Miracolosa 2,3x1,6mm.confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario in zama ovali San Francesco e Santa Chiara 1,6x1,2cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario in zama ovale Santa Rita 1,8x1,2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario in zama Madonna Miracolosa ovale 2x1,2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario di Sant'Antonio 1,6x1,2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario in zama Madonna Miracolosa alta 2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario cuore dorato smaltato 2x2 cm con Madonna Miracolosa.confezione da 20 pezzi
	Crocera per Rosario a croce in zama ossidata 2x2.confezione da 100 pezzi
	Crocera calice PRIMA COMUNIONE . Confezione da 100 pezzi
	Crocera per Rosario 2x1,8 cm in zama. Miracolosa. Confezione da 100 pezzi
	Croce San Benedetto in zama 3,5x2cm e crocera San Benedetto in zama tonda 1,5x1,5 cm. Confezione con 20 abbinamenti
	Croce dorata smaltata bianca 3,8x3,5 cm e crocera dorata smaltata con calice Prima Comunione 2x1,4 cm. Confezioni con 10 abbinamenti
	Crocera per Rosario volto della Vergine 1,5x1 cm . Confezione da 100 pezzi

	Croci
	Tau in zama 3x2 cm
	Croci zama 4,5x2,5 cm in metallo argentato o dorato
	Croci zama 4,5x2,5 cm - 3,5x2cm- 2,5x1 cm
	Croci zama 2x1cm argentate o dorate.
	Confezione da 100 pezzi
	Confezione da 10o pezzi
	Confezione da 100 pezzi. Crocetta classica da bracciale

	Croci San Benedetto smaltate 4x2
	Croci San Benedetto giglio in metallo dorato smaltato.8,5x5cm
	Croci San Benedetto giglio in metallo dorato smaltato.5x3cm
	Croce-medaglia in zama Bambino di Praga 3x3 cm. Confezione da 50 pezzi
	Confezione da 50 pezzi

	Croce-Medaglia 2,5x 2 cm da personalizzare con resine colorate con immagini a scelta del cliente
	Croce zama San Benedetto 2,2x1,2 cm
	Croce zama 4,5x3 cm ossidata
	Croce Spirito Santo 2x2cm in zama.Confezione da 100 pezzi
	Confezione 100 pezzi
	Confezione da 100 pezzi
	Confezioni da 100 pezzi. Doppia immagine da concordare. 0,30€ al pezzo

	Croce Reale di Portogallo 4,5x3,2cm. Zama con smalto
	Croce in zama SANTISSIMA TRINITA' 4,5x3,5 cm
	Croce in zama Pastorale varie misure
	Croce metallo argentato effetto bombato. 1,5x1 cm
	Confezione da 50 pezzi
	Confezione da 100 pezzi
	Confezione da 100 pezzi

	Croce in zama cuori 5x3 cm
	Croce in zama 5x3cm . Confezione da 50 pezzi
	Croce in zama 5x3cm -4x2,5 cm
	Confezione da 50 pezzi
	Confezione da 50 pezzi
	Confezione da 50 pezzi

	Croce in zama 5x2cm ossidata
	Confezione da 50 pezzi

	Croce in zama 4x2cm metallo argentato o metallo dorato
	Croce in metallo dorato smalto bianco con Cristo Risorto in zama .6x3cm
	Croce in metallo dorato smalto bianco 7,5x5cm
	Confezione da 100 pezzi

	Croce in ulivo 4,5x2,5 con collino in spago cerato
	Croce in metallo dorato 4x2,5 cm
	Croce in legno con Cristo inciso 5x3cm o 3x2,5cm. Confezione da 100 pezzi
	Croce in legno 3x2,5cm confezione da 100 pezzi
	Croce giglio in metallo dorato smaltata bianca 8x5cm con Cristo riportato in zama
	Confezione da 100 pezzi

	Croce giglio barocca in zama 5x3cm
	Croce dorata smaltata bianca 3,8x3,5 cm e crocera dorata smaltata con calice Prima Comunione 2x1,4 cm. Confezioni con 10 abbinamenti
	Croce di San Francesco di Assisi. Croce del Cimabue
	Croce Buon Pastore 7,5x5cm
	Confezione da 100 pezzi

	Croce Buon Pastore 4x3cm
	Croce Buon Pastore 3x2cm , 2,5x1,5cm
	Croce Buon Pastore 11x7cm
	Croce barocca 5x3 cm- 4x2,5- 3,5x2 cm
	Collino con croce Aquileia in ulivo intagliato 5x3,5 cm
	Croce - medaglia San Cristoforo 2,5x2 cm
	Confezione da 100 pezzi


	Croci San Benedetto
	Croci San Benedetto smaltate 4x2
	Croci San Benedetto giglio in metallo dorato smaltato.8,5x5cm
	Croci San Benedetto giglio in metallo dorato smaltato.5x3cm
	Croce zama San Benedetto 2,2x1,2 cm
	Confezione da 100 pezzi

	Croce San Benedetto in zama 3,5x2cm e crocera San Benedetto in zama tonda 1,5x1,5 cm. Confezione con 20 abbinamenti
	Croce San Benedetto in ulivo 7,5x4,5 cm con collino in spago cerato
	Croce Greca in ulivo con medaglione San Benedetto 4x4cm. Collino in spago cerato
	CROCE SAN BENEDETTO ULIVO 20X10 CM
	Collino in spago cerato con croce di San Benedetto in ulivo 3 cm

	Decine
	Rosario basco in metallo argentato o dorato
	Decine in vetro satinato effetto diamantato metal da 8 mm
	Decina in spago legno tondo lavorato 6mm
	DECINA MISSIONARIA IN LEGNO 6 MM RILEGATA IN SPAGO
	Decina annodata a mano in ulivo 6mm
	DECINA IN LEGNO TONDO LAVORATO 12 MM
	DECINA IN LEGNO TONDO 6MM RILEGATA IN SPAGO CON CROCE DI LEGNO

	Medaglie
	Rosario basco in metallo argentato o dorato
	Portachiavi sandalo ulivo 3,5x 1,5 cm
	Portachiavi medaglia zama di San Benedetto ovale 4x2,5 cm
	Portachiavi in zama con doppia medaglia sagoma Madonna Miracolosa da personalizzare internamente con doppia immagine in resina a richiesta del cliente. Acquisto minimo 50 pezzi
	Portachiavi in zama con doppia medaglia a forma di rosa personalizzabile internamente con immaginette a richiesta. Acquisto minimo 50 pezzi
	Portachiavi in legno 5,5 cm Santa Rita, Madonna Miracolosa, Santi Medici Cosma e Damiano, S. Padre Pio
	Medaglione San Benedetto in zama smaltata 5x5 cm
	Medaglione in zama San Benedetto 6x6 cm
	Medaglie in zama San Benedetto 1cm, 2cm, 2,5 cm, 3 cm
	Medaglia tonda vetro di Murano originale
	Medaglia tonda argento Scapolare
	Medaglia tonda argento San Cristoforo
	Medaglia tonda argento San Benedetto
	Medaglia tonda argento angioletto pensoso di Raffaello
	Medaglia smaltata del Santo Spirito 2 cm
	Medaglia Sant'Antonio/Basilica 2 cm
	Medaglia ovale argento Volto Santo
	Medaglia Madonna Miracolosa dorata 2 cm.Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama Volto di Gesù da 2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama smaltata Madonna Miracolosa da 1,8 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama smaltata di San Benedetto 3x3 cm
	Medaglia in zama Sant'Antonio con reliquia tonda
	Medaglia in zama San Michele Arcangelo 2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama Madonna Miracolosa da 2cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama Madonna Miracolosa da 1,8 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama Madonna Miracolosa da 1 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama Madonna della tenerezza da 2 cm. Confezione da 100 pezzi
	Medaglia in zama a Goccia di Sant'Antonio 1,6 cm con spilla
	Medaglia in zama 2cm Santa Rita
	Medaglia in zama 2cm Sant 'Antonio
	Medaglia in zama 2cm Sacro cuore di Gesù/ Madonna del Carmelo
	Medaglia in zama 2cm Don Bosco / Madonna Ausiliatrice
	Medaglia in zama 2cm Bambino di Praga
	Medaglia in zama 2 cm Spirito Santo
	Medaglia in zama 2 cm San Padre Pio
	Medaglia in zama 2 cm SaN Giovanni Paolo II/ Madonna di Cwestochowa
	Medaglia in zama 2 cm San Francesco/Sant 'Antonio
	Medaglia in zama 2 cm San Francesco con Reliquia
	Medaglia in zama 2 cm San Cristoforo/ Madonna di Guadalupe
	Medaglia in zama 2 cm San Benedetto
	Medaglia in zama 2 cm Gesù Misericordioso
	Medaglia in argento ovale San Michele arcangelo-Angelo Guardiano
	Medaglia argento tonda Santa Rita
	Medaglia argento tonda San padre Pio
	Medaglia argento tonda San Michele
	Croce-medaglia in zama Bambino di Praga 3x3 cm. Confezione da 50 pezzi
	Croce-Medaglia 2,5x 2 cm da personalizzare con resine colorate con immagini a scelta del cliente
	Croce - medaglia San Cristoforo 2,5x2 cm
	Confezione da 50 pezzi
	Confezioni da 100 pezzi. Doppia immagine da concordare. 0,30€ al pezzo
	Confezione da 100 pezzi

	Ciondolo Madonna Miracolosa in resina incastanota in medaglia metallo argentato o dorato 3,5x2,5cm. Catenina 60 cm

	Murrina
	Scatolina metallo porta pillole con MURRINA veneziana
	Rosario in MURRINA Veneziana lavorazione Avventurina Nuvola rilegato in filo annodato
	Medaglia tonda vetro di Murano originale
	ROSARIO MURRINA VENEZIANA
	Ciondolo Murrina Veneziana 4,2x4,2 cm con ghiera in argento 925/000 placcata oro. VERA MURRINA VENEZIANA
	Ciondolo Murrina Veneziana 2,3x2,3cm con ghiera in argento 925/000 placcata oro. VERA MURRINA VENEZIANA
	Ciondolo Murrina Veneziana 1x1 cm con ghiera in argento 925/000 placcato oro. VERA MURRINA VENEZIANA
	Ciondolo in Murrina Veneziana 1,6x1,6cm con ghiera in argento 925/000 placcata oro. VERA MURRINA VENEZIANA
	Bracciale elastico in MURRINA VENEZIANA. Perle di vetro di Murano8 mm infilate a decina racchiuse da doppia coppetta in metallo dorato alternate da cristalli ovali 6x5mm.
	Bracciale elastico in MURRINA VENEZIANA
	Bracciale decina rilegato in metallo dorato in VERA MURRINA VENEZIANA 8 mm con coppette.
	Bracciali Murrina Veneziana lavorazione Avventurina Nuvola rilegati in argento
	BRACCIALE CON TRE MURRINE VENEZIANE CON GHIERA DA 10MM

	Oggettistica per sacramenti
	Cresima
	Tavoletta in legno 15x10 cm. Ricordo Cresima
	Rosario in vetro tondo trasparente 5 mm colore rosso dello Spirito Santo. Crocera smaltata. Cresima
	Medaglia smaltata del Santo Spirito 2 cm
	Medaglia in zama 2 cm Spirito Santo
	Bracciale dello SPIRITO SANTO in legno laccato 6mm. Con inserti in zama colomba del Santo Spirito

	Prima Comunione
	Tavoletta in legno 15x10 .Ricordo Prima Comunione.
	Rosario in vetro pressato ovale bianco 8x6 mm crocera Calice Prima Comunione
	ROSARIO PERLINA PRIMA COMUNIONE
	ROSARIO PERLA IN VETRO CERATO 5 MM PRIMA COMUNIONE CROCE SMALTATA E CROCERA CALICE SMALTATO
	Rosario in vetro pressato bianco listerizzato effetto aurorizzato faccettato 6x5mm crocera Prima Comunione
	Rosario in vetro lavorazione Murrina 4 mm multicolor . crocera Calice Prima Comunione
	Quadretto polvere di marmo cm 11x6 con placca metallo argentato
	Quadretto policarbonato cm 8x6 RICORDO PRIMA COMUNIONE
	Kit PRIMA COMUNIONE. Rosario in perlina bianca 5mm con crocera calice Prima Comunione smaltata e croce smaltata bianca. Rilegato in metallo dorato. In abbinamento medaglia della Prima Comunione smaltata. Tutto confezionato in una scatolina doppia teca.
	Crocera calice PRIMA COMUNIONE . Confezione da 100 pezzi
	Croce in ottone con placchetta in zama sagoma bimbo o bimba Prima Comunione 20x10cm
	Croce in ottone con sagoma bimbo o bimba in zama Prima Comunione. 11x5cm
	Croce in metallo dorato smalto bianco con Cristo Risorto in zama .6x3cm
	Croce in metallo dorato smalto bianco 7,5x5cm
	Croce in legno 10x6cm PRIMA CONFESSIONE
	Croce giglio in metallo dorato smaltata bianca 8x5cm con Cristo riportato in zama
	Croce dorata smaltata bianca 3,8x3,5 cm e crocera dorata smaltata con calice Prima Comunione 2x1,4 cm. Confezioni con 10 abbinamenti
	Certificato cartoncino Prima Comunione con placca in zama

	Perle
	Perle cerate da 6 mm /8 mm /10 mm. Confezione da 500 grani
	Grani in pasta di " fimo" multicolore. Confezione da 100 perle
	Grani in mezzo cristallo tondo faccettato Repubblica Ceca. Confezione da 100 perle
	Grani in legno venato imitazione ulivo tondi. Confezioni da 500 perle
	Grani in legno venato imitazione ulivo ovale. Confezione da 500 perle
	Grani in legno tondo color palissandro . Confezione da 500 perle
	Grani in legno ovale color marrone naturale. Confezione da 500 pezzi
	Grani in cristallo ovale 6x5mm. Fili da 100 pezzi
	Grani di perle in vetro cerato 8 mm origine Repubblica Ceca. Color perla naturale. 1 filo 107 perle.

	PRESEPI E PERSONAGGI
	ST11421
	ST 17107 PRESEPE CM 43
	SET. NATIVITA' COMPONIBILE 3 PZ CM 20
	SET RESINA 22 FIGURANTI CM 11
	SET RE MAGI CM 25,6 X ART. 14887
	SET PRESEPIO CM 26,7 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 25,3 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 20,7 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 20,5 - 9 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 16 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 11 - 47 PERSONAGGI
	SET PRESEPIO 7 CM 11 PZ. RESINA
	SET PRESEPE PICCOLO 20 SOGGETTI RESINA CM 12
	SET PRESEPE E PERSONAGGI
	SET PRESEPE CM 31 - 10 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 30 - 5 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 29 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 25 - 10 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 15,2 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 11,70 - 11 SOGGETTI
	SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
	SET PRESEPE 43 CM 11 PZ RESINA
	SET NATIVITA' 8 PZ. PORCELLANA CM 28
	SET NATIV. STILIZZATA CM 20
	SET NATIV. STILIZZATA CM 19
	SET 8 PERSONAGGI X ART. 14930 CM 20,7
	SET 8 COMPLEMENTI CM 8 - 20
	Set 6 Figure personaggi/lavori cm 22
	SET 12 PZ ANGELI C/ADESIVO COL. ARGENTO
	SET 5 COMPLEMENTI CM 17
	SET 25 FIGURANTI CM 7 RESINA
	SACRA FAMIGLIA RESINA CM 17X10X8,5
	SACRA FAMIGLIA LIBRO CM 7,5X5X2
	SACRA FAMIGLIA CM 10X6,5
	SACRA FAMIGLIA PORCELLANA CM 8,5X6,5
	SACRA FAMIGLIA PORCELLANA CM 17
	SACRA FAMIGLIA CALAMITA CM 7X5
	PRESEPIO IN GLOBO PICCOLO VETRO
	PRESEPE STILIZZATO CM 17,5
	Prespe in resina completo cm 20x17
	PRESEPE PICCOLO CM 7 STELLA
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 33 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 26 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE RESINA/STOFFA CM 16 - 10 SOGGETTI
	PRESEPE LEGNO PT LIGHT CM 20X17X10
	PRESEPE CM 60 CON 11 ELEMENTI
	PRESEPE CM 25,3 - 10 SOGGETTI
	Presepe componibile 2 pz.
	Presepe cm 22
	PRESEPE CM 19
	PRESEPE CM 14
	PRESEPE CM 100 CON 11 ELEMENTI
	PRESEPE CAPANNA RESINA CM 23,5
	NATIVITA' STILIZZATA CM 7,5
	NATIVITA' RESINA PZ. 8 CM 20
	NATIVITA' RESINA BIANCO CM 7X6X1,5
	NATIVITA' IN RESINA CM 8
	NATIVITA' MEZZOBUSTO PORCELLANA CM 12
	NATIVITA' PZ 3 CM 34
	NATIVITA' IN RESINA CM 14
	NATIVITA' GLOBO CM 10
	NATIVITA' CON CARILLON CM 13
	NATIVITA' COMPONIBILE CM 15 ALBERO
	NATIVITA' CM 7
	NATIVITA' CM 20 - DITTICO
	NATIVITA' CM 18,5
	NATIVITA' CAPANNA CM 26,8
	NATIVITA' CAPANNA CM 19,80
	NATIVITA' CAPANNA CM 18,6
	NATIVITA' CAPANNA CM 14,7
	NATIVITA' CAPANNA CM 11,3
	NATIVITA' 8 PZ CM 40
	Natività 8 cm
	Natività cm 7 con luce
	GRUPPO SACRA FAMIGLIA PICCOLO CM 6,5
	NATIVITA' 8 PZ CM 28
	GRUPPO SACRA FAMIGLIA MINI CM 6
	GRUPPO NATIVITA' RESINA CM 23
	GRUPPO NATIVITA' CM 9,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 9,4
	GRUPPO NATIVITA' CM 9
	GRUPPO NATIVITA' CM 8
	GRUPPO NATIVITA' CM 7
	GRUPPO NATIVITA' CM 6,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 2
	GRUPPO NATIVITA' CM 5
	GRUPPO NATIVITA' CM 24,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 15,5
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	GRUPPO NATIVITA' CM 5,2
	GRUPPO NATIVITA' CM 21
	GRUPPO NATIVITA' CM 15
	Gruppo Natività cm 4
	CHIAVE SACRA FAMIGLIA RESINA
	CARILLON SACRA FAMIGLIA CM 19X11
	CANDELA ANGELO BIANCO CM 10
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 40
	BOLLA B/NATALE ASSORTITA CM 6X4,5
	BAMINELLO/TRON. MANG. CM 20
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 30
	BAMBINO GESù IN RESINA CM 20
	BAMBINELLO CM 26
	BAMBINELLO CM 20
	BAMBINELLO CM 15
	APPENDINO SACRA FAMIGLIA CM 15
	APPENDINO NATALIZIO ASSORTITO CM 9X9
	APPENDINO LEGNO 10 CM ASSORTITO BIANCO
	ANGELO SACRA FAMIGLIA CM 16
	ANGELO SACRA FAMIGLIA CM 16
	ANGELO RESINA 2 ASS CM 23X14

	Prodotti per la liturgia
	Tavoletta in legno 15x10cm. Una nostra proposta per le benedizioni delle famiglie
	Tavoletta in legno 15x10 soggetti assortiti e personalizzabili a richiesta
	Misericordia e' per i suoi eletti
	Vino da Messa dorato dolce
	Libro delle Novene-Editrice Ancilla
	Libretto Novena Maria che scioglie i nodi
	Libretto con preghiere di Santa Brigida
	Cuore Votivo in zama con finiture dorate 9x7 cm
	Cuore Votivo in zama 8x5 cm
	BAMBINELLO CM 21,5
	Cera liquida

	Rosari
	Divina Misericordia
	Rosario DIVINA MISERICORDIA DEL PADRE

	Mini Rosari
	Minirosario in vetro variegato intagliato. Rilegato in metallo argentato con chiusura
	Minirosario imitazione madreperla tonda 6 mm
	Minirosario in zama con pater della Madonna di Lourdes. Crocera con immagine colorata .
	MINI ROSARIO IN VERO ULIVO 8 MM
	MINI ROSARIO CRISTALLO OVALE LAVORAZIONE A LUME CON POLVERE ORO
	MINI ROSARIO CRISTALLO IN METALLO DORATO
	MINI ROSARIO IN CRISTALLO 6 MM

	perla a lume
	Rosario in perla a lume bianca con lavorazioni a mano in color azzurro che creano cerchi in rilievo. Rilegato in alpacca.
	Rosario in perla a lume 6 mm con lavorazione a rosellina. Rilegato in alpacca

	Rosari devozionali
	Rosario in vetro cerato perla 6 mm con crocera Madonna di Fatima e teca con Terra di Fatima. Croce con scritta dedicata a Fatima
	Rosario in legno tondo 8 mm color palissandro con pater, croce e crocera in zama di San Benedetto
	Rosario Immacolata in vetro 6mm
	Rosario rosa mistica in cristallo 6 mm e pater con rosellina 8 mm
	Rosario di San Francesco e Santa Chiara. Legno ovale palissandro 8x6 mm con croce San Damiano
	Rosario Fiamma d'Amore del Cuore Immacolato di Maria
	Rosario delle lacrime della Madonna. Imitazione madreperla goccia
	Rosario delle 5 piaghe
	Rosario del Perdono in legno ovale color Grezzo con pater in legno venato. Croce di San Damiano
	Rosario del Discepolo. Vetro tondo 6mm e cuore in vetro soffiato
	Rosario del Padre
	Rosario della Fiamma d'Amore in legno color palissandro
	Rosario dei SACRI CUORI
	Rosario 12 stelle- Regina della Pace
	Rosario Biblico per il perdono dei figli. Imitazione madreperla 6 mm
	Rosario dei 33 giorni
	Coroncina 12 Stelle dell'Immacolata in ematite.
	Coroncina di Santa Teresa

	Addolorata
	ROSARIO DEI 7 DOLORI DELLA MADONNA ADDOLORATA IN CRISTALLO 6 MM COLOR ROSSO GRANATA
	Rosario dei 7 DOLORI con grani in legno ovale

	Coroncina Medjugorje
	Coroncina di Medjugorje in perla di vetro cerato 6mm

	Gerusalemme
	Corona con grani in ulivo , croce di Gerusalemme smaltata e crocera con acqua del Giordano

	Gesù Misericordioso
	Rosario di Gesu Misericordioso in vetro tondo

	Missionari
	Rosario Missionario in corda

	Preghiera per le anime dei Sacerdoti al Purgatorio
	ROSARIO PER LE ANIME DEI SACERDOTI IN PURGATORIO

	Preziosissimo sangue
	ROSARIO DEL PREZIOSISSIMO SANGUE IN VETRO TONDO ROSSO

	Quattro Basiliche
	ROSARIO IN VETRO IMITAZIONE MARMO DELLE 4 BASILICHE DI ROMA
	ROSARIO IN MEZZO CRISTALLO DELLE QUATTRO BASILICHE DI ROMA

	San Michele
	CORONA ANGELICA DI SAN MICHELE IN VETRO AZZURRO
	ROSARIODI SAN MICHELE ARCANGELO IN IMITAZIONE MADREPERLA -CORONA ANGELICA
	Corona ANGELICA DI SAN MICHELE in legno ovale

	Santa Brigida
	Rosario Santa Brigida in cristallo 6 mm e roselline metallo
	ROSARIO DI SANTA BRIGIDA

	Santo Spirito
	Rosario dello Spirito Santo

	Via Crucis
	Rosario Via Crucis

	Rosari Imitazione Madreperla
	ROSARIO IMITAZIONE MADREPERLA TONDA BIANCA
	ROSARIO IMITAZIONE MADREPERLA OVALE

	Rosari in cristallo
	Rosario in cristallo tondo 6 mm multi faccettato.
	Rosario in cristallo ovale 6x5mm con chiusura
	Rosario in cristallo ovale 3x2mm con chiusura. Rilegato in argento 925/000
	ROSARIO IN CRISTALLO RILEGATO IN ALPACCA
	ROSARIO IN CRISTALLO IN METALLO DORATO
	Rosario in cristallo fine di Boemia a forma di rondella. Montatura in alpacca o in Argento 925/000. Misure disponibili 6 o 7 mm
	Rosario in cristallo ovale 10x8 mm con lavorazione a lume in foglia oro . Roselline dipinte racchiuse dal cristallo
	ROSARIO IN CRISTALLO DI BOEMIA METALLIZZATO IN ARGENTO
	Rosario con gocce di cristallo aurorizzato 6x5 mm
	Rosario con cubi di cristallo faccettato 5x5mm
	Rosario cristallo ovale 8x6 mm
	rosario cristallo multicolor
	Girocollo Rosario in cristallo ovale 3x2 mm
	Corona Perla a Lume con rosellina rilegata in Argento

	Rosari in Imitazione Marmo
	ROSARIO VETRO SIMIL MARMORIZZATO

	Rosari in Legno
	Rosario legno ovale lavorato a forma di "bruco" color naturale 8x6 mm con croce e crocera San Benedetto
	Rosario in vero ULIVO ovale in metallo agentato
	Rosario MISSIONARIO in metallo argentato con grani in legno nei 5 colori missionari.
	ROSARIO LEGNO PROFUMO DI ROSA CON PATER BOCCIOLI
	Rosario in spago annodato a mano ULIVO 6 mm con CROCE ULIVO 4x2,5cm
	Rosario in legno tondo lavorato 10 mm con pater zama TAU.
	Rosario in metallo argentato con grani in legno tondo
	Rosario in spago legno ovale
	Rosario in legno ovale rilegato in metallo argentato
	Rosario in legno faccettato rettangolare
	Rosario in corda con grani in legno tondo
	Rosario in con grani in legno venato simil-ulivo
	Rosario con grani in legno lavorato rilegato in metallo argentato
	Rosario con grani in legno venato tondo
	Rosario con grani in legno tondo rosso al profumo di rosa
	Rosario con grani in legno lavorato rosso profumo di rosa
	Rosario annodato a mano legno ovale 8x6mm color palissandro con pater legno tondo 6 mm color grezzo. Croce legno 4,5x3 cm color palissandro
	Rosario annodato a mano in legno intagliato a forma di trottola 6 mm color palissandro. Croce legno
	Rosario annodato a mano in legno 8x6mm lavorato grezzo. Cordone nero. Croce in legno con Cristo inciso
	Rosario annodato a mano in legno tondo lavorato 12 mm color palissandro .Croce in legno 5x3 cm
	Rosario annodato a mano in legno 8x6mm grezzo con pater color naturale. Croce legno
	Rosario annodato a mano con legno 8x6 mm color naturale pater in legno ovale lavorato color grezzo. Croce in legno
	Corona Capoletto legno
	Rosario con grani in legno ovale e medaglie misteri della luce

	Rosari in Madreperla
	ROSARIO MADREPERLA TONDA MONTATO SU ARGENTO
	ROSARIO MADREPERLA TONDA CON PATER CUORE
	ROSARIO MADREPERLA TONDA
	ROSARIO MADREPERLA TONDA CON PATER CROCE IN MADREPERLA
	ROSARIO MADREPERLA OVALE IN ARGENTO
	Rosario in Madreperla 8 mm tonda con pater croce 1,6x1,6 cm in madreperla.
	ROSARIO MADREPERLA OVALE

	Rosari in Mezzo Cristallo
	Rosario mezzo cristallo 4 o 5 mm origine Repubblica Ceca. Possibilità di inserire chiusura a collana. Contattateci per le vostre richieste
	Rosario mezzo cristallo 8 mm origine Repubblica Ceca
	ROSARIO MEZZO CRISTALLO 6MM BICOLORE
	Colori disponibili bianco, rosa, blu, azzurro, nero, rosso, acqua. Contattateci per le disponibilità. Dal sito acquistabile colore bianco e ametista
	Colori disponibili bianco, rosa, azzurro, acqua, blu, nero, lilla, rosso. Mezzo cristallo 4 mm 4€ e 5 mm 5€

	ROSARIO MEZZO CRISTALLO REP.CECA ACCOPPIGLIATO 7 mm
	Rosario in mezzo cristallo 6mm accoppigliato dorato color granata.Croce 4 perle
	Rosario in mezzo cristallo 6mm rilegato in metallo dorato
	Rosario mezzo cristallo 6mm origine Rep.Ceca rilegato in metallo argentato
	ROSARIO IN MEZZO CRISTALLO 7 MM IN METALLO DORATO
	Rosario in mezzo cristallo 10 mm Repubblica Ceca
	Contattateci per eventuali richieste disponibilità altri colori. Rosario di dimensioni importanti classicamente utilizzato per statue della Madonna

	ROSARIO DEI SANTI
	ROSARIO IN CRISTALLO COLOR EMATITE

	Rosari in Murrina Veneziana
	Rosario in MURRINA Veneziana lavorazione Avventurina Nuvola rilegato in filo annodato
	ROSARIO MURRINA VENEZIANA

	Rosari in Pallini di Metallo
	Rosario in zama Madonna Miracolosa
	Rosario in roselline metallo ossidato o dorato 6 mm
	ROSARIO PALLINI METALLO SATINATO
	ROSARIO PALLINI METALLO ARGENTATO da 4-5-6-7 mm
	Rosario in metallo tondo liscio da 3 mm con moschettone e scatolina in plastica trasparente a forma di croce.
	Rosario in cuori 5/6 mm in zama ossidata
	ROSARIO IN FILIGRANA DI METALLO ARGENTATO
	ROSARIO CROCI ZAMA
	Rosario con croci in zama smaltate color nero. Croce e crocera di San Benedetto

	Rosari in pallini di perla
	Rosario in vetro cerato doppia piramide 8x6 mm.
	ROSARIO VETRO CERATO SAN BENEDETTO
	ROSARIO PERLA DI FIUME IN ARGENTO
	ROSARIO VETRO CERATO 8MM ACCOPPIGLIATO DORATO
	Rosario in perla ovale 8x6 in vetro cerato.
	ROSARIO IN VETRO CERATO 6 MM RILEGATO IN ARGENTO

	Rosari in Pietra Dura
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE RODONITE RILEGATO IN ARGENTO
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE TURCHESE RILEGATO IN ARGENTO
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE IN ALPACCA O IN METALLO DORATO
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE ONICE NERA VARIEGATA RILEGATA IN ARGENTO
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE CORNIOLA RILEGATO IN ARGENTO
	Rosario in pietra dura naturale Rodonite 6 mm faccettata interamente rilegato in argento 925/000. Made in Italy
	ROSARIO OCCHIO DI TIGRE IN ARGENTO
	ROSARIO PIETRA DURA NATURALE CORNIOLA VARIEGATA FACCETTATA RILEGATA IN ARGENTO
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE QUARZO FUME' IN ARGENTO
	Rosario in pietra dura naturale onice nera 6 mm interamente rilegato in argento 935/000 . Made in Italy
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE QUARZO ROSA RILEGATO IN ARGENTO
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE MALACHITE RILEGATO IN ARGENTO
	Rosario in pietra dura naturale agata rosa 6mm variegata faccetta interamente rilegato in argento 925/000. Made in Italy
	Rosario in pietra dura naturale agata verde 4 mm faccettata variegata interamente rilegato in argento 925/000.Con chiusura per essere indossato.Croce a spadina .Made in Italy
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE AMETISTA RILEGATA IN ARGENTO
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE GOLD SAND RILEGATO IN ARGENTO
	Rosario in pietra dura naturale agata rosa 4 mm variegata faccettata interamente rilegato in argento 925/000. Con chiusura per poter essere indossato. Croce a spadina. Made in Italy
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE AGATA BLU RILEGATO IN ARGENTO
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE AGATA BIANCA VARIEGATA
	ROSARIO IN PIETRA DURA NATURALE AGATA BLU VARIEGATA RILEGATA IN ARGENTO
	ROSARIO IN EMATITE OVALE 6X4 MM
	ROSARIO IN EMATITE DADO
	ROSARIO IN PASTA DI CORALLO RILEGATO IN ARGENTO
	ROSARIO IN LAPISLAZZULI PIETRA DURA NATURALE IN ARGENTO
	ROSARIO IN EMATITE A CUORE 6X6 MM
	ROSARIO AVVENTURINA IN ARGENTO

	Rosari in Plastica
	Rosario in plastica trasparente ovale 6x8mm con catena stampata
	Rosario plastica satinata 4 mm multicolori con chiusura
	Rosario in plastica stampata su filo di naylon. CONFEZIONE DA 100 PEZZI
	Rosario in plastica ovale 6x8 mm con catena stampata
	Rosario in plastica fosforescente
	Rosario in plastica colorata effetto diamantato 7mm. Multicolore
	Rosario di boccioli di rosa in pasta di " fimo" 8-10 mm circa
	ROSARIO IN PLASTICA A ROSELLINA COLOR ARGENTO OSSIDATO
	Rosario con grani tondi colorati in pasta di " fimo" da 6 o 8 mm
	Rosario con cuori in plastica 7x7 colorato con strass centrale.
	ROSARIO CON ROSELLINE IN PLASTICA RILEGATO IN METALLO ARGENTATO

	Rosari in vetro
	ROSARIO VETRO MURRINA MULTICOLOR
	ROSARIO VETRO MURRINA 8 MM BLU
	Rosario vetro lavorazione Murrina 6MM
	ROSARIO VETRO EFFETTO BIGLIA
	Rosario in vetro tondo trasparente bicolore 7mm legatura accoppigliata in metallo argentato
	Rosario in vetro tondo multicolore con particolare lavorazione a " spruzzo " di vernice 8 mm
	Rosario in vetro tondo accoppigliato
	Rosario in vetro satinato metallizza 6 mm
	Rosario in vetro pressato tartaruga 6x5 mm
	Rosario in vetro lavorazione Murrina 8 mm piatta. Pater in zama Miracolosa
	Rosario in vetro 8 mm intagliato color rosso variegato rilegato in metallo argentato
	ROSARIO IN VETRO LAVORAZIONE A SMALTO CLOISOINNE 'RILEGATO IN METALLO ARGENTATO
	ROSARIO IN PERLA VETRO SFUMATO SMALTO BICOLORE
	Rosario con grani a forma di cuore in vetro 8mm della Repubblica Ceca
	Rosario con cuori 6x6 in MURRINA multicolor

	Rosari Pallini in Argento
	ROSARIO PALLINI ARGENTO

	Rosario per il matrimonio
	Rosario in vetro cerato perla 8 mm accoppigliato in metallo dorato. Pater con fedi dorate e croce dorata con fedi in zama
	rosario in perla vetro cerato con pater fedi nuziali

	Scatole
	SCATOLINE PORTA ROSARIO PLASTICA TRASPARENTE
	Scatolina porta Rosario in PVC trasparente nella parte contenitore e madreperlato effetto satinato argento nel coperchio. Tonda 4,5 x4,5 cm oppure ovale 6x4 cm. Struttura metallica in chiusura di ottima manifattura. Personalizzabile a richiesta del cliente con immagine in resina o in zama. Soggetti da definire
	SCATOLINA PORTA ROSARIO IN PLASTICA CON COPERCHIO TRASPARENTE
	SCATOLINA PORTA ROSARIO IN METALLO A LIBRO 5X4,5CM CON COPERTINA DA PERSONALIZZARE
	Scatolina pill-box in zama con Madonna Miracolosa. 4x4cm
	Scatolina metallo porta pillole con MURRINA veneziana

	Statue
	ST11421
	ST 17107 PRESEPE CM 43
	SET. NATIVITA' COMPONIBILE 3 PZ CM 20
	SET RE MAGI CM 25,6 X ART. 14887
	SET PRESEPIO CM 20,5 - 9 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 16 - 11 SOGGETTI
	SET PRESEPIO CM 11 - 47 PERSONAGGI
	SET PRESEPE PICCOLO 20 SOGGETTI RESINA CM 12
	SET NATIVITA' 8 PZ CM 60
	SET PRESEPE CM 30 - 5 SOGGETTI
	SET PRESEPE CM 25 - 10 SOGGETTI
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